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I. Zur Pfarrgeschichte 
 

Wegen der umfangreichen und leicht erreichbaren Literatur zu Pfarrei, Kloster, 

Kirche und Wallfahrt kann an dieser Stelle auf eine ausführliche  Darstellung der 

Pfarrgeschichte Klausens verzichtet werden. Auf die Chronik von Peter Dohms: 
Eberhardsklausen. Kloster, Kirche, Wallfahrt – von den Anfängen bis zur 
Gegenwart, 1985 und das Klausener Pilgerbuch von 2001 sei besonders 

hingewiesen. Beide Titel bieten ausführliche Quellen- und Literaturangaben. 

 

Ort und Pfarrei Klausen verdanken ihre Entstehung und Bedeutung der Wallfahrt, die 

auf den Tagelöhner Eberhard von Esch (+1451) zurückgeht. Zur Betreuung der 

Wallfahrer hatte das Trierer Domkapitel 1456 Priester aus dem Orden der 

Augustiner-Chorherren der Windesheimer Kongregation berufen. Das Kloster wurde 

infolge der Säkularisation 1802 aufgehoben. 

 

Die Geschichte der Pfarrei beginnt 1803, als aus den Gemeinden Krames und 

Pohlbach die Hilfspfarrei Klausen gebildet wurde. Krames war bis dahin Filiale von 

Piesport, Pohlbach von Kirchhof-Altrich. Erster Pfarrer wurde der letzte Vorsteher 

des aufgelösten Klosters: Karl Kaspar Lintz. Als Pfarrkirche dient bis heute die 

frühere Kloster- und Wallfahrtskirche, deren Chor 1474 konsekriert wurde. 

Die Filialkirche Pohlbach wurde 1889/90 erbaut, die Filialkirche Krames 1900. 

 

 

 

II. Bemerkungen zum Bestand 
 

Das Pfarrarchiv im Umfang von ca. 10 lfm. wurde 1998 vom Bistumsarchiv 

übernommen.  

Darunter befanden sich 5 Heiratsbücher, die der Kirchenbuchabteilung mit den 

Bezeichnungen Kb 4 bis Kb 8 eingegliedert wurden. Das Archivgut hatte bis dahin 

an 4 verschiedenen Stellen im Pfarrhaus und in der Kirche verteilt gelagert. 

 

Die Ordnung und Verzeichnung erfolgten in den Jahren 2006 – 2007. Mit dem 

Pfarrarchiv übernommene Diapositive, Diapositv-Filmstreifen und Negativfilme 

konnten nur oberflächlich gesichtet werden. Sie sind unter E registriert. Diapositv-

Streifen, die eindeutig von Verlagen zu Vortrags- und Schulungszwecken angeboten 

wurden –d.h. keinen Bezug zur Pfarrgeschichte haben-, wurden kassiert. 

 

Die Klassifikation folgt dem Aktenplan zur Verzeichnung von Pfarrarchiven im 

Bistum Trier. 

Der Bestand umfasst 35 Archivkartons. 

 



 

II 

 

 

III. Series Pastorum 
 

 

 

1803 – 1816   Karl Kaspar Lintz 

 

1816 – 1846   Heinrich Klein 

 

1847 – 1863   Wilhelm Schue 

 

1863 – 1865   Franz Hisgen 

 

1866 – 1895   Richard Heinrich Fisch 

 

1896 – 1904   Peter Josef Rahm 

 

1904 – 1952   Franz Eckert 

 

1952 – 1968   Johannes Kiefer 

 

1968 – 1981   Johannes Nicknig 

 

1981 – 1996   Timoteus Rovers OP 

 

1996 – 2000   Heinz Josef Babiel OP 

 

2000 -         Karl-Josef Meyer OP 

 

 

 

 

Eine Auflistung der Prioren bzw. Prälaten, Äbte oder Pröpste des Klosters von 1461 
bis 1802 findet sich in Peter Dohms, Eberhardsklausen, Kloster, Kirche, Wallfahrt –

von den Anfängen bis zur Gegenwart, Trier 1985 Seite 287 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

III 

 

 

IV. Sonstiger Bestand im Bistumsarchiv Klausen betreffend (für die 

Pfarrgeschichte von Bedeutung) 

 

Abt. 35 Nr. 928a  Archidiakonat Trier St. Peter 

 

Abt. 40  Visitationsprotokolle ab 1804 

 

Abt. 41 Nr. 3 Bl.18  Weiheprotokolle 

 

Abt. 52 Nr. 297  Bistum Trier 1802 – 1821 

 

Abt. 63, 20 Nr.55 f.  Klöster im Erzbistum Trier 

 

Abt. 70 Nr. 2806-2813  Pfarrakten des BGV Trier 1821 ff. 

 

Abt. 74 Nr. 059.27  Dekanatskapitel 

 

Abt. 95 Nr. 332 Bl.165 – 172  Handschriften der Dombibliothek 

 

Abt. 102 Nr. 258,43  Zeitungsarchiv 

 

Abt. 108,2 Nr. 77  Nachlässe von Bischöfen 

 

Abt. 109 Nr. 17  Ordensgemeinschaften seit 1824 

 

Abt. R-BGV  Benediktionen I 

 

Abt R-BGV Nr. 1068, 1763, 1764  Bausachen 

 

 

Kirchenbücher Nr. 1 – 8 

 

KB 1  Taufen 1803 – 1863 

  Heiraten 1803 – 1863 

  Sterbefälle1803 – 1863 

  Firmungslisten 1804 – 1849 

 

KB 2  Taufen 1863 – 1889 

  Heiraten 1863 – 1887 

  Sterbefälle 1863 – 1889 

  Firmungslisten 1863 – 1883 

  Erstkommunionen 1865 – 1885 

 

KB 3a  Taufen 1890 – 1899 

  Heiraten 1887 – 1899 

  Sterbefälle 1890 – 1899 

 



 

IV 

 

KB 3b  Taufen 1900 – 1921 

  Heiraten 1900 – 1921 

  Sterbefälle 1900 – 1921 

 

KB 4  Heiraten 1922 – 1937 

 

KB 5  Heiraten 1937 – 1950 

 

KB 6  Heiraten 1950 – 1956 

 

KB 7  Heiraten 1956 – 1964 

 

KB 8  Heiraten 1964 – 1980 

 

 

Für Krames    1711 – 1802:  KB 1, KB 2, KB 3, KB 4 von Piesport St. 

Michael ! 

Für Pohlbach 1695 – 1802:  KB 1, KB 2, KB3 von Altrich St. Andreas ! 

 

 

 

Familienbuch 1 
 

FB 1      1803 – 1899 (Otto Münster) 
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- Peter Dohms, Die Geschichte des Klosters und Wallfahrtsortes Eberhardsklausen 

an der Mosel – von den Anfängen bis zur Auflösung des Klosters im Jahre 1802 

(Rheinisches Archiv Bd. 64, Bonn 1968) 

 

- Peter Dohms, Eberhardsklausen. Kloster, Kirche, Wallfahrt – von den Anfängen bis 

in die  Gegenwart, Trier 1985 (umfangreiches Literaturverzeichnis) 
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Klausen bei  Wittlich (Rheinische Kunststätten H. 340), Köln 1989 
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(Literaturverzeichnis) 

 

- 500 Jahre Wallfahrtskirche Klausen, hrsg. Von Martin Persch, Michael Embach,  

Peter Dohms, Dohms, Selbstverlag der Ges. für Mittelrheinische Kirchengeschichte, 

Mainz 2003 
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Urkunden 
 
 

0001 
A-URKUNDE 
Titel: Schulstiftung Krames 
Enthält: Stiftungsurkunde von 1721 (Original auf Pergament) 
Datierung: 1721/00/00 
Umfang: 1 Blatt, Pergament 
Bemerkung: Vgl. Klassifikation B-13.01.00.04. 
 
 
 
 
 
 

Akten 
 
 

01. Die Pfarrei im Allgemeinen 
 

0002 
B-01.01.00. 
Titel: Zur Chronik: Spendenaufruf zur Unterstützung der Hinterbliebenen der Gefallenen 
des 1. Weltkrieges mit Sammelliste. 
 
Schätzung: 1918/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0003 
B-01.01.00. 
Titel: Brief des Erzbischofs und Kurfürsten Lothar zu Trier an den Amtmann Philipp 
Augustin zu Bernkastel, Hunolstein und Baldenau. 
Enthält: Aufforderung, Sorge zu tragen, dass der Konvent zu Klausen vom Lehnsmann 
in Kues das ihm zustehende Drittel der Trauben erhält. 
Datierung: 1621/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
Bemerkung: Beigefügt: Transkription des gesamten Textes von Stefan Nicolay. 
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0004 
B-01.01.00. 
Titel: "Documente aus der Zeit der Abtei Clausen" 
Enthält: 1. Benedictio Apostolica. Undatierte lat. Anweisung bzgl. der Segensformel. 2. 
Specification deren ohn umgänglich nöthig gewesenen Ausbesserungen, welche Herr 
Probst Martels von Anno 1713 ad Annum 1719 inclusive vorschußweiß gethan umb den 
Gottesdienst befördernd und nach seiner Ordnung vollkommen einzurichten...1719. 3. 
Dokument betr. Vermessung der Heidbacher(?) Wiese "zur ewigen Sicherheit der 
Canonicer Clausen", 1775. 4. Lat. Schreiben des Erzbischofs Clemens Wenzeslaus an 
Johann Hau, Pfarrer und Dechant in Piesport: Auftrag zur Weihe des Glockenturms in 
Krames 1788. 5. Urkunde über die Mitgliedschaft des Johannes May, Pfarrer in 
Wanderath in der Erzbruderschaft der allerheiligsten Dreifaltigkeit, ausgestellt von J. 
Otto, praelatus secundus in Klausen 1792. 6. Schreiben bzgl. Abgabe von Möbeln für die 
Gendarmerie-Brigade in Hetzerath 1798. 7. und 8. Zwei Schreiben des Dechants Johann 
Hau aus Piesport die Abstinenz betreffend 1800. 9. Instructionen zum Pfarrgehalt. In 
französischer Sprache 1805. 10. Series der hochwürdigen Prioren und Prälaten zu 
Clausen, 1830 aufgestellt von Matthias Martini, Rektor des Cusanus-Hospitals in Kues.  
Datierung: 1719/00/00 - 1839/00/00 
Vorlaufzeit: 1456/00/00 - 1783/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 
 
 

0005 
B-01.01.00. 
Titel: Chronik 
Enthält: Schreiben im Zusammenhang mit einem Konflikt um Zahlungen der Gemeinde 
Pohlbach an die Abteikirche Klausen 1764. 
Datierung: 1764/00/00 
Vorlaufzeit: 1727/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 

0006 
B-01.01.00. 
Titel: Zur Chronik 
Enthält: Schriftstücke u.a. bzgl. eines entwendeten Knabentalars, der Beschädigung von 
Kirchenfenstern durch ein Gewitter, eines Einbruchs in den Tabernakel. 
Datierung: 1838/00/00 - 1895/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0007 
B-01.01.00. 
Titel: Zur Chronik: Brandkatastrophe in Pohlbach 1898 
Enthält: U.a. Schreiben des Landrates. Liste der Betroffenen bzw. der Hilfsmaßnahmen. 
Datierung: 1898/00/00 - 1899/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0008 
B-01.01.00. 
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Titel: Zur Chronik: Wassermangel in Klausen 1899 
Enthält: Schreiben des Bürgermeisters. Antwortentwurf des Pfarrers. 
Datierung: 1899/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0009 
B-01.01.00. 
Titel: Chronik 
Enthält: Schreiben von Ernst Wackenroder an den Pfarrer in Klausen mit Anlage. 
Datierung: 1931/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Die Anlage ist vermutlich der Textentwurf für die Ausführungen über 
Klausen in "Die Kunstdenkmäler der Rheinprovinz", 12. Band. 
 
 

0010 
B-01.01.00. 
Titel: Zur Chronik: Zur Situation in den Kriegsjahren und nach dem 2. Weltkrieg. 
Enthält: U.a. Schriftstücke bzgl. Feuerschutz der Kirche, Feststellung der 
Kriegsschäden, Spenden der Pfarrgemeinde im Rahmen des Aufbau-Hilfswerks des 
Bistums. 
Datierung: 1942/00/00 - 1948/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0011 
B-01.01.00. 
Titel: Versuch einer Wiederansiedlung der Augustiner Chorherren (Windesheimer 
Kongregation) mit Übernahme der Wallfahrt und der Pfarrei 1961 - 1963 
Enthält: U.a. Korrespondenz des Pfarrers Kiefer mit Abt Eggert. Kopie des Dekrets zur 
Wiedererrichtung der Windesheimer Kongretation. Kanzelerklärung des Pfarrers Kiefer 
vom 23.04.1961 mit zahlreichen geschichtlichen Informationen. Bischöfl. Dokument 
betr. die Zusprache der Pfarrei und der Wallfahrt an die Augustiner Chorherren von 1961. 
Datierung: 1961/00/00 - 1963/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0012 
B-01.01.02. 
Titel: Sammlung des Pfarrers Eckert 
Enthält: Informationen aus der Kriegs- und Nachkriegszeit (1937 - 1947). U.a. Bericht  
über die religiös-kirchliche Lage der Pfarrei Klausen im Jahre 1943 und 1944. 
Datierung: 1937/00/00 - 1947/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0013 
B-01.04. 
Titel: "Konferenzen und Kapitel. Antworten der Behörde." 
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Datierung: 1925/00/00 - 1951/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0014 
B-01.07. 
Titel: "Erlaße der Bischöflichen Behörde an die Pfarrer von Clausen in Sachen der 
Seelsorge"  
Enthält: U.a. Schreiben bzgl. Vermögensangelegenheiten, Erlaubnis zum Beichthören 
für auswärtige Priester, Ehedispense, Errichtung und Einweihung des Kreuzweges in der 
Kirche, Antrag der Bewohner von Neuminheim auf Umpfarrung nach Klausen  
Datierung: 1850/00/00 - 1865/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 
 

0015 
B-01.08. 
Titel: "Anordnungen der Königl. Regierung und Verfügungen der Civilbehörde an die 
Pfarrgeistlichkeit über Collekten, Kirchenverwaltung etc." 
Datierung: 1820/00/00 - 1873/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, nicht gelocht 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen 
 
 
 

02. Kirchen, Kapellen, Friedhöfe, religiöse Denkmäler 
0016 

B-02.01.01.00./02.01.01.02. 
Titel: Restaurierung der Kirche.- Korrespondenz mit dem Provinzialkonservator. 
Enthält: U.a. Schreiben des Provinzialkonservators bzgl. Schutzmaßnahmen im 2. 
Weltkrieg 
Datierung: 1914/00/00 - 1946/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0017 
B-02.01.01.00. 
Titel: Kostenanschlag zur Vergrößerung der Orgelempore 1852 
Datierung: 1852/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0018 
B-02.01.01.00. 
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Titel: Restaurierung der Pfarrkirche/Wallfahrtskirche 1873 - 1878 
Enthält: Ungeordnete Sammlung von Briefen des Pastors Fisch (Abschriften), des 
Architekten Wirtz und anderer im Zusammenhang mit der Restaurierung der Kirche 
Datierung: 1870/00/00 - 1876/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 
 
 
 

0019 
B-02.01.01.00. 
Titel: Restaurierung der Pfarrkirche/Wallfahrtskirche 1873 - 1878 
Enthält: U.a. Korrespondenz im Zusammenhang mit der Hauskollekte zur Restaurierung 
der Kirche. Abrechnung der Hauskollekten. Genehmigung des Bischöfl. 
Generalvikariates zur Restaurierung. Bericht des Architekten über freigelegte Malereien. 
Spenderliste für einen Teppich und weitere Einrichtungsgegenstände. 
Datierung: 1870/00/00 - 1889/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0020 
B-02.01.01.00. 
Titel: Restaurierung der Pfarrkirche/Wallfahrtskirche 1873 - 1878 
Enthält: Zusammenstellung der Kosten durch den Architekten Wirtz mit Belegen; 
Kostenanschlag für den Anstrich und die Dekoration; Korrespondenz im Zusammenhang 
mit der Restaurierung, lückenhaft. Kostenanschlag über die Instandsetzung der Orgel. 
Datierung: 1872/00/00 - 1887/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Der Kostenanschlag über die Instandsetzung der Orgel ist undatiert. Die 
Zuordnung ist nicht eindeutig. 
 
 
 
 

0021 
B-02.01.01.00. 
Titel: Instandsetzung/Erweiterung der Sakristei 1899 
Enthält: Angebot und Kostenberechnung 
Datierung: 1899/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0022 
B-02.01.01.00. 
Titel: Restaurierung der Pfarrkirche/Wallfahrtskirche 1908 - 1911 
Enthält: U.a. "Gutachten über den baulichen Zustand der Pfarrkirche zu Clausen" von 
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Peter Marx, "Reisebericht (der Denkmalbehörde) über die Besichtigung der Bauschäden 
an der Wallfahrtskirche in Klausen..." von 1906 (Abschrift). Unterlagen zur 
Genehmigung, zur Finanzierung. Einschaltung des Provinzial-Konservators 
(Original-Unterschrift von Paul Clemen!).  
Datierung: 1906/00/00 - 1912/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: In dem "Reisebericht" von 1906 ist die Malerei in der Bibliothek besonders 
erwähnt. 
 
 

0023 
B-02.01.01.00. 
Titel: Restaurierung der Pfarrkirche/Wallfahrtskirche 1908 - 1911 
Enthält: U.a. Korrespondenz mit dem Provinzial-Konservator der Rheinprovinz mit 
Beschreibung des Bauzustandes 1906. Erläuterungsbericht für die Ausführung von 
Renovierungsarbeiten der Wallfahrtskirche in Eberhardesclausen. Vertrag mit dem 
Architekten. Kostenaufstellung (undatiert). Unterlagen zur Finanzierung.   
Datierung: 1906/00/00 - 1913/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0024 
B-02.01.01.00. 
Titel: Restaurierung der Pfarrkirche/Wallfahrtskirche 1908 - 1911 
Enthält: Unterlagen der Hauskollekten-Aktion zur Restaurierung der Kirche: U.a. 
Amtsblätter der Regierungen in Trier, Koblenz, Düsseldorf mit den einschlägigen 
Bekanntmachungen. Schreiben der Bistümer Trier, Köln, Münster. Schreiben 
verschiedener Sammel-Agenturen. Listen der Kollektanten. 
Datierung: 1907/00/00 - 1909/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0025 
B-02.01.01.00. 
Titel: Restaurierung der Pfarrkirche/Wallfahrtskirche 1908 - 1911 
Enthält: Schriftwechsel mit Firmen. Abrechnungen. 
Datierung: 1907/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0026 
B-02.01.01.00. 
Titel: Restaurierung der Pfarrkirche/Wallfahrtskirche 1908 - 1911 
Enthält: Rechnungen 
Datierung: 1908/00/00 - 1909/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 

0027 
B-02.01.01.00. 
Titel: Sanierung des Kirchendaches 1910 
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Enthält: Geprüfte Angebote über die Dachdecker- und Klempnerarbeiten. 
Vergleichende Übersicht über die Angebote. Vertrag über die auszuführenden Arbeiten 
mit der Fa. C.M.B. Reis, Trier. Abrechnung über die ausgeführten Dachdeckerarbeiten. 
Abrechnung über die ausgeführten Klempnerarbeiten. 
Datierung: 1909/00/00 - 1910/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0028 
B-02.01.01.00. 
Titel: Sanierung des Kirchendaches 1910 
Enthält: Sammlung von Schreiben an den Architekten Ernst Brand im Zusammenhang 
mit der Dachsanierung 1910. 
Datierung: 1909/00/00 - 1910/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 
 

0029 
B-02.01.01.00. 
Titel: Restaurierung der Pfarrkirche/Wallfahrtskirche 1908 - 1911 
Enthält: Rechnungen 
Datierung: 1909/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0030 
B-02.01.01.00. 
Titel: Sicherungs- und Umbauarbeiten an der katholischen Pfarrkirche Klausen 1934 
-1935 
Enthält: Kostenanschlag für Sicherungsarbeiten, Erneuerung des Glockenstuhls (auch 
Pläne), Umbau der Orgelempore, Neuanstrich des Kircheninnenraums, Anschaffung 
einer Orgel. Unterlagen zur Finanzierung (u.a. Hauskollekten). Korrespondenz mit dem 
Provinzialkonservator u.a." Reisebericht". Angebot der Fa. Seibert, Saarbrücken für 
einen Glockenstuhl aus Stahl. 
Datierung: 1934/00/00 - 1938/00/00 
Vorlaufzeit: 1925/00/00 - 1932/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Vorgefunden als ungeordnete Loseblattsammlung. Es ist nicht ersichtlich, 
in welchem Umfang die geplanten Arbeiten auch durchgeführt wurden. 
 
 
 

0031 
B-02.01.01.00. 
Titel: Außenrestaurierung der Pfarrkirche 1964 
Enthält: Rechnungen 
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Datierung: 1964/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Die Rechnungen sind den Belegen zur Jahresrechnung entnommen. 
 
 
 

0032 
B-02.01.01.00. 
Titel: Zusammenstellung der Kosten zur Renovierung der Kirche in Klausen 1988 
Enthält: Kostenschätzung für Sanierung des Glockenstuhls und der Außenrenovierung 
des Turmes 
Datierung: 1988/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0033 
B-02.01.01.00. 
Titel: Sanierung der Pfarrkirche 1993/1994 
Enthält: Ausschreibung bzw. Angebote der Elektroarbeiten 
Datierung: 1993/00/00 - 1994/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0034 
B-02.01.01.02. 
Titel: Schlusssteine im Gewölbe der Pfarrkirche 
Enthält: Beschreibung aller Schlusssteine (Bleistiftnotiz) 
Schätzung: 1900/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 
 
 

0035 
B-02.01.01.02./02.01.01.00. 
Titel: Neubau eines Heizkellers mit Tankraum. Umgestaltungen im Inneren der Kirche 
1965/1966 
Enthält: U.a. Pläne, Ausschreibungen,  Angebote, Kostenaufstellungen, Bauschein, 
Gebrauchsabnahmeschein, Aktennotiz des Bistumskonservators, Korrespondenz u.a. mit 
Landeskonservator,  Bistum. 
Datierung: 1965/00/00 - 1967/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 

0036 
B-02.01.01.02./02.01.01.00. 
Titel: Neubau eines Heizkellers mit Tankraum. Umgestaltungen im Inneren der Kirche 
1965/1966 
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Enthält: Vom Architekten geprüfte Rechnungen 
Datierung: 1966/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Die Rechnungen sind den Belegen zur Jahresrechnung entnommen. 
 
 
 

0037 
B-02.01.01.02./02.01.01.03. 
Titel: Kreuzwege in der Pfarrkirche und auf dem Friedhof in Klausen. 
Enthält: 1. Auftrag an Pfarrer Rahm zur Benediktion des Kreuzweges in der Pfarrkirche 
1900. 2. Auftrag an Pfarrer Rahm zur Benediktion des Kreuzweges auf dem Friedhof und 
Rückmeldung 1902.   
Datierung: 1900/00/00 - 1902/00/00 
Umfang: 3 Blätter 
 
 
 

0038 
B-02.01.01.02./02.01.02.02./02.01.03.02./03.01. 
Titel: Inventarverzeichnisse 
Enthält: Handschriftliche  Notizen  für Inventarverzeichnisse der Pfarrkirche, der 
Filialkirchen, des Pfarrhauses 
Schätzung: 1960/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0039 
B-02.01.01.02. 
Titel: Gemälde im Hochaltar der Kirche. 
Enthält: Schreiben der Königlichen Regierung und Antwort des  Pfarrers Klein mit 
Beschreibung des Zustandes der Kirche 1826. 
Datierung: 1826/00/00 
Umfang: 2 Blätter 
 
 
 

0040 
B-02.01.01.02. 
Titel: "Catalog der zur Pfarrkirche zu Clausen gehörenden Musicalien. Aufgestellt im 
August 1865." 
Datierung: 1865/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0041 
B-02.01.01.02. 
Titel: Restauration von Altären etc. in der Pfarrkirche 1868,  1890, 1899 
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Enthält: U.a. Abschriften von Schreiben des Pastors Fisch, Vertrag mit dem Maler 
Steffgen in Trier 
Datierung: 1866/00/00 - 1899/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0042 
B-02.01.01.02. 
Titel: Einnahmen und Ausgaben für die gemalten Fensterbilder, die Grablegung und die 
Aufsuchung des verlorenen Jesus darstellend 
Enthält: Unterlagen zur Finanzierung der Chorfenster von 1878: Datum, Namen, 
Wohnort der Spender. Höhe der Spenden. Rechnungen, Quittungen. 
Datierung: 1878/00/00 - 1880/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0043 
B-02.01.01.02. 
Titel: Wiederherstellung des Gnadenaltares in der Pfarrkirche zu Clausen 
Enthält: Angebote. Zusammenstellung der Kosten und Rechnungen 
Datierung: 1903/00/00 - 1904/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0044 
B-02.01.01.02. 
Titel: Inventar der Pfarrkirche (Sakristei) 1925 
Datierung: 1925/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Seite 11 bis 27 aus einem Buch herausgetrennt. Beginnend mit V. I. bis IV. 
fehlen. 
 
 
 

0045 
B-02.01.01.02. 
Titel: Altäre in der Pfarrkirche, Meldung an das BGV 1939 
Datierung: 1939/00/00 
Umfang: 2 Blätter 
 
 
 
 
 

0046 
B-02.01.01.02. 
Titel: Inventar der Pfarrkirche 1952 
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Datierung: 1952/00/00 
Umfang: 2 Blätter 
 
 
 

0047 
B-02.01.01.02. 
Titel: Erstellung einer ölgefeuerten Warmluftheizung 1963 - 1966 
Enthält: U.a. Pläne, Kostenaufstellungen, Angebote der Fa. Mahr, Korrespondenz 
Datierung: 1963/00/00 - 1966/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0048 
B-02.01.01.02. 
Titel: Einbau einer  Pumpen-Warmwasser-Heizungsanlage mit Ölfeuerungsanlage für 
die Pfarrkirche Klausen (Gnadenkapelle und Sakristeien) 
Enthält: Angebot und Rechnung 
Datierung: 1963/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0049 
B-02.01.01.02. 
Titel: Erstellung einer ölgefeuerten Warmluftheizung 1963 - 1966 
Enthält: Pläne und 1. Teilabschlussabrechnung der Fa. Anton Hansen über Bauarbeiten 
zum Einbau der Kirchenheizung  
Datierung: 1966/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0050 
B-02.01.01.03. 
Titel: 1. Bau einer Treppe vor der Pfarrkirche 1918. 2. Verlegung einer Drainageleitung  
zur Trockenlegung des Chores 1921. 
Enthält: Zu 1. U.a. Bauschein. Zu 2. U.a.Vertrag mit der Straßenmeisterei mit 
Lage-Skizze. Abschrift eines Berichtes des Bauamtes. 
Datierung: 1918/00/00 - 1921/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0051 
B-02.01.01.03. 
Titel: Um- und Neubauten vor der Wallfahrtskirche Klausen. Errichtung einer 
Einfriedungsmauer am Kirchenvorplatz. 
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Enthält: Schriftstücke bzgl. Konflikten mit den Nachbarn. Stellungnahme des 
Provinzialkonservators  
Datierung: 1934/00/00 - 1935/00/00 
Vorlaufzeit: 1929/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Vorgefunden als ungeordnete Loseblattsammlung. 
 
 

0052 
B-02.01.01.03. 
Titel: Turmuhr 
Enthält: U.a. Angebot, Rechnung, Korrespondenz 
Datierung: 1947/00/00 - 1948/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0053 
B-02.01.01.05. 
Titel: Beschaffung von 3 neuen Glocken 1849 
Enthält: U.a. Vertrag mit dem Glockengießer Gaulard, Korrespondenz mit BGV und 
Bürgermeister 
Datierung: 1849/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 
 

0054 
B-02.01.01.05. 
Titel: Glocken 
Enthält: Beschlagnahme der Bronzeglocken 1917 (auch Pohlbach und Krames) 
Datierung: 1917/00/00 - 1919/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0055 
B-02.01.01.05. 
Titel: Glocken 
Enthält: Unterlagen zu folgenden Vorgängen: 1. Beschaffung einer Bronzeglocke (470 
kg) und eines elektrischen Läutewerks (1930/1931). 2. Erneuerung des Glockenstuhls 
(1934). 3. Beschlagnahme der Glocken, auch von Krames und Pohlbach (1940/1942). 4. 
Rückführung der Glocken, Kauf einer neuen Glocke (1949). 5. Angebote für eine neue 
Glocke und ein neues Läutewerk (1971) 
Datierung: 1929/00/00 - 1971/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: In Nr. 3 befindet sich ein interessantes Schreiben mit dem Hinweis, dass es 
in Amiens Glocken gibt, die aus Klausen stammen! 

0056 
B-02.01.01.06. 
Titel: Orgel, Neubau 1934 
Enthält: U.a. Disposition, Gutachten, Plan der Empore, Rechnung für die Orgel 
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Datierung: 1934/00/00 - 1937/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0057 
B-02.01.02.00. 
Titel: Bau der Filialkirche Krames 1900 
Enthält: U.a. 5 Pläne, undatiert (1. Fundament-Grundriß, 2. Längenschnitt, 3. 
Choransicht, 4. Grundriß, 5.Längen-Ansicht) und Gesamtrechnung. Korrespondenz bzgl. 
der Größe der Kirche. Angebote für verschiedene Arbeiten. 
Schätzung: 1899/00/00 - 1902/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0058 
B-02.01.02.00. 
Titel: Protokoll über die am 24. Januar 1900 erfolgte Versteigerung der alten Kapelle zu 
Crames 
Datierung: 1900/00/00  
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0059 
B-02.01.02.01. 
Titel: Vollmacht zur Einweihung der neuen Kirche in Krames 
Datierung: 1900/00/00 
Umfang: 2 Blätter 
 
 
 

0060 
B-02.01.02.02. 
Titel: "Neuer Altar zu Crames" 1892 
Enthält: Abschriften von Briefen des Pastors Fisch 
Datierung: 1892/00/00 
Umfang: 2 Blätter 
 
 

0061 
B-02.01.02.02. 
Titel: Inventar der katholischen Kapellengemeinde zu Krames 1914 
Datierung: 1914/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 

0062 
B-02.01.02.02. 
Titel: Inventar der Filialkirche Krames 1952 
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Datierung: 1952/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0063 
B-02.01.02.03./02.01.03.02. 
Titel: Kreuzwege in den Filialkirche Krames und Pohlbach 
Enthält: 1. Auftrag an Pfarrer zur Benediktion des Kreuzweges in der Filialkirche 
Pohlbach mit Rückmeldung 1898. 2. Auftrag an Pfarrer Eckert zur Benediktion des 
Kreuzweges in der Filialkirche Krames 1916. 
Datierung: 1898/00/00 - 1916/00/00 
Umfang: 3 Blätter 
 
 
 

0064 
B-02.01.02.05./02.01.03.05. 
Titel: Glocken der Filialkirchen Krames und Pohlbach 
Enthält: 1. Benediktionsauftrag an Pfarrer Eckert 1923. 2. Benediktionsauftrag an 
Datierung: 1923/00/00 - 1953/00/00 
Umfang: 2 Blätter 
 
 
 

0065 
B-02.01.03.00. 
Titel: Neubau der Filialkirche Pohlbach 1888 
Enthält: Vor allem: Abschriften von Schreiben des Pastors Fisch an verschiedene 
Behörden und Stellen bzgl. Finanzierung, Vergabe der Bauarbeiten, Baumängeln. 
Auftrag zur Benediktion der Kirche. 
Datierung: 1887/00/00 - 1890/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0066 
B-02.01.03.02. 
Titel: Inventar der katholischen Kapellengemeinde zu Pohlbach 1914, fortgeführt bis 
1924 
Datierung: 1914/00/00 - 1924/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0067 
B-02.01.03.02. 
Titel: Inventar der Filialkirche Pohlbach 1952 
Datierung: 1952/00/00 
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Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0068 
B-02.01.03.05. 
Titel: Verhandlungen über den Gebrauch der Kirchenglocken von Pohlbach für 
nichtkirchliche Zwecke. Anno 1834 und 35 
Datierung: 1834/00/00 - 1835/00/090 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung berlassen. 
 
 
 

0069 
B-02.02. 
Titel: Einfriedung des alten Kirchhofes in Krames 1861 
Datierung: 1860/00/00 - 1861/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0070 
B-02.02. 
Titel: Friedhof 
Enthält: Unterlagen zu 1. Rechtsstreit zwischen der Zivilgemeinde Krames und der 
Kirchengengemeinde 1926, 2. Friedhofserweiterung 1929/1930, 3. Friedhofsordnung 
Datierung: 1926/00/00 - 1942/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0071 
B-02.02. 
Titel: Rechnung der Friedhofsanlage in Klausen 1929 
Datierung: 1929/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 

0072 
B-02.02. 
Titel: Friedhofsordnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen 
Enthält: Friedhofsordnung 1939 mit verschiedenen handschriftlichen Unterlagen zum 
Friedhof 
Datierung: 1939/00/00 
Nachlaufzeit: 1954/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0073 
B-02.04./02.01.01.07. 
Titel: Einrichtung eines Heimatmuseums im Raum der alten Bibliothek 
Enthält: U.a. Verzeichnis der ausgestellten Gegenstände 
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Datierung: 1929/00/00 - 1939/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

03. Pfarrhaus und andere kirchliche Gebäude 
0074 

B-03.01.00. 
Titel: Neubau eines Pfarrhauses 1952/1953 
Enthält: U.a. Pläne, Angebote, Rechnungen, Darlehens- und 
Versicherungsangelegenheiten. 
Datierung: 1952/00/00 - 1953/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0075 
B-03.01.00. 
Titel: Neubau eines Pfarrhauses 1952/1953 
Enthält: Belege über Einnahmen und Ausgaben 
Datierung: 1952/00/00 - 1953/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0076 
B-03.01.00. 
Titel: Errichtung einer Fertiggarage 1993 
Enthält: Genehmigungsverfahren, Baugenehmigung 
Datierung: 1993/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0077 
B-03.01.01. 
Titel: Altes Pfarrhaus 
Enthält: 1. Kauf des "Portenhauses" 1817. 2. Kauf des Kreuzgang-Gartens 1817. 3. 
Erklärung zur Abrechnung den Hauskauf betreffend 1818. 4. Einigung um Nutzung von 
Hofflächen 1820. 5. Schreiben bzgl. Schweinemarkt auf dem Pfarrhof 1821. 6. 
"Rückkauf des Großen Baues, Bongerts und Hofraums" 1822. 7. Zahlungsprobleme zu 6. 
(1923). 8. Kauf einer Grundstücksfläche 1833. 9. Zu Schäden an der Böschung 1843. 10. 
Zu "Bleichplatz"1846. 11. Zu Schäden an der Böschungsmauer 1847. 12. Schreiben bzgl. 
Viehmarkt auf em Pfarrhof 1851. 13. "Verlegung des Kirchenganges durch das Gebäude 
des Poß" 1854. 14. Schreiben bzgl. Schweinsmarkt im Pfarrhof 1862. 15. Beendigung 
eines Streites um Gelände am Pfarrhof 1891. 16. Vermessungsprotokoll 1891. 17. 
Nachbarschaftskonflikt wegen Wasserschäden 1946.    
Datierung: 1817/00/00 - 1939/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0078 
B-03.01.01. 
Titel: Herstellung der Wasserleitung 1907 
Enthält: Rechnung 
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Datierung: 1907/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0079 
B-03.01.01. 
Titel: Altes Pfarrhaus 
Datierung: 1919/00/00 
Umfang: 3 Blätter in einem Umschlag 
Bemerkung: 1 Blatt stark zerrissen. 
 
 
 

0080 
B-03.01.01. 
Titel: Inventar des Pfarrhauses 1952 
Datierung: 1952/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0081 
B-03.01.01. 
Titel: Altes Pfarrhaus,  Renovierung 1956/1957 
Enthält: Vor allem: Auszug aus dem Beschlußbuch des Kirchenvorstandes, 
Massenzusammenstellung, Rechnungen 
Datierung: 1956/00/00 - 1957/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Entnommen aus den Belegen zur Jahresrechnung 1956/1957 
 
 
 
 
 

04. Pfarrgemeinde 
0082 

B-04.01. 
Titel: Kirchliche Statistik 
Enthält: Zählbogen 1947, 1968 - 1971 
Datierung: 1947/00/00 - 1971/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0083 
B-04.03. 
Titel: Kirchenaustritte, Konversionen, Rekonziliationen, Kirchenübertritte 
Datierung: 1939/00/00 - 1978/00/00 
Datenschutz bis: 2048/00/00 
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Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0084 
B-04.04. 
Titel: Wahl des Pfarrgemeinderats 1975 
Enthält: Liste der Wahlberechtigten, Wahlniederschrift 
Datierung: 1975/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0085 
B-04.04. 
Titel: Wahl des Pfarrgemeinderats 1979 
Enthält: U.a. Liste der Wahlberechtigten, Wahlniederschrift 
Datierung: 1979/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0086 
B-05.02. 
Titel: Korrespondenz mit dem Bischöfl. Generalvikariat betr. Beschwerden gegen den 
Pfarrer Heinrich Klein wegen willkürlicher Erhebung der Stolgebühren und Schlagen 
während des Gottesdienstes. 
Datierung: 1834/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 
 
 

05. Pfarrer 
0087 

B-05.02. 
Titel: Pfarrer 
Enthält: 1. Pfarrer Rahm: Fakultas dispendandi et commutandi vota simplicia 1896. 2. 
Pfarrer Fisch: Testament 1900. 3. Pfarrer Eckert: U.a. Verleihung des Verdienstkreuzes 
für Kriegshilfe 1918. Schreiben des Bischofs zum 50. Priesterjubiläum 1943. 
Zeitungsartikel zum 45jährigen Ortsjubiläum. 4. Pfarrer Kiefer: Rechnung der 
Dominikanerinnen in Klausen für ein Primizgeschenk 1965. 
Datierung: 1896/00/00 - 1965/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 

0088 
B-05.03. 
Titel: "Schriftverkehr mit Behörde" 
Enthält: U.a. Schriftverkehr mit dem Generalvikariat, Berichte über Dekanatskapitel. 
Auch Schriftverkehr des Pfarrers Castor von Hetzerath und des Pfarrers Kiefer von 
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Klausen in der Funktion als Dechant. 
Datierung: 1947/00/00 - 1967/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0089 
B-05.03. 
Titel: Unterlagen des Dechanten Nicknig zum Dekanatskapitel  und der 
Dechantenkonferenz 1969 
Enthält: U.a. Text des "aszetischen Vortrags" 
Datierung: 1969/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0090 
B-05.04. 
Titel: Abteilungsprotokolle 
Enthält: Abteilungsprotokoll 1862, 1865, 1895, 1904 
Datierung: 1862/00/00 - 1904/00/00  
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0091 
B-05.05. 
Titel: Hilfsgeistliche 
Enthält: 1. Bemühung um Mittel zur Anstellung eines Kaplans 1867. 2. Ernennung zum 
Kaplan von Karl Spangenberg 1959. 
Datierung: 1867/00/00 - 1959/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

06. Diensteinkommen des Pfarrers 
0092 

B-06.00. 
Titel: Diensteinkommen des Pfarrers/Pfarrstelleneinkommen  
Enthält: Stolgebührennachweis 1891, 3 Grasversteigerungsprotokolle 
Datierung: 1891/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0093 
B-06.00. 
Enthält: Einkommensteuer-Bescheide, Nachweise über die Pfarrstelle, Korrespondenz 
mit dem Finanzamt (alles lückenhaft), Nachweisung über das Diensteinkommen 1920, 
Lohnkonto des Pfarrers 1938 
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Datierung: 1920/00/00 - 1946/00/00  
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0094 
B-06.01. 
Titel: Diensteinkommen des Pfarrers/Pfarrstelleneinkommen 
Enthält: Unterlagen zu: Konflikt um Umwandlung der Naturalienlieferungen in 
Geldzahlungen und Konflikt um Zahlung des Gemeindezuschusses/Zusatzgehaltes durch 
die Zivilgemeinden Krames und Pohlbach. 
Datierung: 1835/00/00 - 1941/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0095 
B-06.01. 
Titel: Diensteinkommen des Pfarrers 
Enthält: Zwei Urteile im Rechtsstreit des Pfarrers Fisch gegen die Zivilgemeinde 
Pohlbach um das Pfarrzusatzgehalt 1883. Korrespondenz (in Abschrift) bzgl.  
Meßstipendien. 
Datierung: 1883/00/00 - 1889/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0096 
B-06.01. 
Titel: Diensteinkommen des Pfarrers/Pfarrstelleneinkommen  
Enthält: Lückenhaft: Gehaltsnachweisungen, Besoldungsarbrechnungen, Erhebungen 
über das Pfarrstelleneinkommen, Nachweis über das Pfarrstelleneinkommen, 
Lohnkonten des Pfarrers Eckert. 
Datierung: 1920/00/00 - 1956/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

07. Kirchendienst und Personal 
0097 

B-07.01. 
Titel: "Verhandlungen über Absetzung des Matthias Kraemer vom Küsterdienst und 
dessen Weigerung zur Herausgabe der Kirchenschlüssel 1851" 
Datierung: 1850/00/00 - 1852/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 

0098 
B-07.01. 
Titel: Küster und Organist 
Enthält: Vor allem: Unterlagen zu Einkommen und Altersversicherung 
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Datierung: 1881/00/00 - 1939/00/00 
Vorlaufzeit: 1843/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0099 
B-07.01. 
Titel: Küster-Besoldung 
Enthält: Schreiben des Küsters Krämer an das BGV bzgl. seiner Besoldung. 
Datierung: 1883/00/00 - 1884/00(00 
Umfang: 2 Blätter 
 
 
 

0100 
B-07.01. 
Titel: Küster-Lieferung = Sachlieferung der Zivilgemeinden an den Küster 
Enthält: Diskussion um Sach- oder Geldlieferung  
Datierung: 1920/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0101 
B-07.01. 
Titel: Entlassung des Küsters und Organisten Berg 1927 
Enthält: Briefe und Notizen  
Datierung: 1926/00/00 - 1928/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0102 
B-07.01. 
Titel: "Küster-Lieferung der Zivilgemeinden" = Sachlieferung der Zivilgemeinden an 
den Küster 
Enthält: 3 Hebelisten von Krames und Pohlbach (1927 - 1934),  
Datierung: 1927/00/00 - 1934 
Umfang: 3 Hefte 
 
 
 
 
 
 

0103 
B-07.01. 
Titel: "Küster-Lieferung der Zivilgemeinden" = Sachlieferung der Zivilgemeinden an 
den Küster 
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Enthält: Schriftwechsel mit dem Bischöflichen Generalvikariat um die rechtliche 
Begründung der Forderung nach der Zahlungsverweigerung durch die Zivilgemeinden 
Pohlbach und Krames 
Datierung: 1935/00/00 - 1937/00/00 
Vorlaufzeit: 1843/00/00 - 1885/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 
 
 

0104 
B-07.01. 
Titel: "Küster-Lieferung der Zivilgemeinden" = Sachlieferung der Zivilgemeinden an 
den Küster 
Enthält: Rechtsstreit der Kirchengemeinde Klausen gegen die Zivilgemeinden Pohlbach 
und Krames um die Pflicht der Küster-Lieferung: Korrespondenz und Urteile 
Datierung: 1937/00/00 - 1941/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0105 
B-07.01. 
Titel: Besoldete Kräfte 1979 (Kindergarten) 
Enthält: Besoldungsnachweise (formlose Übersichten 
Datierung: 1979/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0106 
B-07.01. 
Titel: Besoldete Kräfte 1980 - 1981 
Enthält: Gehaltskarten, Unterlagen der Kirchlichen Zusatzversorgungskasse, BEL, 
AOK, Finanzamt 
Datierung: 1980/00/00 - 1981/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 
 

08. Schule 
0107 

B-08.02. 
Titel: Schulangelegenheiten 
Enthält: 1. Beschwerde über das Verhalten des Schullehrers in Pohlbach: Entwürfe zu 
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Schreiben an die Königlich Preußische Regierung in Trier. 2. Schreiben der Königl. 
Regierung an die Pfarrer als Schulinspektoren 1852. 3. Ernennung des Pfarrers Fisch zum 
Schulvorstandsmitglied in Pohlbach. 
Datierung: 1836/00/00 - 1867/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0108 
B-08.04. 
Titel: Religionsunterricht 
Darin: Stoffverteilung für den Katechismusunterricht, erstellt von dem Lehrer Josef 
Hegner in Krames 
Datierung: 1924/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

09. Sakramente 
0109 

B-09.04.01. 
Titel: Bination, Zelebret 
Enthält: Binationserlaubnis für Pfarrer Hisgen 1863, für Pfarrer Eultgen, Rivenich 1867, 
für Pfarrer Eckert 1922. Zelebret für fremde Geistliche. 
Datierung: 1863/00/00 - 1922/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0110 
B-09.04.02. 
Titel: Ablaßbriefe 
Enthält: 1. Ablaßbrief von  Papst Clemens XIV. von 1769  "pro altari B.M.V.". 2. 
Ablaßbrief von Papst Pius IX. von 1857. 3. Ablaßbrief von Papst Pius IX. von 1878. 4. 
Ablaßbreve für den Gnadenaltar 1867. 5. Portiunkula-Privileg von 1958 und 1965. 
Datierung: 1769/00/00 - 1965/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 
 

0111 
B-09.04.05. 
Titel: Reliquien 
Enthält: 1. Schreiben bzgl. Vereinigung der Reliquien in einem Reliquienschrein 1899. 
2. Schreiben bzgl. der Auffindung der Reliquien Eberhards 1903. 3. Urkunde zu 
Reliquien der Theresia vom Kinde Jesu 1929 
Datierung: 1899/00/00 - 1929/00/00 
Umfang: 3 Blätter 

0112 
B-09.06.00. 
Titel: Probleme im Zusammenhang mit dem Ehesakrament 
Enthält: Schreiben des Bischöfl. Generalvikariats an Pfarrer Fisch 
Datierung: 1867/00/00 - 1869/00/00 
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Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0113 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, teils mit Anlagen (Eheschließungen 1950) 
Datierung: 1950/00/00 
Datenschutz bis: 2050 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0114 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, teils mit Anlagen (Eheschließungen 1951) 
Datierung: 1951/00/00 
Datenschutz bis: 2051 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0115 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, teils mit Anlagen (Eheschließungen 1952) 
Datierung: 1952/00/00 
Datenschutz bis: 2052 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0116 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, teils mit Anlagen (Eheschließungen 1953) 
Datierung: 1953/00/00 
Datenschutz bis: 2053 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0117 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, teils mit Anlagen (Eheschließungen 1954) 
Datierung: 1954/00/00 
Datenschutz bis: 2054 
Umfang: 1 Faszikel 

0118 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, teils mit Anlagen (Eheschließungen 1955) 
Datierung: 1955/00/00 
Datenschutz bis: 2055 
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Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0119 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, teils mit Anlagen (Eheschließungen 1956) 
Datierung: 1956/00/00 
Datenschutz bis: 2056 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0120 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften häufig mit Anlagen  (Eheschließungen 1957) 
Datierung: 1957/00/00 
Datenschutz bis: 2057 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0121 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, teils mit Anlagen (Eheschließungen 1958) 
Datierung: 1958/00/00 
Datenschutz bis: 2058 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0122 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften häufig mit Anlagen  (Eheschließungen 1959) 
Datierung: 1959/00/00 
Datenschutz bis: 2059 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0123 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen  (Eheschließungen 1960) 
Datierung: 1960/00/00 
Datenschutz bis: 2060 
Umfang: 1 Faszikel 

0124 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen  (Eheschließungen 1961) 
Datierung: 1961/00/00 
Datenschutz bis: 2061 
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Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0125 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1962) 
Datierung: 1962/00/00 
Datenschutz bis: 2062 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0126 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1963) 
Datierung: 1963/00/00 
Datenschutz bis: 2063 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0127 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1964) 
Datierung: 1964/00/00 
Datenschutz bis: 2064 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0128 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1965) 
Datierung: 1965/00/00 
Datenschutz bis: 2065 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0129 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1966) 
Datierung: 1966/00/00 
Datenschutz bis: 2066 
Umfang: 1 Faszikel 

0130 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1967) 
Datierung: 1967/00/00 
Datenschutz bis: 2067 
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Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0131 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1968) 
Datierung: 1968/00/00 
Datenschutz bis: 2068 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0132 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1969) 
Datierung: 1969/00/00 
Datenschutz bis: 2069 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0133 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1970) 
Datierung: 1970/00/00 
Datenschutz bis: 2070 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0134 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1971) 
Datierung: 1971/00/00 
Datenschutz bis: 2071 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0135 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1972) 
Datierung: 1972/00/00 
Datenschutz bis: 2072 
Umfang: 1 Faszikel 

0136 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1973) 
Datierung: 1973/00/00 
Datenschutz bis: 2073 



PA Maria Heimsuchung Klausen (BATr R 1100,41) 

 
 

28

Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0137 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen  (Eheschließungen 1974) 
Datierung: 1974/00/00 
Datenschutz bis: 2074 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0138 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1975). 
Datierung: 1975/00/00 
Datenschutz bis: 2075 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0139 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1976) 
Datierung: 1976/00/00 
Datenschutz bis: 2076 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0140 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1977) 
Datierung: 1977/00/00 
Datenschutz bis: 2077 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Die Urkunden sind nummeriert. Die Nummer 29 fehlt! 
 
 

0141 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1978) 
Datierung: 1978/00/00 
Datenschutz bis: 2078 
Umfang: 1 Faszikel 

0142 
B-09.06.00. 
Titel: Brautexamensniederschriften, häufig mit Anlagen (Eheschließungen 1979) 
Datierung: 1979/00/00 
Datenschutz bis: 2079 
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Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0143 
B-09.06.01. 
Titel: Ehedispense 
Datierung: 1816/00/00 - 1893/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0144 
B-09.06.01. 
Titel: Beantragte Trennung eines Ehepaares 
Datierung: 1888/00/00 - 1895/00/00 
Datenschutz bis: 2045 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0145 
B-09.06.01. 
Titel: Ehedispense 
Datierung: 1888/00/00 - 1952/00/00 
Datenschutz bis: 2052 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0146 
B-09.06.01. 
Titel: Einspruchsverfahren gegen eine Ehe 
Datierung: 1892/00/00 
Datenschutz bis: 2042 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0147 
B-09.06.01. 
Titel: Ehedispense 
Datierung: 1951/00/00 - 1957/00/00 
Datenschutz bis: 2057 
Umfang: 1 Faszikel 

0148 
B-09.06. 
Titel: Verlöbnis-Verzeichnis der Pfarrei Clausen 
Datierung: 1909/00/00 - 1913/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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Bemerkung: 4 Einträge herausgetrennt aus einem ansonsten leeren Buch. 
 
 
 

10. Pastorale Betreuung 
0149 

B-10.02. 
Titel: Indirekte Seelsorge 
Enthält: 1. Verbot von Tanzmusik und Aufschlagen von Buden in Clausen und Pohlbach 
an Pfingstmontag, dem Fest Mariä Geburt und dem Fest Mariä Heimsuchung 1835. 2. 
Schreiben bzgl. Tanzmusik von 1844 und 1868. 
Datierung: 1835/00/00 - 1868/00/00 
Umfang: 3 Blätter 
 
 
 

0150 
B-10.02. 
Titel: "Clausener Pfarrkinder vor Gericht" 
Enthält: Ausschnitte aus der Trierischen Landeszeitung. Ein  Brief des Bistums mit 
Anlage von 1893 und die Antwort des Pfarrers. 
Datierung: 1891/00/00 - 1893/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
Bemerkung: Wegen des schlechten Zustandes des Zeitungspapiers sind die betreffenden 
Artikel in Kopie beigefügt. 
 
 
 

0151 
B-10.02. 
Titel: Todeserklärungen von Vermissten nach dem 2. Weltkrieg 
Enthält: Vermisstensache Alois Engel, Kirchliche Todesfestestellung Anton Lutz 
Datierung: 1946/00/00 - 1953/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0152 
B-10.04. 
Titel: Erzbruderschaft des heiligen und unbefleckten Herzens Mariä zur Bekehrung der 
Sünder. 
Enthält: Diplom mit Anschreiben des Bischöfl. Generalvikariates, Statuten. 
Datierung: 1845/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
Bemerkung: Sehr gut erhaltenes Siegel von Bischof Arnoldi. Vgl. Mitgliederliste unter 
Klassifikation C. 
 

0153 
B-10.04. 
Titel: Erzbruderschaft von der Ehrenwache des heiligsten Herzens Jesu 
Enthält: Diplom mit Anschreiben 
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Datierung: 1927/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 
 
 
 

0154 
B-10.05. 
Titel: Kongregationen 
Enthält: 1. Marianische Sodalität für die Männer. 2. Kongregation der Jünglinge. 3. 
Marianische Kongregation für die Jungfrauen 
Datierung: 1912/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 
 
 
 

0155 
B-10.07. 
Titel: Gebetsapostolat 
Enthält: Diplom mit Anschreiben der Bischöfl. Behörde. Mitgliederliste 1869  
Datierung: 1868/00/00 - 1869/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 
 
 
 

0156 
B-10.08. 
Titel: Zugangsbuch der Borromäus-Bücherei 
Datierung: 1971/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0157 
B-10.10. 
Titel: Missionen/Volksmissionen/Familienwochen 
Enthält: 1. Zu Missionen durch Jesuiten 1868 - 1870. 2. Zu Renovation der Mission 
1893. 3. Bischöfl. Vollmachten von 1935, 1937, 1948.  
Datierung: 1868/00/00 - 1948/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

12. Kultur und Brauchtum/Wallfahrt 
0158 

B-12.01./08.02. 
Titel: Wallfahrten 
Enthält: In einem Buch: 1. Tagebuch eines Schullehrers von 1821 bis 1830. 2. 
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Prozessionen von 1867 bis 1874. 3. Auf losen Blättern die Prozessionen eines nicht 
erkennbaren Jahres (1875?) 
Datierung: 1821/00/00 - 1874/00/00 
Umfang: 1 Buch Folio 
Bemerkung: Das Buch wurde mehrfach genutzt. Die ersten Seiten sind herausgetrennt. 
 
 
 

0159 
B-12.01. 
Titel: "Verbote der weltlichen Behörden über Aufschlagen von Buden auf dem Vorhofe 
der Kirche und auf der Treppe und das Aufstellen von Glücksspielen während der 
Wallfahrt" 
Datierung: 1851/00/00 - 1864/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0160 
B-12.01. 
Titel: Wallfahrt 
Enthält: U.a. Dankschreiben, Bittbriefe 
Datierung: 1869/00/00 - 1930/00/00 
Umfang: 4 Blätter 
 
 
 

0161 
B-12.01. 
Titel: Wallfahrt 
Enthält: U.a. Bestellungen von Broschen, Photographien, Heiligenbildchen 
(Schriftwechsel mit verschiedenen Verlagen). Buden zur Wallfahrt. Bzgl. Stiftungen zum 
Zweck der Förderung der Wallfahrt und der Ansiedlung eines Franziskanerklosters. 
Datierung: 1885/00/00 - 1930/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0162 
B-12.01. 
Titel: Anmeldungen für die Wallfahrt 1953 
Datierung: 1953/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Aus einer ungeordneten Sammlung. Wahrscheinlich lückenhaft. 
 

0163 
B-12.01. 
Titel: Anmeldungen für die Wallfahrt 1954 
Datierung: 1954/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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Bemerkung: Aus einer ungeordneten Sammlung. Wahrscheinlich lückenhaft. 
 
 
 

0164 
B-12.01. 
Titel: Anmeldungen für die Wallfahrt 1964 
Datierung: 1964/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Aus einer ungeordneten Sammlung. Wahrscheinlich lückenhaft. 
 
 
 

0165 
B-12.01. 
Titel: Anmeldungen für die Wallfahrt 1965 
Datierung: 1965/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Aus einer ungeordneten Sammlung. Wahrscheinlich lückenhaft. 
 
 
 

0166 
B-12.01. 
Titel: Anmeldungen für die Wallfahrt 1966 
Datierung: 1966/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Aus einer ungeordneten Sammlung. Wahrscheinlich lückenhaft. 
 
 
 

0167 
B-12.01. 
Titel: Wallfahrt 
Enthält: U.a. Anschreiben des Pfarrers an die Pfarreien, Plakate 1983 und 1985, 
Prozessionsliste 
Datierung: 1983/00/00 - 1985/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 
 
 

13. Vermögensverwaltung 
13.01. Kirchenfabrikvermögen allgemein 

0168 
B-13.01.00.00. 
Titel: "Auszug aus dem kaiserl. Dekret über die Erhaltung und Verwaltung der Güter, 
welche die Geistlichkeit in mehreren Teilen des Reiches besitzet." 
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Datierung: 1813/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0169 
B-13.01.00.00. 
Titel: Vermögensstand der öffentlich-rechtlichen kirchlichen Körperschaften. 
Pfarrgemeinde Klausen 1941 
Datierung: 1941/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0170 
B-13.01.00.00. 
Titel: Verschiedene Verträge 
Enthält: U.a. Verträge mit Ansichtskartenverlagen, Grundstücksnachbarn, RWE 
Datierung: 1954/00/00 - 1963/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0171 
B-13.01.00.04. 
Titel: Schulstiftung Krames 
Enthält: U.a. Stiftungsurkunde von 1721 in einer Abschrift, Stiftungsurkunde in einer 
Übersetzung des Pfarrers Fisch von 1885. Rechnungen von 1848 und 1849. Schreiben an 
verschiedene Behörden. 
Datierung: 1721/00/00 - 1871/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Die Originalurkunde ist unter der Klassifikation A (Urkunden) registriert. 
 
 
 

0172 
B-13.01.00.04. 
Titel: Rechnungsangelegenheiten der Schulstiftung Krames 
Datierung: 1828/00/00 - 1832/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 
 
 

0173 
B-13.01.00.04. 
Titel: Schulfonds zu Krames 
Enthält: U.a. 1. Korrespondenz mit dem Landrat in Wittlich bzgl. der Bezahlung des 
Lehrers Meerfeld in Krames aus den Jahren 1831 und 1832. 2. Urteil von 1849 im Streit 
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Kirchenfabrik Clausen gegen Eheleute Schmitz zu Klüsserath um Rückzahlung von 
Geldern aus dem Schulfonds Krames mit diversen Anlagen. 3. Schreiben bzgl. 
Verleihung von Kapitalien. 
Datierung: 1831/00/00 - 1902/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0174 
B-13.01.00.04. 
Titel: "Inventar des Schulfonds der Schule Krames. Aufgestellt im Monat März 1878 
Datierung: 1878/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0175 
B-13.01.00.05. 
Titel: Schulfonds Pohlbach 
Enthält: 1. Betr. ein Mitglied des Schulvorstandes                    2. Annahme und 
Genehmigung der Stiftung 1855         3. Schreiben des Kirchenrates an den Bürgermeister 
in Monzel wegen der Rechnungsführung 1842 
Datierung: 1842/00/00 - 1871/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0176 
B-13.01.01.02. 
Titel: Ausleihung von Darlehen aus dem Fonds der Filialkirche Pohlbach 
Datierung: 1863/00/00 - 1866/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0177 
B-13.01.02.00. 
Titel: Katasterauszüge 
Datierung: 1834/00/00 - 1866/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0178 
B-13.01.02.00. 
Titel: "Grundbuch. Eigentum der Pfarrgemeinde" 
Enthält: U.a. Katasterkarte 1917, Einheitswertbescheide 1935,  1938, 
Grundbuchauszüge, Schuldenstand 1941 
Datierung: 1917/00/00 - 1952/00/00 
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Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0179 
B-13.01.02.00. 
Titel: Liegende Güter allgemein.  
Enthält: Schriftstücke bzgl. Ablehnung der Veräußerung eines Grundstücks 
Datierung: 1920/00/00 - 1927/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0180 
B-13.01.02.00. 
Titel: Liegende Güter allgemein.  
Enthält: U.a. Pachtverträge. Unterlagen bzgl. Flurbereinigung Sehlem. Unterlagen bzgl. 
Ausbau der Straßenkreuzung L 47/L 50 vor dem Kloster. Straßenverbreiterung in 
Pohlbach. Befestigung des Sportplatzes. Weitere Grundstücksangelegenheiten. 
Datierung: 1921/00/00 - 1973/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 
 

0181 
B-13.01.02.00. 
Titel: Flurbereinigung Klausen, Pohlbach, Krames 
Enthält: Vor allem Pläne und Karten, aber auch Abfindungsnachweise, 
Besitzstandsnachweise, Grundbuchauszüge, andere Schriftstkücke 
Datierung: 1968/00/00 - 1993/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 
 

0182 
B-13.01.03.00./03.01.01. 
Titel: Vermietung des Alten Pfarrhauses 
Enthält: U.a. Mietverträge 
Datierung: 1956/00/00 - 1967/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 

0183 
B-13.01.03.00./03.02. 
Titel: Mietvertrag mit der Ortsgemeinde Klausen über die Nutzung des Pfarr- und 
Jugendheimes für Schulzwecke 
Datierung: 1974/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0184 
B-13.01.03.00. 
Titel: Verpachtungen, Pachtverträge (Filialkirche Krames) 
Datierung: 1834/00/00 - 1922/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0185 
B-13.01.03.00. 
Titel: Verpachtungen, Pachtverträge (Pfarrkirche Klausen) 
Datierung: 1848/00/00 - 1922/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0186 
B-13.01.03.00. 
Titel: Verpachtungsverhandlungen (Pfarrkirche, Filialkirche Krames und Filialkirche 
Pohlbach) 
Enthält: Verpachtungsverhandlungen 1939, 1953, 1955, 1958 
Datierung: 1939/00/00 - 1958/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0187 
B-13.01.04.00. 
Titel: Verkauf von Gebäuden und Flächen des Klosters 
Enthält: 1. Notarielle Urkunde über den "Verkauf des großen Baues des Bongerts und 
Hofraumes" 1817. 2. Notarielle Urkunde über "Hausverkauf zu Nutzen der Pfarrey 
Klausen 1818".  
Datierung: 1817/00/00 - 1818/00/00 
Umfang: 2 Blätter 
 
 
 

0188 
B-13.01.04.00. 
Titel: "Weniger wichtige Kaufakte etc." 
Enthält: U.a. Kaufverträge, Korrespondenz in Grundstücksangelegenheiten mit 
Generalvikariat und weltlichen Behörden. 
Datierung: 1817/00/00 - 1910/00/00 
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Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 
 

0189 
B-13.01.04.00. 
Titel: Ankäufe/Verkäufe von Grundstücken 
Datierung: 1860/00/00 - 1867/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0190 
B-13.01.06.00. 
Titel: Protokolle der Versteigerung der Heu- und Grummeternte der Pfarrkirche Klausen 
1846 - 1864 (lückenhaft) 
Datierung: 1846/00/00 - 1864/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0191 
B-13.01.06.00. 
Titel: Verschiedene Versteigerungsprotokolle 
Datierung: 1904/00/00 - 1910/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0192 
B-13.01.06.00. 
Titel: Grundstücksversteigerung zum Zweck der Herrichtung einer Wohnung für den 
Geistlichen des Dominikanerinnenklosters 
Enthält: Notarielle Urkunde 
Datierung: 1920/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0193 
B-13.01.06.01. 
Titel: Protokolle der Versteigerung der Heu- und Grummeternte der Filialkirche Krames 
1853 - 1864 (lückenhaft) 
Datierung: 1853/00/00 - 1864/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0194 
B-13.01.06.02. 
Titel: Protokolle der Versteigerung der Heu- und Grummeternte der Filialkirche 
Pohlbach 1843 - 1864 (lückenhaft) 
Datierung: 1853/00/00 -1864/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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13.02. Jahresrechnungen 
13.02.00.00. Jahresrechnungen Pfarrkirche 

0195 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung über Einnahm und Ausgab der Sukkursal Kirche zu Clausen 1816 
Datierung: 1816/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0196 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung über Einnahm und Ausgab der Sukkursal Kirche zu Clausen 1817 
Datierung: 1817/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0197 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung über Einnahm und Ausgab der Sukkursal Kirche zu Clausen 1818 
Datierung: 1818/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0198 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung über Einnahm und Ausgab der Sukkursal Kirche zu Clausen 1819 
Datierung: 1819/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0199 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarr Kirche zu Clausen 1823 
Datierung: 1823/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0200 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarr Kirche zu Clausen 1824 
Datierung: 1824/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0201 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1828 
Datierung: 1828/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0202 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1829 
Datierung: 1829/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0203 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1830 
Datierung: 1830/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0204 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1831 
Datierung: 1831/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0205 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1832 
Datierung: 1832/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 
 

0206 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1833 
Datierung: 1833/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0207 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1834 
Enthält: Jahresrechnung mit "Handbuch der Pfarrkirche zu Clausen" 1834 
Datierung: 1834/00/00 
Umfang: 1 Heft 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 
 
 
 

0208 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1835 
Enthält: Jahresrechnung mit "Handbuch der Pfarrkirche zu Clausen" 1835 
Datierung: 1835/00/00 
Umfang: 1 Heft 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 
 
 
 

0209 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1836 
Enthält: Jahresrechnung mit "Handbuch der Pfarrkirche zu Clausen" 1836 
Datierung: 1836/00/00 
Umfang: 1 Heft 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 
 
 
 

0210 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1837 
Enthält: Jahresrechnung mit "Handbuch der Pfarrkirche zu Clausen" 1837 
Datierung: 1837/00/00 
Umfang: 1 Heft 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 
 
 
 
 

0211 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1838 
Enthält: Jahresrechnung  1838 
Datierung: 1838/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0212 
B-13.02.00.00. 
Titel: "Handbuch der Pfarrkirche zu Klausen" 1839 
Enthält: Jahresrechnung 1839 
Datierung: 1839/00/00 
Umfang: 1 Heft 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 
 
 
 

0213 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1839 
Datierung: 1839/00/00 
Umfang: 2 Hefte ineinander liegend 
 
 
 

0214 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1840 
Datierung: 1840/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0215 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1841 
Datierung: 1841/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0216 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1842 
Datierung: 1842/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0217 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1843 
Datierung: 1843/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0218 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1844 
Datierung: 1844/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0219 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1845 
Datierung: 1845/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0220 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1847 
Datierung: 1847/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0221 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1848 
Datierung: 1848/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0222 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1849 
Datierung: 1849/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0223 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1850 
Datierung: 1850/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0224 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1851 
Datierung: 1851/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0225 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1852 
Enthält: Jahresrechnung 1852 mit Belegen 
Datierung: 1852/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0226 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1853 
Datierung: 1853/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0227 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1854 
Enthält: Jahresrechnung 1852 mit Belegen 
Datierung: 1854/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0228 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1855 
Datierung: 1855/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0229 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1856 
Datierung: 1856/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0230 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1857 
Datierung: 1857/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0231 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1858 
Enthält: Jahresrechnung  1858 
Datierung: 1858/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0232 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1859 
Enthält: Jahresrechnung  1859 
Datierung: 1859/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0233 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1860 
Enthält: Jahresrechnung  1860 mit Belegen. 
Datierung: 1860/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0234 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1861 
Enthält: Jahresrechnung  1861 mit Belegen. 
Datierung: 1861/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 

0235 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1862 
Enthält: Jahresrechnung  1862 mit Belegen. 
Datierung: 1862/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0236 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1863 
Enthält: Jahresrechnung  1863 mit Budget  
Datierung: 1863/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0237 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1864 
Enthält: Jahresrechnung  1864 mit korrigiertem Duplikat.  
Datierung: 1864/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0238 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1865 
Enthält: Jahresrechnung  1865  
Datierung: 1865/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0239 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1866 
Enthält: Jahresrechnung  1866  
Datierung: 1866/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0240 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1867 
Enthält: Jahresrechnung  1867 
Datierung: 1867/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0241 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1868 
Enthält: Jahresrechnung  1867 
Datierung: 1868/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 



PA Maria Heimsuchung Klausen (BATr R 1100,41) 

 
 

47

 
 

0242 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1869 
Datierung: 1869/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0243 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1870 
Datierung: 1870/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0244 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1871 
Datierung: 1871/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

           0244a 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1872 
Datierung: 1872 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0245 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1873 
Datierung: 1873/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0246 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Clausen 1874 
Enthält: Jahresrechnung 1874 mit Belegen 
Datierung: 1874/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0247 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Klausen 1875 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen.  
Datierung: 1875/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0248 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Klausen 1876/1877 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  
Datierung: 1876/00/00 - 1877/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0249 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Klausen 1877/1878 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  
Datierung: 1877/00/00 - 1878/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0250 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung der Pfarrkirche zu Klausen 1877 (Januar bis März) 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen.  
Datierung: 1877/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0251 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu Klausen 
1878/1879 
Enthält: Jahresrechnung 1878/1879 mit Belegen  
Datierung: 1878/00/00 - 1879/00/00 
Umfang: 1 Heft 
Bemerkung: Die Belege sind möglicherweise nicht ganz vollzählig, weil die Heftung 
aufgegangen war. 

0252 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu Klausen 
1879/1880 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1879/00/00 - 1880/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0253 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Kirche zu Klausen 
1880/1881 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1880/00/00 - 1881/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0254 
B-13.02.00.00. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu Klausen 
1881/1882 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1881/00/00 - 1882/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0255 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1882/1883 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1882/00/00 - 1883/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0256 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1883/1884 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1883/00/00 - 1884/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0257 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1884/1885 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokolle der 
Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1884/00/00 - 1885/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0258 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1885/1886 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokolle der 
Gras- und Grummeternte und der Obsternte.  
Datierung: 1885/00/00 - 1886/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0259 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1886/1887 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokolle der 
Gras- und Grummeternte und der Obsternte.  
Datierung: 1886/00/00 - 1887/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0260 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1887/1888 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokolle der 
Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1887/00/00 - 1888/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0261 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1888/1889 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Entwurf eines Briefes an das 
Bischöfl. Generalvikariat bzgl. der Voranschläge.  
Datierung: 1888/00/00 - 1889/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 

0262 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1889/1890 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag, Belegen und Revisionsbemerkungen der 
Bischöfl. Behörde. Versteigerungsprotokolle der Gras- und Grummeternte und der 
Obsternte  
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Datierung: 1889/00/00 - 1890/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0263 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1890/1891 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag, Belegen.  Versteigerungsprotokolle der Gras- 
und Grummeternte  
Datierung: 1890/00/00 - 1891/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0264 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1891/1892 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1891/00/00 - 1892/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0265 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1892/1893 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag, Belegen und Revisionsbemerkungen der 
Bischöfl. Behörde. Versteigerungsprotokolle der Gras- und Grummeternte und der 
Obsternte  
Datierung: 1892/00/00 - 1893/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0266 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1893/1894 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokolle der 
Gras- und Grummeternte und der Obsternte  
Datierung: 1893/00/00 - 1894/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0267 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1894/1895 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  Versteigerungsprotokolle der 
Gras- und Grummeternte  
Datierung: 1894/00/00 - 1895/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0268 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1895/1896 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  Versteigerungsprotokolle der 
Gras- und Grummeternte. Revisionsprotokoll der Bürgermeisterei Sehlem.  
Datierung: 1895/00/00 - 1896/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0269 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1897/1898 
Enthält: Jahresrechnung 1897/1898 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte 
Datierung: 1897/00/00 - 1898/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0270 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1898/1899 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1898/00/00 - 1899/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0271 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1899/1900 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  Versteigerungsprotokoll der 
Gras- und Grummeternte  
Datierung: 1899/00/00 - 1900/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0272 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1900/1901 
Enthält: Jahresrechnung 1900/1901 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1900/00/00 - 1901/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0273 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1901/1902 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.   
Datierung: 1901/00/00 - 1902/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0274 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1902/1903 
Enthält: Jahresrechnung 1902/1903 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1902/00/00 - 1903/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0275 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1903/1904 
Enthält: Jahresrechnung 1903/1904 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1903/00/00 - 1904/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0276 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1904/1905  
Enthält: Jahresrechnung 1904/1905 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte 
Datierung: 1904/00/00 - 1905/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0277 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1905/1906 
Enthält: Jahresrechnung 1905/1906 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte 
Datierung: 1905/00/00 - 1906/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0278 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1906/1907 
Enthält: Jahresrechnung 1906/1907 mit Voranschlag und Belegen 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte 
Datierung: 1906/00/00 - 1907/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0279 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1907/1908   
Enthält: Jahresrechnung 1907/1908 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte 
Datierung: 1907/00/00 - 1908/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0280 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1908/1909 
Enthält: Jahresrechnung 1908/1909 mit Voranschlag, Belegen und 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte 
Datierung: 1908/00/00 - 1909/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0281 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1909/1910 
Enthält: Jahresrechnung 1909/1910 mit Voranschlag und Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte und Belegen 
Datierung: 1909/00/00 - 1910/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0282 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1910/1911 
Enthält: Jahresrechnung 1910/1911 mit Voranschlag und Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. Weitere Versteigerungsprotokolle 
Datierung: 1910/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0283 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1911/1912 
Enthält: Jahresrechnung 1911/1912 mit Versteigerungsprotokoll der Heu- und 
Grummeternte 
Datierung: 1911/00/00 - 1912/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0284 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1912/1913 
Enthält: Jahresrechnung 1912/1913 und Versteigerungsprotokoll der Heu- und 
Grummeternte 
Datierung: 1912/00/00 - 1913/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0285 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1913/1914 
Datierung: 1913/00/00 - 1914/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0286 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1914/1915 
Datierung: 1914/00/00 - 1915/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0287 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1915/1916 
Datierung: 1915/00/00 - 1916/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0288 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1916/1917 
Datierung: 1916/00/00 - 1917/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0289 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1917/1918 
Datierung: 1917/00/00 - 1918/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0290 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1918/1919 
Datierung: 1918/00/00 - 1919/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0291 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1919/1920 
Datierung: 1919/00/00 - 1920/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0292 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1920/1921 
Datierung: 1920/00/00 - 1921/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0293 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1921/1922 
Datierung: 1921/00/00 - 1922/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0294 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1922/1923 
Datierung: 1922/00/00 - 1923/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0295 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1923/1924 
Datierung: 1923/00/00 - 1924/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0296 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1924/1925 
Datierung: 1924/00/00 - 1925/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0297 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1925/1926 
Datierung: 1925/00/00 - 1926/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0298 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1926/1927 
Datierung: 1926/00/00 - 1927/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 



PA Maria Heimsuchung Klausen (BATr R 1100,41) 

 
 

58

 

0299 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1927/1928 
Datierung: 1927/00/00 - 1928/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0300 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1928/1929 
Datierung: 1928/00/00 - 1929/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0301 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1929/1930 
Datierung: 1929/00/00 - 1930/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0302 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1930/1931 
Datierung: 1930/00/00 - 1931/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0303 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1931/1932 
Datierung: 1931/00/00 - 1932/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0304 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1932/1933 
Datierung: 1932/00/00 - 1933/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0305 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1933/1934 
Datierung: 1933/00/00 - 1934/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0306 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1934/1935 
Datierung: 1934/00/00 - 1935/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0307 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1935/1936 
Datierung: 1935/00/00 - 1936/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0308 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1936/1937 
Datierung: 1936/00/00 - 1937/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0309 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1937/1938 
Datierung: 1937/00/00 - 1938/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0310 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1938/1939 
Datierung: 1938/00/00 - 1939/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0311 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde zu Klausen 1939/1940 
Datierung: 1939/00/00 - 1940/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0312 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde zu Klausen 1940/1941 
Datierung: 1940/00/00 - 1941/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0313 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds Pfarrkirche 
1941/1942 
Datierung: 1941/00/00 - 1942/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0314 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds Pfarrkirche 
1942/1943 
Datierung: 1942/00/00 - 1943/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0315 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds Pfarrkirche 
1943/1944 
Datierung: 1943/00/00 - 1944/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0316 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds Pfarrkirche 
1944/1945 
Datierung: 1944/00/00 - 1945/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0317 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen 1945/1946 
Datierung: 1945/00/00 - 1946/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0318 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen 1946/1947 
Datierung: 1946/00/00 - 1947/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0319 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen 1947/1948 
Datierung: 1947/00/00 - 1948/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0320 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen 1948/1949 
Datierung: 1948/00/00 - 1949/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0321 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen 1948 
Datierung: 1948/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0322 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen 1949/1950 
Datierung: 1949/00/00 - 1950/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0323 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1950/1951 
Datierung: 1950/00/00 - 1951/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0324 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1951/1952 
Datierung: 1951/00/00 - 1952/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0325 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1952/1953 
Datierung: 1952/00/00 - 1953/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0326 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde, Fonds Pfarrkirche 1953/1954 
Datierung: 1953/00/00 - 1954/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0327 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde, Fonds Pfarrkirche 1954/1955 
Datierung: 1954/00/00 - 1955/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0328 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde, Fonds Pfarrkirche 1955/1956 
Datierung: 1955/00/00 - 1956/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0329 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde, Fonds Pfarrkirche 1956/1957 
Datierung: 1956/00/00 - 1957/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0330 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1957/1958 
Datierung: 1957/00/00 - 1958/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0331 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1958/1959 
Datierung: 1958/00/00 - 1959/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0332 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds Pfarrkirche 1960 
Datierung: 1960/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0333 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds Pfarrkirche 1961 
Datierung: 1961/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 

0334 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds Pfarrkirche 1962 
Datierung: 1962/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0335 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds Pfarrkirche 1963 
Datierung: 1963/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0336 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds Pfarrkirche 1964 
Datierung: 1964/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0337 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds Pfarrkirche 1965 
Datierung: 1965/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0338 
B-13.02.00.00. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds Pfarrkirche 1966 
Datierung: 1966/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

13.02.00.01. Jahresrechnungen Filiale Krames 
0339 

B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung über Einnahm und Ausgab der Filial Kirch zu Krames 1816 
Datierung: 1816/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0340 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung über Einnahm und Ausgab der Filial Kirch zu Krames 1817 
Datierung: 1817/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0341 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung über Einnahm und Ausgab der Filial Kirch zu Krames 1819 
Datierung: 1819/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0342 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filial Kirche zu Krames 1823 
Datierung: 1823/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0343 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1824 
Datierung: 1824/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0344 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filial Kirche zu Krames 1825 
Datierung: 1825/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0345 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1828 
Datierung: 1828/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0346 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1830 
Datierung: 1830/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0347 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1831 
Datierung: 1831/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0348 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1832 
Datierung: 1832/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0349 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1834 
Datierung: 1834/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0350 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1835 
Enthält: Jahresrechnung 1837 mit "Handbuch der Filialkirche zu Krames" 
Datierung: 1835/00/00 
Umfang: 1 Heft 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf? 
 
 
 

0351 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1836 
Enthält: Jahresrechnung 1836 mit "Handbuch der Filialkirche zu Krames 1836" 
Datierung: 1836/00/00 
Umfang: 1 Heft 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf? 
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0352 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1837 
Enthält: Jahresrechnung 1837 mit "Handbuch der Filialkirche zu Krames" 
Datierung: 1837/00/00 
Umfang: 1 Heft 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf? 
 
 
 

0353 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1838 
Enthält: Jahresrechnung 1838  
Datierung: 1838/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0354 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1839 
Enthält: Jahresrechnung 1839  
Datierung: 1839/00/00 
Umfang: 2 Hefte ineinander liegend 
 
 
 

0355 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1840 
Datierung: 1840/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0356 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1841 
Datierung: 1841/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0357 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1842 
Datierung: 1842/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0358 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1843 
Datierung: 1843/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0359 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1844 
Datierung: 1844/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0360 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1845 
Datierung: 1845/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0361 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1846 
Datierung: 1846/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0362 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1847 
Datierung: 1847/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0363 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1848 
Datierung: 1848/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0364 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1849 
Enthält: Rechnung 1849 mit Belegen 
Datierung: 1849/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0365 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1850 
Datierung: 1850/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0366 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1851 
Enthält: Rechnung 1851 mit Belegen 
Datierung: 1851/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0367 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1852 
Datierung: 1852/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0368 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1853 
Datierung: 1853/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0369 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1854 
Datierung: 1854/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0370 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1855 
Datierung: 1855/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0371 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1856 
Datierung: 1856/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0372 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1856 
Datierung: 1856/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0373 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1857 
Datierung: 1857/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0374 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1858 
Datierung: 1858/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0375 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1859 
Datierung: 1859/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0376 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1860 
Datierung: 1860/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0377 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1861 
Datierung: 1861/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

                    0377a 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1862 
Datierung: 1862/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0378 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1862 
Datierung: 1862/00/00 
Umfang: 1 Heft mit eingelegtem 2. -nicht identischem- Exemplar. 
 
 
 

0379 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1863 
Datierung: 1863/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0380 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1864 
Datierung: 1864/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0381 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1865 
Datierung: 1865/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0382 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1866 
Datierung: 1866/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0383 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1867 
Datierung: 1867/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0384 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1868 
Datierung: 1868/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0385 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1869 
Datierung: 1869/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0386 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1870 
Datierung: 1870/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0387 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1871 
Datierung: 1871/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0388 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1872 
Datierung: 1872/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

      0389 
Leersignatur 
 
 

0390 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1873 
Datierung: 1873/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0391 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1874 
Enthält: Jahresrechnung 1874 mit Belegen 
Datierung: 1874/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0392 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1875 
Datierung: 1875/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0393 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Krames 1876/1877 
Enthält: Jahresrechnung 1875/1876 mit Belegen 
Datierung: 1876/00/00 - 1877/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0394 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu Krames 
1877/1878 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  
Datierung: 1877/00/00 - 1878/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0395 
B-13.02.00.01. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu Krames 
1878/1879 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1878/00/00 - 1879/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0396 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1879/1880 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1879/00/00 - 1880/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0397 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1880/1881 
Enthält: Jahresrechnung 1880/1881 mit Voranschlag und Belegen.  
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1880/00/00 - 1881/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 

0398 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1881/1882 
Enthält: Jahresrechnung 1881/1882 mit Voranschlag und Belegen.  
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1881/00/00 - 1882/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0399 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1882/1883 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1882/00/00 - 1883/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0400 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1883/1884 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1883/00/00 - 1884/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0401 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1884/1885 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1884/00/00 - 1885/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0402 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1885/1886 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen. Versteigerungsprotokoll der Heu- und 
Grummeternte.  
Datierung: 1885/00/00 - 1886/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0403 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1886/1887 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen. Versteigerungsprotokoll der Heu- und 
Grummeternte.  
Datierung: 1886/00/00 - 1887/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0404 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1887/1888 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte und des Getreides.  
Datierung: 1887/00/00 - 1888/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0405 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1888/1889 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1888/00/00 - 1889/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0406 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1889/1890 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1889/00/00 - 1890/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0407 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1890/1891 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1890/00/00 - 1891/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0408 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1891/1892 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1891/00/00 - 1892/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0409 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1892/1893 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1892/00/00 - 1893/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0410 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1893/1894 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen.  Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1893/00/00 - 1894/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0411 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1894/1895 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1894/00/00 - 1895/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0412 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1895/1896 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. Revisionsprotokoll der Bürgermeisterei Sehlem  
Datierung: 1895/00/00 - 1896/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0413 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1896/1897 
Enthält: Jahresrechnung 1896/1897 mit Versteigerungsprotokoll der Heu- und 
Grummeternte 
Datierung: 1896/00/00 - 1897/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0414 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1897/1898 
Enthält: Jahresrechnung 1897/1898 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1897/00/00 - 1898/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0415 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1898/1899 
Enthält: Jahresrechnung 1898/1899 mit Belegen. Versteigerungsprotokoll der Heu- und 
Grummeternte 
Datierung: 1898/00/00 - 1899/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0416 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1899/1900 
Enthält: Jahresrechnung 1899/1900 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1899/00/00 - 1900/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0417 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1900/1901 
Enthält: Jahresrechnung 1900/1901 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1900/00/00 - 1901/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0418 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1901/1902 
Enthält: Jahresrechnung 1901/1902 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1901/00/00 - 1902/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0419 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1902/1903 
Enthält: Jahresrechnung 1902/1903 mit Voranschlag und Belegen. Protokoll der 
Versteigerung der Gras- und Grummeternte. 
Datierung: 1902/00/00 - 1903/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0420 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1903/1904 
Enthält: Jahresrechnung 1903/1904 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternste. 
Datierung: 1903/00/00 - 1904/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0421 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1904/1905 
Enthält: Jahresrechnung 1904/1905 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte 
Datierung: 1904/00/00 - 1905/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0422 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1905/1906.  
Enthält: Jahresrechnung 1905/1906 mit Voranschlag und Belegen.  Protokoll der 
Versteigerung der Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1905/00/00 - 1906/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0423 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1906/1907 mit Voranschlag und Belegen. Protokoll der Versteigerung der Gras- 
und Grummeternte. 
Enthält: Jahresrechnung 1906/1907 mit Voranschlag. Protokoll der Versteigerung der 
Gras- und Grummeternte. 
Datierung: 1906/00/00 - 1907/00/00 
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Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0424 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1907/1908.  
Enthält: Jahresrechnung 1907/1908 mit Voranschlag und Belegen. Protokoll der 
Versteigerung der Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1907/00/00 - 1908/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0425 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1908/1909 mit Voranschlag und Belegen. Protokoll der Versteigerung der Gras- 
und Grummeternte. 
Datierung: 1908/00/00 - 1909/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0426 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1909/1910  
Enthält: Jahresrechnung 1909/1910 mit Voranschlag 
Datierung: 1909/00/00 - 1910/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0427 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1910/1911 mit Voranschlag und Protokoll der Versteigerung der Gras- und 
Grummeternte. 
Datierung: 1910/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0428 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1911/1912 
Enthält: Jahresrechnung 1911/1912 mit Versteigerungsprotokoll der Heu- und 
Grunmmeternte. 
Datierung: 1911/00/00 - 1912/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0429 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1912/1913  
Enthält: Jahresrechnung 1912/1913 mit Versteigerungsprotokoll der Heu- und 
Grummeternte 
Datierung: 1912/00/00 - 1913/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0430 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1913/1914 
Datierung: 1913/00/00 - 1914/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0431 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1914/1915  
Datierung: 1914/00/00 - 1915/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0432 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1915/1916 
Datierung: 1915/00/00 - 1916/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0433 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1916/1917 
Datierung: 1916/00/00 - 1917/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0434 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1917/1918 
Datierung: 1917/00/00 - 1918/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0435 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1918/1919 
Datierung: 1918/00/00 - 1919/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0436 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1919/1920 
Datierung: 1919/00/00 - 1920/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0437 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1920/1921 
Datierung: 1920/00/00 - 1921/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0438 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1921/1922 
Datierung: 1921/00/00 - 1922/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0439 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1922/1923 
Datierung: 1922/00/00 - 1923/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0440 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche 
Klausen, Fonds Filiale Krames 1923/1924 
Datierung: 1923/00/00 - 1924/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0441 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche 
Klausen, Fonds Filiale Krames 1924/1925 
Datierung: 1924/00/00 - 1925/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0442 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1925/1926 
Datierung: 1925/00/00 - 1926/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0443 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1926/1927 
Datierung: 1926/00/00 - 1927/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0444 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1927/1928 
Datierung: 1927/00/00 - 1928/00/00 
Umfang: 1 Heft 

                                0444a 
B-13.02.00.01 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1928/1929 
Datierung: 1928 – 1929 
Umfang: 1 Heft 
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0445 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1929/1930 
Datierung: 1929/00/00 - 1930/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0446 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1930/1931 
Datierung: 1930/00/00 - 1931/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0447 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1931/1932 
Datierung: 1931/00/00 - 1932/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0448 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1932/1933 
Datierung: 1932/00/00 - 1933/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0449 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1933/1934 
Datierung: 1933/00/00 - 1934/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0450 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1934/1935 
Datierung: 1934/00/00 - 1935/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0451 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1935/1936 
Datierung: 1935/00/00 - 1936/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0452 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1936/1937 
Datierung: 1936/00/00 - 1937/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0453 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds Filiale Krames 1937/1938 
Datierung: 1937/00/00 - 1938/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0454 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds Filiale Krames 1938/1939 
Datierung: 1938/00/00 - 1939/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0455 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Krames 1939/1940 
Datierung: 1939/00/00 - 1940/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0456 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds Filiale Krames 1940/1941 
Datierung: 1940/00/00 - 1941/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0457 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds Filiale Krames 
1941/1942 
Datierung: 1941/00/00 - 1942/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0458 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds Filiale Krames 
1942/1943 
Datierung: 1942/00/00 - 1943/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0459 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds Filiale Krames 
1943/1944 
Datierung: 1943/00/00 - 1944/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0460 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds Filiale Krames 
1944/1945 
Datierung: 1944/00/00 - 1945/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0461 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen. Fonds: Filialkirche Krames 1945/1946 
Datierung: 1945/00/00 - 1946/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0462 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen. Fonds: Filialkirche Krames 1946/1947 
Datierung: 1946/00/00 - 1947/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0463 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen. Fonds: Filialkirche Krames 1947/1948 
Datierung: 1947/00/00 - 1948/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0464 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen. Fonds: Filialkirche Krames 1948/1949 
Datierung: 1948/00/00 - 1949/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0465 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen. Fonds: Filialkirche Krames 1948 
Datierung: 1948/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0466 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen. Fonds: Filialkirche Krames 1949/1950 
Datierung: 1949/00/00 - 1950/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0467 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Krames 1950/1951 
Datierung: 1950/00/00 - 1951/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0468 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Kapelle Krames 1951/1952 
Datierung: 1951/00/00 - 1952/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0469 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Kapelle Krames 1952/1953 
Datierung: 1952/00/00 - 1953/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0470 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Krames 1953/1954 
Datierung: 1953/00/00 - 1954/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0471 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Krames 1954/1955 
Datierung: 1954/00/00 - 1955/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0472 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Krames 1955/1956 
Datierung: 1955/00/00 - 1956/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0473 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale  Krames 1956/1957 
Datierung: 1956/00/00 - 1957/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0474 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale  Krames 1957/1958 
Datierung: 1957/00/00 - 1958/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0475 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale  Krames 1958/1959 
Datierung: 1958/00/00 - 1959/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0476 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale  Krames 1959/1960 
Datierung: 1959/00/00 - 1960/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0477 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale  Krames 1960 
Datierung: 1960/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0478 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale  Krames 1961 
Datierung: 1961/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0479 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale  Krames 1962 
Datierung: 1962/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 

0480 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale  Krames 1963 
Datierung: 1963/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0481 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale  Krames 1964 
Datierung: 1964/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0482 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale  Krames 1965 
Datierung: 1965/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0483 
B-13.02.00.01. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale  Krames 1966 
Datierung: 1966/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 
 

13.02.00.02. Jahresrechnungen Filiale Pohlbach 
0484 

B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung über Einnahm und Ausgab der Filialkirch zu Pohlbach 1816 
Datierung: 1816/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0485 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung über Einnahm und Ausgab der Filialkirch zu Pohlbach 1817 
Datierung: 1817/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0486 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung über Einnahm und Ausgab der Filialkirch zu Pohlbach 1818 
Datierung: 1818/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0487 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung über Einnahm und Ausgab der Filialkirch zu Pohlbach 1819 
Datierung: 1819/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0488 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1823 
Datierung: 1823/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0489 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1824 
Datierung: 1824/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0490 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1825 
Datierung: 1825/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0491 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1827 
Datierung: 1827/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 



PA Maria Heimsuchung Klausen (BATr R 1100,41) 

 
 

92

0492 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1828 
Datierung: 1828/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0493 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1830 
Datierung: 1830/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0494 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1831 
Datierung: 1831/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0495 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1832 
Datierung: 1832/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0496 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1833 
Enthält: Jahresrechnung 1833 mit "Handbuch der Filialkirche zu Pohlbach 1833" 
Datierung: 1833/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 
 
 
 
 

0497 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1834 
Enthält: Jahresrechnung 1834 mit "Handbuch der Filialkirche zu Pohlbach 1834" 
Datierung: 1834/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 
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0498 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1835 
Enthält: Jahresrechnung 1835 mit "Handbuch der Filialkirche zu Pohlbach 1835" 
Datierung: 1835/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 
 
 
 

0499 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1836 
Enthält: Jahresrechnung 1836 mit "Handbuch der Filialkirche zu Pohlbach 1836" 
Datierung: 1836/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 
 
 
 

0500 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1837 
Enthält: Jahresrechnung 1837 mit "Handbuch der Filialkirche zu Pohlbach 1837" 
Datierung: 1837/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 
 
 
 

0501 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1838 
Datierung: 1838/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0502 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1839 
Datierung: 1839/00/00 
Umfang: 2 Hefte ineinander liegend 
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0503 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1840 
Enthält: Jahresrechnung 1840 mit Bemerkungen der Bischöfl. Behörde. 
Datierung: 1840/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0504 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1841 
Enthält: Jahresrechnung 1841 mit Bemerkungen der Bischöfl. Behörde. 
Datierung: 1841/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0505 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1842 
Enthält: Jahresrechnung 1842 mit Bemerkungen der Bischöfl. Behörde. 
Datierung: 1842/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0506 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1843 
Enthält: Jahresrechnung 1843 mit Bemerkungen der Bischöfl. Behörde. 
Datierung: 1843/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0507 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1844 
Enthält: Jahresrechnung 1844 mit "Handbuch der Filialkirche zu Pohlbach 1837" und 
Bemerkungen der Bischöflichen Behörde 
Datierung: 1844/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 

0508 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1845 
Datierung: 1845/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0509 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1846 
Datierung: 1846/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0510 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1847 
Datierung: 1847/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0511 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1848 
Enthält: Jahresrechnung 1848 mit "Handbuch der Filialkirche zu Pohlbach 1837", 
Bemerkungen der Bischöflichen Behörde und Belegen 
Datierung: 1848/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: "Handbuch" = Handexemplar, Entwurf ? 
 
 
 

0512 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1849 
Enthält: Jahresrechnung 1849 mit Bemerkungen der Bischöflichen Behörde und 
Belegen 
Datierung: 1849/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0513 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1850 
Datierung: 1850/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0514 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1851 
Datierung: 1851/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0515 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1852 
Datierung: 1852/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0516 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1853 
Enthält: Jahresrechnung 1853 mit Belegen 
Datierung: 1853/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0517 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1854 
Enthält: Jahresrechnung 1854 mit Belegen 
Datierung: 1854/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0518 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1855 
Datierung: 1855/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0519 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1856 
Datierung: 1856/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0520 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1857 
Enthält: Jahresrechnung 1854 mit Belegen 
Datierung: 1857/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0521 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1858 
Datierung: 1858/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0522 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1859 
Datierung: 1859/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0523 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1860 
Enthält: Jahresrechnung 1860 mit Belegen 
Datierung: 1860/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0524 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1861 
Enthält: Jahresrechnung 1861 mit Belegen und Bemerkungen der Bischöfl. Behörde 
Datierung: 1861/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0525 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1862 
Datierung: 1862/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0526 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1863 
Datierung: 1863/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0527 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1864 
Datierung: 1864/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0528 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1865 
Datierung: 1865/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0529 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1866 
Datierung: 1866/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0530 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1867 
Datierung: 1867/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0531 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1868 
Datierung: 1868/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0532 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1869 
Datierung: 1869/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0533 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1870 
Datierung: 1870/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0534 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1871 
Datierung: 1871/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0535 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1872 
Datierung: 1872/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0536 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1873 
Datierung: 1873/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0537 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1874 
Enthält: Jahresrechnung 1874 mit Belegen 
Datierung: 1874/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0538 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1875 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen 
Datierung: 1875/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0539 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung der Filialkirche zu Pohlbach 1876/1877 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen 
Datierung: 1876/00/00 - 1877/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0540 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1877/1878 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen.  
Datierung: 1877/00/00 - 1878/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0541 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1878/1879 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen.  
Datierung: 1878/00/00 - 1879/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0542 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1879/1880 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1879/00/00 - 1880/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0543 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1880/1881 
Enthält: Jahresrechnung 1880/1881 mit Voranschlag. Versteigerungsprotokoll der Gras- 
und Grummeternte.  
Datierung: 1880/00/00 - 1881/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0544 
B-13.02.00.02. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1881/1882 
Enthält: Jahresrechnung 1881/1882 Belegen. Versteigerungsprotokoll der Gras- und 
Grummeternte. 
Datierung: 1881/00/00 - 1882/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0545 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1882/1883 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1882/00/00 - 1883/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0546 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1883/1884 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen. Versteigerungsprotokoll der Heu- und 
Grummeternte. 
Datierung: 1883/00/00 - 1884/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0547 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1884/1885 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1884/00/00 - 1885/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0548 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1885/1886 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1885/00/00 - 1886/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0549 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1886/1887 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1886/00/00 - 1887/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0550 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1887/1888 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1887/00/00 - 1888/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0551 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1888/1889 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1888/00/00 - 1889/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0552 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1889/1890 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1889/00/00 - 1890/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0553 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1890/1891 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1890/00/00 - 1891/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0554 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1891/1892 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1891/00/00 - 1892/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0555 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1892/1893 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag, Belegen und Revisionsbemerkungen der 
Bischöfl. Behörde. Protokoll der Versteigerung der Heu- und Grummeternte.   
Datierung: 1892/00/00 - 1893/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0556 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1893/1894 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag, Belegen und Revisionsbemerkungen der 
Bischöfl. Behörde. Protokoll der Versteigerung der Heu- und Grummeternte. Protokoll 
der Versteigerung alter Kirchenbänke.  
Datierung: 1893/00/00 - 1894/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0557 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1894/1895 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1894/00/00 - 1895/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0558 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1895/1896 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1895/00/00 - 1896/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0559 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1897/1898 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokolle der 
Heu- und Grummeternte.  
Datierung: 1897/00/00 - 1898/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0560 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1898/1899 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1898/00/00 - 1899/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0561 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1899/1900 
Enthält: Jahresrechnung 1899/1900 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1899/00/00 - 1900/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0562 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1900/1901 
Enthält: Jahresrechnung 1900/1901 mit Voranschlag. Versteigerungsprotokoll der Heu- 
und Grummeternte 
Datierung: 1900/00/00 - 1901/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0563 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1901/1902 
Enthält: Jahresrechnung 1901/1902 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1901/00/00 - 1902/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0564 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1902/1903 
Enthält: Jahresrechnung 1902/1903 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1902/00/00 - 1903/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0565 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1903/1904 
Enthält: Jahresrechnung 1903/1904 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte 
Datierung: 1903/00/00 - 1904/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0566 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1904/1905 
Enthält: Jahresrechnung 1904/1905 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Gras- und Grummeternte 
Datierung: 1904/00/00 - 1905/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0567 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1905/1906 
Enthält: Jahresrechnung 1905/1906 mit Voranschlag und Belegen. 
Versteigerungsprotokoll der Heu- und Grummeternte. 
Datierung: 1905/00/00 - 1906/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0568 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1906/1907.  
Enthält: Jahresrechnung 1906/1907 mit Voranschlag und Belegen. Protokoll der 
Versteigerung der Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1906/00/00 - 1907/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0569 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1907/1908.  
Enthält: Jahresrechnung 1907/1908 mit Voranschlag und Belegen. Protokoll der 
Versteigerung der Gras- und Grummeternte.  
Datierung: 1907/00/00 - 1908/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0570 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1908/1909 
Enthält: Jahresrechnung 1908/1909 mit Voranschlag und Belegen. Protokoll der 
Versteigerung der Heu- und Grummeternte 
Datierung: 1908/00/00 - 1909/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0571 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1909/1910 
Enthält: Jahresrechnung der Filialkirche Pohlbach 1909/1910 mit Voranschlag und 
Belegen. 
Datierung: 1909/00/00 - 1910/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0572 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1910/1911 
Enthält: Jahresrechnung 1910/1911 mit Voranschlag und Versteigerungsprotokoll der 
Heu- und Grummeternte 
Datierung: 1910/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0573 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1911/1912 
Enthält: Jahresrechnung 1911/1912 mit Versteigerungsprotokoll der Heu- und 
Grummeternte 
Datierung: 1911/00/00 - 1912/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0574 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1912/1913 
Enthält: Jahresrechnung 1912/1913 und Versteigerungsprotokoll der Heu- und 
Grummeternte. 
Datierung: 1912/00/00 - 1913/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0575 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1913/1914 
Datierung: 1913/00/00 - 1914/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0576 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1914/1915 
Datierung: 1914/00/00 - 1915/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0577 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1915/1916 
Datierung: 1915/00/00 - 1916/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0578 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1916/1917 
Datierung: 1916/00/00 - 1917/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0579 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1917/1918 
Datierung: 1917/00/00 - 1918/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0580 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1918/1919 
Datierung: 1918/00/00 - 1919/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0581 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1919/1920 
Datierung: 1919/00/00 - 1920/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0582 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1920/1921 
Datierung: 1920/00/00 - 1921/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0583 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1921/1922 
Datierung: 1921/00/00 - 1922/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0584 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1922/1923 
Datierung: 1922/00/00 - 1923/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0585 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche 
Klausen, Fonds Filiale Pohlbach 1923/1924 
Datierung: 1923/00/00 - 1924/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0586 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche 
Klausen, Fonds Filiale Pohlbach 1924/1925 
Datierung: 1924/00/00 - 1925/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0587 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1925/1926 
Datierung: 1925/00/00 - 1926/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0588 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1926/1927 
Datierung: 1926/00/00 - 1927/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0589 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1927/1928 
Datierung: 1927/00/00 - 1928/00/00 
Umfang: 1 Heft 

           0589a 
B-13.02.00.02 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1928/1929 
Datierung: 1928/00/00 – 1929/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0590 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1929/1930 
Datierung: 1929/00/00 - 1930/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0591 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1930/1931 
Datierung: 1930/00/00 - 1931/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0592 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1931/1932 
Datierung: 1931/00/00 - 1932/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0593 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1932/1933 
Datierung: 1932/00/00 - 1933/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0594 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1933/1934 
Datierung: 1933/00/00 - 1934/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0595 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1934/1935 
Datierung: 1934/00/00 - 1935/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0596 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1935/1936 
Datierung: 1935/00/00 - 1936/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0597 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Filialkirche zu 
Pohlbach 1936/1937 
Datierung: 1936/00/00 - 1937/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0598 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1937/1938 
Datierung: 1937/00/00 - 1938/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0599 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1938/1939 
Datierung: 1938/00/00 - 1939/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0600 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1939/1940 
Datierung: 1939/00/00 - 1940/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0601 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1940/1941 
Datierung: 1940/00/00 - 1941/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0602 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale 
Pohlbach 1941/1942 
Datierung: 1941/00/00 - 1942/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0603 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale 
Pohlbach 1942/1943 
Datierung: 1942/00/00 - 1943/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0604 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale 
Pohlbach 1943/1944 
Datierung: 1943/00/00 - 1944/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0605 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale 
Pohlbach 1944/1945 
Datierung: 1944/00/00 - 1945/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0606 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale 
Pohlbach 1945/1946 
Datierung: 1945/00/00 - 1946/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0607 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung der katholischen Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale 
Pohlbach 1946/1947 
Datierung: 1946/00/00 - 1947/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0608 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1947/1948 
Datierung: 1947/00/00 - 1948/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0609 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1948/1949 
Datierung: 1948/00/00 - 1949/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0610 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1949/1950 
Datierung: 1949/00/00 - 1950/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0611 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1950/1951 
Datierung: 1950/00/00 - 1951/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0612 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Kapelle Pohlbach 1951/1952 
Datierung: 1951/00/00 - 1952/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0613 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Kapelle Pohlbach 1952/1953 
Datierung: 1952/00/00 - 1953/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0614 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1953/1954 
Datierung: 1953/00/00 - 1954/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0615 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1954/1955 
Datierung: 1954/00/00 - 1955/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0616 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1955/1956 
Datierung: 1955/00/00 - 1956/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0617 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1956/1957 
Datierung: 1956/00/00 - 1957/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0618 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1957/1958 
Datierung: 1957/00/00 - 1958/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0619 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1958/1959 
Datierung: 1958/00/00 - 1959/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0620 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1959/1960 
Datierung: 1959/00/00 - 1960/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0621 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1960 
Datierung: 1960/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0622 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1961 
Datierung: 1961/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0623 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1962 
Datierung: 1962/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0624 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1963 
Datierung: 1963/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0625 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1964 
Datierung: 1964/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0626 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1965 
Datierung: 1965/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0627 
B-13.02.00.02. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen 
Kirchengemeinde Klausen, Fonds: Filiale Pohlbach 1966 
Datierung: 1966/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

13.02.00.03. Jahresrechnungen Restaurationsfonds 
0628 

B-13.02.00.03. 
Titel: Rechnung des Restaurationsfonds der Pfarrkirche zu Klausen 1873 
Datierung: 1873/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0629 
B-13.02.00.03. 
Titel: Rechnung des Restaurationsfonds der Pfarrkirche zu Klausen 1874 
Datierung: 1874/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0630 
B-13.02.00.03. 
Titel: Rechnung des Restaurationsfonds der Pfarrkirche zu Klausen 1875/1878 
Datierung: 1875/00/00 - 1878/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0631 
B-13.02.00.03. 
Titel: Rechnung des Restaurationsfonds der Pfarrkirche zu Klausen 1875 
Datierung: 1875/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0632 
B-13.02.00.03. 
Titel: Rechnung des Restaurationsfonds der Pfarrkirche zu Klausen 1881/1882 
Datierung: 1881/00/00 - 1882/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0633 
B-13.02.00.03. 
Titel: Rechnung des Restaurationsfonds der Pfarrkirche zu Klausen 1882/1883  
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen   
Datierung: 1882/00/00 - 1883/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0634 
B-13.02.00.03. 
Titel: Rechnung des Restaurationsfonds der Pfarrkirche zu Klausen 1883/1884  
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen, Voranschlag und Revisionsbemerkungen der 
Bischöflichen Behörde   
Datierung: 1883/00/00 - 1884/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0635 
B-13.02.00.03. 
Titel: Rechnung des Restaurationsfonds der Pfarrkirche zu Klausen 1884/1885  
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen, Voranschlag und Revisionsbemerkungen der 
Bischöflichen Behörde   
Datierung: 1884/00/00 - 1885/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0636 
B-13.02.00.03. 
Titel: Rechnung des Restaurationsfonds der Pfarrkirche zu Klausen 1886/1887  
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen   
Datierung: 1886/00/00 - 1887/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0637 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1887/1888 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1887/00/00 - 1888/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0638 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1888/1889 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1888/00/00 - 1889/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0639 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1889/1890 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1889/00/00 - 1890/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0640 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1890/1891 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1890/00/00 - 1891/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0641 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der kath. Pfarrkirche zu Klausen 
1891/1892 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag 
Datierung: 1891/00/00 - 1892/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0642 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der kath. Pfarrkirche zu Klausen 
1892/1893 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung, Voranschlag und Revisionsbemerkungen der Bischöflichen 
Behörde   
Datierung: 1892/00/00 - 1893/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0643 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der kath. Pfarrkirche zu Klausen 
1894/1895 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen  
Datierung: 1894/00/00 - 1895/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0644 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der kath. Pfarrkirche zu Klausen 
1895/1896 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. Revisionsprotokoll der 
Bürgermeisterei.  
Datierung: 1895/00/00 - 1896/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0645 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der kath. Pfarrkirche zu Klausen 
1896/1897 - Restaurationsfonds 
Datierung: 1896/00/00 - 1897/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0646 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der kath. Pfarrkirche zu Klausen 
1897/1898 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen  
Datierung: 1897/00/00 - 1898/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0647 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der kath. Pfarrkirche zu Klausen 
1898/1899 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen  
Datierung: 1898/00/00 - 1899/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0648 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1899/1900 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung 1899/1900 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1899/00/00 - 1900/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0649 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1900/1901 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung 1900/1901 mit Voranschlag  
Datierung: 1900/00/00 - 1901/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0650 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1901/1902 - Restaurationsfonds 
Enthält: Voranschlag  
Datierung: 1901/00/00 - 1902/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
Bemerkung: Nur Voranschlag. Jahresrechnung fehlt. 
 
 
 

0651 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1902/1903 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung 1902/1903 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1902/00/00 - 1903/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0652 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1903/1904 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung 1903/1904 mit Voranschlag und Belegen(?)  
Datierung: 1903/00/00 - 1904/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Die Zuordnung der Belege ist nicht eindeutig feststellbar. 
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0653 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1904/1905 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung 1904/1905 mit Voranschlag  
Datierung: 1904/00/00 - 1905/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0654 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1905/1906 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung 1905/1906 mit Voranschlag und Belegen.  
Datierung: 1905/00/00 - 1906/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0655 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1906/1907 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung 1906/1907 mit Voranschlag und Belegen  
Datierung: 1906/00/00 - 1907/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0656 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1907/1908 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung 1907/1908 mit Belegen 
Datierung: 1907/00/00 - 1908/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0657 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1908/1909 - Restaurationsfonds 
Enthält: Voranschlag  
Datierung: 1908/00/00 - 1909/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
Bemerkung: Nur Voranschlag. Jahresrechnung fehlt. 
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0658 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1909/1910 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung 1909/1910 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1909/00/00 - 1910/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0659 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1910/1911 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung 1910/1911 mit Belegen 
Datierung: 1910/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0660 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1911/1912 - Restaurationsfonds 
Datierung: 1911/00/00 - 1912/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0661 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1912/1913 - Restaurationsfonds 
Enthält: Jahresrechnung 1912/1913 mit Belegen. 
Datierung: 1912/00/00 - 1913/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0662 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1913/1914 - Restaurationsfonds 
Datierung: 1913/00/00 - 1914/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0663 
B-13.02.00.03. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Pfarrkirche zu 
Klausen 1917/1918 - Restaurationsfonds 
Datierung: 1917/00/00 - 1918/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

13.02.00.04. Jahresrechnungen Schulfonds Krames 
0664 

B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfondation von Crames für das Jahr 1828 
Datierung: 1828/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0665 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfondation von Crames für das Jahr 1829 
Datierung: 1829/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0666 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfondation von Crames für das Jahr 1830 
Datierung: 1830/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0667 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1831  
Datierung: 1831/00/00 
Umfang: 1 Heft 

0668 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1832 
Datierung: 1832/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 



PA Maria Heimsuchung Klausen (BATr R 1100,41) 

 
 

124

0669 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1833 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen 
Datierung: 1833/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0670 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1834 
Datierung: 1834/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0671 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1835 
Datierung: 1835/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0672 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1836 
Datierung: 1836/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0673 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1837 
Datierung: 1837/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0674 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1838 
Datierung: 1838/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0675 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1839 
Datierung: 1839/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0676 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1840 
Datierung: 1840/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0677 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1841 
Datierung: 1841/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0678 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1842 
Datierung: 1842/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0679 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1843 
Datierung: 1843/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0680 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames für das Jahr 1844 
Datierung: 1844/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0681 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1845 mit Belegen 
Datierung: 1845/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0682 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für 1846/1847 
Datierung: 1846/00/00 - 1847/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0683 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für 1848/1849 
Datierung: 1848/00/00 - 1849/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0684 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für 1850 
Datierung: 1850/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0685 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für 1851 
Datierung: 1851/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0686 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für 1852 
Datierung: 1852/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0687 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für 1853 
Enthält: Jahresrechnung 1853 mit Belegen 
Datierung: 1853/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0688 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für 1854 
Datierung: 1854/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0689 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1855 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen 
Datierung: 1855/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0690 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1856 
Datierung: 1856/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0691 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1857 
Datierung: 1857/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0692 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1858 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen 
Datierung: 1858/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0693 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1859 
Datierung: 1859/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0694 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1860 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen 
Datierung: 1860/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0695 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1861 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen 
Datierung: 1861/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0696 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1862 
Enthält: Jahresrechnung mit Belegen 
Datierung: 1862/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0697 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1863 
Datierung: 1863/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 

0698 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1864 
Datierung: 1864/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0699 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schulfundation zu Crames für das Jahr 1865 
Datierung: 1864/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0700 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Crames für das Jahr 1866 
Datierung: 1866/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0701 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Crames für das Jahr 1867 
Enthält: Jahresrechnung mit 1 Beleg 
Datierung: 1867/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0702 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Crames für das Jahr 1868 
Datierung: 1868/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0703 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Crames für das Jahr 1869 
Datierung: 1869/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0704 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Crames für das Jahr 1870 
Datierung: 1870/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0705 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Crames für das Jahr 1871 
Datierung: 1871/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0706 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Crames für das Jahr 1872 
Datierung: 1872/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0707 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Crames für das Jahr 1873 
Datierung: 1873/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0708 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Krames  für 1874 
Datierung: 1874/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0709 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames  für 1875 
Datierung: 1875/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 

0710 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames  für 1876/1877 
Datierung: 1876/00/00 - 1877/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0711 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames  für 1877/1878 
Enthält: Rechnung 1977/1978 mit Belegen 
Datierung: 1877/00/00 - 1878/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0712 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu Krames  für 
1878/1879 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1878/00/00 - 1879/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0713 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames  für 1879/1880 
Enthält: Rechnung 1979/1980 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1879/00/00 - 1880/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0714 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames  für 1880/1881 
Enthält: Rechnung 1880/1881 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1880/00/00 - 1881/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0715 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung der Schule zu Krames  für 1881/1882 
Enthält: Rechnung 1881/1882 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1881/00/00 - 1882/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0716 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1882/1883 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1882/00/00 - 1883/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0717 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1883/1884 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag. 
Datierung: 1883/00/00 - 1884/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0718 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu Krames  für 
1884/1885 
Enthält: Rechnung 1984/1985 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1884/00/00 - 1885/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0719 
B-13.02.00.04. 
Titel: Rechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu Krames  für 
1885/1886 
Enthält: Rechnung 1984/1985 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1885/00/00 - 1886/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0720 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1886/1887 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen. 
Datierung: 1886/00/00 - 1887/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0721 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1887/1888 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag 
Datierung: 1887/00/00 - 1888/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0722 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1888/1889 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1888/00/00 - 1889/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0723 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1889/1890 
Enthält: Jahresrechnung mit Voranschlag 
Datierung: 1889/00/00 - 1890/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0724 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1890/1891 
Enthält: Jahresrechnung 1890/1891 mit Voranschlag und Belegen  
Datierung: 1890/00/00 - 1891/00/00 
Umfang: 1 Heft mit Einlagen 
 
 
 

0725 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1891/1892 
Enthält: Jahresrechnung 1891/1892 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1891/00/00 - 1892/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0726 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1892/1893 
Enthält: Jahresrechnung 1891/1892 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1892/00/00 - 1893/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0727 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1893/1894 
Enthält: Jahresrechnung 1893/1894 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1893/00/00 - 1894/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0728 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1893/1894 
Datierung: 1893/00/00 - 1894/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0729 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1895/1896 
Enthält: Jahresrechnung 1895/1896 mit Voranschlag und Belegen.  
Datierung: 1895/00/00 - 1896/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0730 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1896/1897 
Datierung: 1896/00/00 - 1897/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 
 

0731 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1897/1898 
Enthält: Jahresrechnung 1897/1898 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1897/00/00 - 1898/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0732 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1898/1899 
Enthält: Jahresrechnung 1898/1899 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1898/00/00 - 1899/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0733 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1899/1900 
Enthält: Jahresrechnung 1899/1900 mit Voranschlag. 
Datierung: 1899/00/00 - 1900/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0734 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1900/1901 
Enthält: Voranschlag 1900/1901 und Belege 
Datierung: 1900/00/00 - 1901/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Nur Voranschlag und Belege. Die Jahresrechnung fehlt. 
 
 
 

0735 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1901/1902 
Enthält: Jahresrechnung 1901/1902 mit Voranschlag und Belegen. 
Datierung: 1901/00/00 - 1902/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0736 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1902/1903 
Enthält: Jahresrechnung 1902/1903 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1902/00/00 - 1903/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0737 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1903/1904 
Enthält: Jahresrechnung 1903/1904 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1903/00/00 - 1904/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0738 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1904/1905 
Enthält: Jahresrechnung 1904/1905 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1904/00/00 - 1905/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0739 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1905/1906 
Enthält: Jahresrechnung 1905/1906 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1905/00/00 - 1906/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0740 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1906/1907 
Enthält: Jahresrechnung 1906/1907 mit Voranschlag und Belegen (lückenhaft?) 
Datierung: 1906/00/00 - 1907/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0741 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1907/1908 
Enthält: Jahresrechnung 1907/1908 mit Voranschlag 
Datierung: 1907/00/00 - 1908/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0742 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1908/1909 
Enthält: Jahresrechnung 1908/1909 mit Voranschlag 
Datierung: 1908/00/00 - 1909/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0743 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1909/1910 
Enthält: Jahresrechnung 1909/1910 mit Voranschlag 
Datierung: 1909/00/00 - 1910/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0744 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1910/1911 
Enthält: Jahresrechnung 1910/1911 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1910/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0745 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1911/1912 
Enthält: Jahresrechnung 1911/1912 Belegen 
Datierung: 1911/00/00 - 1912/00/00 
Umfang: 1 Heft mit Einlagen 
 
 
 

0746 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1912/1913 
Enthält: Jahresrechnung 1910/1911 mit Belegen 
Datierung: 1912/00/00 - 1913/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0747 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1913/1914 
Enthält: Jahresrechnung 1913/1914 mit Belegen 
Datierung: 1913/00/00 - 1914/00/00 
Umfang: 1 Heft mit Einlagen 
 
 
 

0748 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1914/1915 
Datierung: 1914/00/00 - 1915/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0749 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1915/1916 
Enthält: Jahresrechnung 1915/1916 mit Belegen 
Datierung: 1915/00/00 - 1916/00/00 
Umfang: 1 Heft mit Einlagen 
 
 
 

0750 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1916/1917 
Datierung: 1916/00/00 - 1917/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 
 

0751 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1917/1918 
Datierung: 1917/00/00 - 1918/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0752 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1918/1919 
Enthält: Jahresrechnung 1918/1919 mit Belegen 
Datierung: 1918/00/00 - 1919/00/00 
Umfang: 1 Heft mit Einlagen 
 
 
 

0753 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1919/1920 
Enthält: Jahresrechnung 1919/1920 mit Belegen 
Datierung: 1919/00/00 - 1920/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0754 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1920/1921 
Enthält: Jahresrechnung 1920/1921 mit Belegen 
Datierung: 1920/00/00 - 1921/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0755 
B-13.02.00.04. 
Titel: Jahresrechnung über die Vermögensverwaltung der katholischen Schule zu 
Krames  für 1921/1922 und 1922/1923 
Datierung: 1921/00/00 - 1922/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 
 
 

13.02.00.05. Jahresrechnungen Schulfonds Pohlbach 
 

0756 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1881/1882  
Enthält: Rechnung 1881/1882 mit Voranschlag und Belegen 
Datierung: 1881/00/00 - 1882/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0757 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1882/1883  
Datierung: 1882/00/00 - 1883/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0758 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1883/1884  
Datierung: 1883/00/00 - 1884/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0759 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1884/1885  
Datierung: 1884/00/00 - 1885/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0760 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1885/1886  
Datierung: 1885/00/00 - 1886/00/00 
Umfang: 2 Blätter 
 
 
 

0761 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1886/1887  
Datierung: 1886/00/00 - 1887/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 

0762 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1887/1888  
Datierung: 1887/00/00 - 1888/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
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0763 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1888/1889  
Datierung: 1888/00/00 - 1889/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0764 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1890/1891  
Enthält: Jahresrechnung 1890/1891 mit Beleg 
Datierung: 1890/00/00 - 1891/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0765 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1890/1891  
Enthält: Jahresrechnung 1892/1893 mit Revisionsbemerkungen der Bischöfl. Behörde 
Datierung: 1892/00/00 - 1893/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0766 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1894/1895  
Datierung: 1894/00/00 - 1895/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0767 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1895/1896  
Enthält: Jahresrechnung 1895/1896 mit einem Beleg. Revisionsprotokoll der 
Bürgermeisterei Sehlem. 
Datierung: 1895/00/00 - 1896/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 

0768 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1896/1897  
Datierung: 1896/00/00 - 1897/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
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0769 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1898/1899  
Datierung: 1898/00/00 - 1899/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0770 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1899/1900  
Datierung: 1899/00/00 - 1900/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0771 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1900/1901 
Enthält: Jahresrechnung 1900/1901 mit Belegen 
Datierung: 1900/00/00 - 1901/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0772 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1901/1902  
Datierung: 1901/00/00 - 1902/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0773 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1902/1903  
Datierung: 1902/00/00 - 1903/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0774 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1903/1904  
Enthält: Jahresrechnung 1903/1904 mit Belegen 
Datierung: 1903/00/00 - 1904/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
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0775 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1904/1905  
Datierung: 1904/00/00 - 1905/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0776 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1905/1906  
Datierung: 1905/00/00 - 1906/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0777 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1906/1907 
Enthält: Jahresrechnung 1906/1907 
Datierung: 1906/00/00 - 1907/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0778 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1908/1909  
Datierung: 1908/00/00 - 1909/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0779 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1909/1910  
Datierung: 1909/00/00 - 1910/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0780 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1910/1911  
Datierung: 1910/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
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0781 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1911/1912  
Datierung: 1911/00/00 - 1912/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0782 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1912/1913  
Datierung: 1912/00/00 - 1913/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0783 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1913/1914  
Datierung: 1913/00/00 - 1914/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0784 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1914/1915  
Datierung: 1914/00/00 - 1915/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0785 
B-13.02.00.05. 
Titel: Rechnung des Schulfonds zu Pohlbach 1915/1916, 1916/1917, 1917/1918  
Enthält: Rechnung mit Belegen 
Datierung: 1915/00/00 - 1918/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

13.02.00.06. Frühmesse 
0786 

B-13.02.00.06. 
Titel: Frühmesse 
Enthält: Beitragsliste zur Finanzierung der Frühmesse. 
Schätzung: 1907/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Die Schätzung der Erstellungszeit erfolgt auf Grund der erkennbaren 
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Handschrift des Pfarrers Karl Linz. 
 
 
 
 

13.02.01. Bemerkungen der Bischöfl. Behörde 
0787 

B-13.02.01.00.  
Titel: Bemerkungen der Bischöflichen Behörde zur Jahresrechnung der Pfarrkirche 
Klausen 1852 - 1867 
Datierung: 1852/00/00 - 1867/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0788 
B-13.02.01.01. 
Titel: Bemerkungen der Bischöflichen Behörde zu den Jahresrechnungen der Filialkirche 
Krames 1842 - 1867 
Datierung: 1842/00/00 - 1867/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0789 
B-13.02.01.02. 
Titel: Bemerkungen der Bischöflichen Behörde zu den Jahresrechnungen der Filialkirche 
Pohlbach 1845 - 1868 
Datierung: 1845/00/00 - 1868/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0790 
B-13.02.01.04. 
Titel: Bemerkungen der Bischöflichen Behörde zu den Jahresrechnungen des Schulfonds 
zu Krames 1843 - 1867 
Datierung: 1843/00/00 - 1867/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

13.02.02. Voranschläge/Haushaltspläne, Haushaltssatzungen 
0791 

B-13.02.02.00. 
Titel: Budjet/Voranschläge/Haushaltspläne 
Enthält: Voranschläge/Haushaltspläne Fonds Pfarrkirche 1845, 1846, 1848, 1849, 1851, 
1852, 1861 
Datierung: 1845/00/00 - 1861/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0792 
B-13.02.02.00. 
Titel: Voranschläge/Haushaltspläne 
Enthält: Voranschläge/Haushaltspläne Fonds Pfarrkirche 1911/1912, 1912/1913, 
1914/1915, 1915/1916, 1916/1917, 1917/1918, 1918/1919, 1919/1920, 1920/1921, 
1921/1922, 1922/1923, 1923/1924, 1924/1925, 1925/1926, 1926/1927, 1927/1928, 
1929/1930, 1930/1931, 1931/1932, 1932/1933, 1933/1934, 1934/1935, 1935/1936, 
1936/1937, 1937/1938, 1938/1939, 1939/1940, 1941/1942, 1942/1943, 1943/1944, 
1944/1945, 1945/1946, 1946/1947, 1947/1948, 1948/1949, 1949/1950, 1950/1951, 
1951/1952, 1952/1953, 1953/1954, 1954/1955. 1956/1957, 1957/1958, 1958/1959, 
1959/1960, 1960/1961, 1965/1966, 1966/1967, 1971 
Datierung: 1911/00/00 - 1971/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0793 
B-13.02.02.01. 
Titel: Budjet/Voranschläge/Haushaltspläne 
Enthält: Voranschläge/Haushaltspläne Fonds Filiale Krames 1840, 1845, 1846, 1847, 
1848, 1851   
Datierung: 1840/00/00 - 1851/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0794 
B-13.02.02.01. 
Titel: Voranschläge/Haushaltspläne 
Enthält: Voranschläge/Haushaltspläne Fonds Filiale Krames  1911/1912, 1912/1913, 
1913/1914, 1914/1915, 1915/1916, 1916/1917, 1917/1918, 1918/1919, 1919/1920, 
1920/1921, 1921/1922, 1922/1923, 1923/1924, 1924/1925, 1925/1926, 1926/1927, 
1927/1928, 1928/1929, 1929/1930, 1930/1931, 1931/1932, 1932/1933, 1933/1934, 
1934/1935, 1935/1936, 1936/1937, 1937/1938, 1938/1939, 1939/1940, 1941/1942, 
1942/1943, 1944/1945, 1945/1946, 1947/1948, 1948/1949, 1949/1950, 1950/1951, 
1951/1952, 1952/1953, 1953/1954, 1954/1955, 1955/1956, 1956/1957, 1957/1958, 
1958/1959, 1959/1960, 1961, 1963, 1965, 1966, 1967, 1971 
Datierung: 1911/00/00 - 1971/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0795 
B-13.02.02.02. 
Titel: Budjet/Voranschläge/Haushaltspläne 
Enthält: Voranschläge/Haushaltspläne Fonds Filiale Pohlbach   1844, 1846, 1847, 1848, 
1849 
Datierung: 1844/00/00 - 1849/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0796 
B-13.02.02.02. 
Titel: Voranschläge/Haushaltspläne 
Enthält: Voranschläge/Haushaltspläne Fonds Filiale Pohlbach   1911/1912, 1912/1913, 
1913/1914, 1915/1916, 1916/1917, 1917/1918, 1918/1919, 1919/1920, 1920/1921, 
1921/1922, 1922/1923, 1923/1924, 1924/1925, 1925/1926, 1926/1927, 1927/1928, 
1928/1929, 1929/1930, 1930/1931, 1931/1932, 1932/1933, 1933/1934, 1934/1935, 
1935/1936, 1936/1937, 1937/1938, 1938/1939, 1939/1940, 1942/1943, 1943/1944, 
1944/1945, 1945/1946, 1946/1947, 1947/1948, 1948/1949, 1949/1950, 1950/1951, 
1951/1952, 1952/1953, 1953/1954, 1954/1955, 1955/1956, 1956/1957, 1957/1958, 
1958/1959, 1959/1960, 1960/1961, 1961, 1963, 1965, 1966, 1967, 1971 
Datierung: 1911/00/00 - 1971/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0797 
B-13.02.02.04. 
Titel: Voranschläge/Haushaltspläne 
Enthält: Voranschläge/Haushaltspläne Fonds Schule Krames 1911/1912, 1912/1913, 
1913/1914, 1914/1915, 1916/1917, 1917/1918, 1918/1819, 1919/1920, 1920/1921, 
1921/1922, 1922/1923, 1923/1924 
Datierung: 1911/00/00 - 1924/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0798 
B-13.02.02.05. 
Titel: Jahresrechnung der Kirchengemeinde Klausen Rechnungsjahr 1968 
Enthält: Jahresrechnung Pfarrkirche 1968, Jahresrechnung Filiale Krames 1967, 
Jahresrechnung Filiale Pohlbach  1967, Haushaltspläne 1968 für Pfarrkirche, Filiale 
Krames und Filiale Pohlbach           
Datierung: 1968/00/00 
Vorlaufzeit: 1967/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Die beigefügten Belege wurden kassiert. 
 
 
 
 

0799 
B-13.02.02.05. 
Titel: Jahresrechnung der Kirchengemeinde Klausen Rechnungsjahr 1969 
Enthält: Jahresrechnung Pfarrkirche 1969, Jahresrechnung Filiale Krames 1968, 
Jahresrechnung Filiale Pohlbach  1968, Haushaltspläne 1969 für Pfarrkirche, Filiale 
Krames und Filiale Pohlbach           
Datierung: 1969/00/00 
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Vorlaufzeit: 1968/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Die beigefügten Belege wurden kassiert. 
 
 
 

0800 
B-13.02.02.05. 
Titel: Jahresrechnung der Kirchengemeinde Klausen Rechnungsjahr 1970 
Enthält: Jahresrechnung Pfarrkirche 1970, Jahresrechnung Filiale Krames 1970 und 
1969, Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1970 und 1969, Haushaltspläne 1970 für 
Pfarrkirche, Filiale Krames und Filiale Pohlbach           
Datierung: 1970/00/00 
Vorlaufzeit: 1969/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Die Belege wurden kassiert. 
 
 
 

0801 
B-13.02.02.05. 
Titel: Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Kirchengemeinde Klausen Haushaltsjahr 
1972 
Enthält: Haushaltsplan, Stellenplan, Vermögensnachweis, Stiftungen, 
Schuldennachweis, Bezüge der Angestellten 
Datierung: 1972/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0802 
B-13.02.02.05. 
Titel: Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Kirchengemeinde Klausen 
Rechnungsjahr 1973 
Enthält: Haushaltsplan, Stellenplan, Vermögensnachweis, Stiftungen, 
Schuldennachweis, Bezüge der Angestellten 
Datierung: 1973/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 
 

0803 
B-13.02.02.05. 
Titel: Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Kirchengemeinde Klausen 
Rechnungsjahr 1974 
Enthält: Haushaltsplan, Stellenplan, Vermögensnachweis, Stiftungen, 
Schuldennachweis, Bezüge der Angestellten, Bericht über die Prüfung der Kirchenkasse 
Datierung: 1974/00/00 



PA Maria Heimsuchung Klausen (BATr R 1100,41) 

 
 

149

Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0804 
B-13.02.02.05. 
Titel: Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Kirchengemeinde Klausen 
Rechnungsjahr 1975 
Enthält: Haushaltsplan, Stellenplan, Vermögensnachweis, Stiftungen, 
Schuldennachweis, Bezüge der Angestellten, Bericht über die Prüfung der Kirchenkasse 
Datierung: 1975/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0805 
B-13.02.02.05. 
Titel: Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Kirchengemeinde Klausen 
Rechnungsjahr 1976 
Enthält: Haushaltsplan, Stellenplan, Vermögensnachweis, Stiftungen, 
Schuldennachweis, Bezüge der Angestellten, Bericht über die Prüfung der Kirchenkasse 
Datierung: 1976/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0806 
B-13.02.02.05. 
Titel: Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Kirchengemeinde Klausen 
Rechnungsjahr 1977 
Enthält: Haushaltsplan, Stellenplan, Vermögensnachweis, Stiftungen, 
Schuldennachweis, Bezüge der Angestellten, Bericht über die Prüfung der Kirchenkasse, 
Kollekten-Nachweis, Besoldungsnachweis der Angestellten 1976 
Datierung: 1977/00/00 
Vorlaufzeit: 1976/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0807 
B-13.02.02.05. 
Titel: Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Kirchengemeinde Klausen 
Rechnungsjahr 1978 
Enthält: Haushaltsplan, Stellenplan, Vermögensnachweis, Stiftungen, 
Schuldennachweis, Bezüge der Angestellten 
Datierung: 1978/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 



PA Maria Heimsuchung Klausen (BATr R 1100,41) 

 
 

150

 
 
 

0808 
B-13.02.02.05. 
Titel: Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Kirchengemeinde Klausen 
Rechnungsjahr 1979 
Enthält: Haushaltsplan, Stellenplan, Vermögensnachweis, Stiftungen, 
Schuldennachweis, Bezüge der Angestellten, Bericht über die Prüfung der Kirchenkasse 
Datierung: 1979/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

13.02.03. Revision/Prüfung der Kirchenkasse 
0809 

B-13.02.03. 
Titel: Revision der Kirchenkasse/Prüfung der Kirchenkasse 
Enthält: Prüfungsberichte 1864, 1865, 1866, 1867, 1872, 1874, 1876, 1880, 1881, 1883, 
1885, 1886, 1887, 1892, 1894, 1895, 1897, 1899, 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 
1907, 1908, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 
1922, 1923, 1926, 1927, 1928, 1931, 1932, 1933, 1934, 1936, 1937, 1938, 1939, 1940, 
1941, 1942, 1943, 1944, 1948, 1949, 1950, 1952, 1953, 1954, 1956, 1957, 1958, 1959, 
1960, 1961 
Datierung: 1864/00/00 - 1961/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

13.02.04.00. Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche 
0810 

B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1910/1911 
Datierung: 1910/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0811 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1911/1912 
Datierung: 1911/00/00 - 1912/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0812 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1912/1913 
Datierung: 1912/00/00 - 1913/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0813 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1913/1914 
Datierung: 1913/00/00 - 1914/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0814 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1914/1915 
Datierung: 1914/00/00 - 1915/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0815 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1915/1916 
Datierung: 1915/00/00 - 1916/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0816 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1916/1917 
Datierung: 1916/00/00 - 1917/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0817 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1917/1918 
Datierung: 1917/00/00 - 1918/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0818 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1918/1919 
Datierung: 1918/00/00 - 1919/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0819 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1919/1920 
Datierung: 1919/00/00 - 1920/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0820 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1920/1921 
Datierung: 1920/00/00 - 1921/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0821 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1921/1922 
Datierung: 1921/00/00 - 1922/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0822 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1922/1923 
Datierung: 1922/00/00 - 1923/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0823 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1923/1924 
Datierung: 1923/00/00 - 1924/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0824 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1924/1925 
Datierung: 1924/00/00 - 1925/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0825 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1925/1926 
Datierung: 1925/00/00 - 1926/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0826 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1926/1927 
Datierung: 1926/00/00 - 1927/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0827 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1927/1928 
Datierung: 1927/00/00 - 1928/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0828 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1928/1929 
Datierung: 1928/00/00 - 1929/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0829 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1929/1930 
Datierung: 1929/00/00 - 1930/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0830 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1930/1931 
Datierung: 1930/00/00 - 1931/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0831 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1931/1932 
Datierung: 1931/00/00 - 1932/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0832 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1932/1933 
Datierung: 1932/00/00 - 1933/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0833 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1933/1934 
Datierung: 1933/00/00 - 1934/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0834 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1934/1935 
Datierung: 1934/00/00 - 1935/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0835 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1935/1936 
Datierung: 1935/00/00 - 1936/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0836 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1936/1937 
Datierung: 1936/00/00 - 1937/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0837 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1937/1938 
Datierung: 1937/00/00 - 1938/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0838 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1938/1939 
Datierung: 1938/00/00 - 1939/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0839 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1939/1940 
Datierung: 1939/00/00 - 1940/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0840 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1940/1941 
Datierung: 1940/00/00 - 1941/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0841 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1941/1942 
Datierung: 1941/00/00 - 1942/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0842 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1942/1943 
Datierung: 1942/00/00 - 1943/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0843 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1943/1944 
Datierung: 1943/00/00 - 1944/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0844 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1944/1945 
Datierung: 1944/00/00 - 1945/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0845 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1945/1946 
Datierung: 1945/00/00 - 1946/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0846 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1946/1947 
Datierung: 1946/00/00 - 1947/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0847 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1947/1948 
Datierung: 1947/00/00 - 1948/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0848 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1948/1949 
Datierung: 1948/00/00 - 1949/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0849 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen vom 01.04.1948 - 20.06.1948 
Datierung: 1948/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0850 
B-13.02.04.00. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche Klausen 1949/1950 
Datierung: 1949/00/00 - 1950/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

13.02.04.01. Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 
0851 

B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1910/1911 
Datierung: 1910/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0852 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1911/1912 
Datierung: 1911/00/00 - 1912/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0853 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1912/1913 
Datierung: 1912/00/00 - 1913/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0854 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1913/1914 
Datierung: 1913/00/00 - 1914/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0855 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1914/1915 
Datierung: 1914/00/00 - 1915/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0856 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1915/1916 
Datierung: 1915/00/00 - 1916/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0857 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1916/1917 
Datierung: 1916/00/00 - 1917/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0858 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1917/1918 
Datierung: 1917/00/00 - 1918/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0859 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1918/1919 
Datierung: 1918/00/00 - 1919/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0860 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1919/1920 
Datierung: 1919/00/00 - 1920/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0861 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1920/1921 
Datierung: 1920/00/00 - 1921/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0862 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1921/1922 
Datierung: 1921/00/00 - 1922/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0863 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1922/1923 
Datierung: 1922/00/00 - 1923/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0864 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1923/1924 
Datierung: 1923/00/00 - 1924/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0865 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1924/1925 
Datierung: 1924/00/00 - 1925/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0866 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1925/1926 
Datierung: 1925/00/00 - 1926/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0867 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1926/1927 
Datierung: 1926/00/00 - 1927/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0868 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1927/1928 
Datierung: 1927/00/00 - 1928/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0869 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1928/1929 
Datierung: 1928/00/00 - 1929/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0870 
Leersignatur 
 
 
 

0871 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1929/1930 
Datierung: 1929/00/00 - 1930/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 

0872 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1930/1931 
Datierung: 1930/00/00 - 1931/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 

0873 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1931/1932 
Datierung: 1931/00/00 - 1932/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0874 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1932/1933 
Datierung: 1932/00/00 - 1933/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0875 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1933/1934 
Datierung: 1933/00/00 - 1934/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0876 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1934/1935 
Datierung: 1934/00/00 - 1935/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0877 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1935/1936 
Datierung: 1935/00/00 - 1936/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0878 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1936/1937 
Datierung: 1936/00/00 - 1937/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0879 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1937/1938 
Datierung: 1937/00/00 - 1938/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0880 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1938/1939 
Datierung: 1938/00/00 - 1939/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0881 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1939/1940 
Datierung: 1939/00/00 - 1940/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0882 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1940/1941 
Datierung: 1940/00/00 - 1941/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0883 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1941/1942 
Datierung: 1941/00/00 - 1942/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0884 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1942/1943 
Datierung: 1942/00/00 - 1943/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0885 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1943/1944 
Datierung: 1943/00/00 - 1944/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0886 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1944/1945 
Datierung: 1944/00/00 - 1945/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0887 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1945/1946 
Datierung: 1945/00/00 - 1946/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0888 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1946/1947 
Datierung: 1946/00/00 - 1947/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0889 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1947/1948 
Datierung: 1947/00/00 - 1948/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0890 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1948/1949 
Datierung: 1948/00/00 - 1949/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0891 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames vom 01.04.1948 - 20.06.1948 
Datierung: 1948/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0892 
B-13.02.04.01. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames 1949/1950 
Datierung: 1949/00/00 - 1950/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

13.02.04.02. Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 
0893 

B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1910/1911 
Datierung: 1910/00/00 - 1911/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0894 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1911/1912 
Datierung: 1911/00/00 - 1912/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0895 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1912/1913 
Datierung: 1912/00/00 - 1913/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0896 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1913/1914 
Datierung: 1913/00/00 - 1914/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 
 

0897 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1915/1916 
Datierung: 1915/00/00 - 1916/00/00 
Umfang: 1 Heft 
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0898 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1916/1917 
Datierung: 1916/00/00 - 1917/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0899 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1917/1918 
Datierung: 1917/00/00 - 1918/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0900 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1918/1919 
Datierung: 1918/00/00 - 1919/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0901 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1919/1920 
Datierung: 1919/00/00 - 1920/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0902 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1920/1921 
Datierung: 1920/00/00 - 1921/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0903 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1921/1922 
Datierung: 1921/00/00 - 1922/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0904 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1922/1923 
Datierung: 1922/00/00 - 1923/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0905 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1923/1924 
Datierung: 1923/00/00 - 1924/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0906 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1924/1925 
Datierung: 1924/00/00 - 1925/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0907 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1925/1926 
Datierung: 1925/00/00 - 1926/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0908 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1926/1927 
Datierung: 1926/00/00 - 1927/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0909 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1927/1928 
Datierung: 1927/00/00 - 1928/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0910 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1928/1929 
Datierung: 1928/00/00 - 1929/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0911 
Leersignatur 
 
 
 

0912 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1929/1930 
Datierung: 1929/00/00 - 1930/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0913 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1930/1931 
Datierung: 1930/00/00 - 1931/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0914 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1931/1932 
Datierung: 1931/00/00 - 1932/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 

0915 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1932/1933 
Datierung: 1932/00/00 - 1933/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 

0916 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1933/1934 
Datierung: 1933/00/00 - 1934/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0917 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1934/1935 
Datierung: 1934/00/00 - 1935/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0918 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1935/1936 
Datierung: 1935/00/00 - 1936/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0919 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1936/1937 
Datierung: 1936/00/00 - 1937/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0920 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1937/1938 
Datierung: 1937/00/00 - 1938/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0921 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1938/1939 
Datierung: 1938/00/00 - 1939/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0922 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1939/1940 
Datierung: 1939/00/00 - 1940/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0923 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1940/1941 
Datierung: 1940/00/00 - 1941/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0924 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1941/1942 
Datierung: 1941/00/00 - 1942/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0925 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1942/1943 
Datierung: 1942/00/00 - 1943/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0926 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1943/1944 
Datierung: 1943/00/00 - 1944/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0927 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1944/1945 
Datierung: 1944/00/00 - 1945/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 
 

0928 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1945/1946 
Datierung: 1945/00/00 - 1946/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
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0929 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1948/1949 
Datierung: 1948/00/00 - 1949/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0930 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach vom 01.04.1948 - 20.06.1948 
Datierung: 1948/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0931 
B-13.02.04.02. 
Titel: Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach 1949/1950 
Datierung: 1949/00/00 - 1950/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

13.05. Forderungen und kirchliche Steuern 
0932 

B-13.05.01.00. 
Titel: Obligationen/Schuldverschreibungen zum Vorteil der Pfarrkirche Klausen 
Enthält: Verfahren gegen den Peter Gerhards, Krugbäcker zu Bruch 
Datierung: 1827/00/00 - 1837/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. n^1 
 
 
 

0933 
B-13.05.01.00. 
Titel: Obligationen/Schuldverschreibungen zum Vorteil der Pfarrkirche Klausen 
Enthält: 2 Schuldverschreibungen 1840 
Datierung: 1840/00/00 - 1850/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 

0934 
B-13.05.01.00. 
Titel: Verzeichnisse von Schuldnern der Pfarrkirche und der Filialen 
Enthält: 1. Schuldner 1844. 2. Verzeichnis über Zahlungsrückstände 1858. 3. Auszug 
der Einträge beim Hypothekenamt Bernkastel 1865. 4. Verzeichnis über ausgeliehene 
Kapitalien 1866. 
Datierung: 1844/00/00 - 1866/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0935 
B-13.05.01.00. 
Titel: "Verzeichnis aller Inscriptionen von Privilegien und Hypotheken" beim 
Hypothekenamt zu Trier 1846 - 1850 
Datierung: 1846/00/00 - 1850/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, geheftet 
 
 
 

0936 
B-13.05.01.00. 
Titel: Rückstands-Verzeichnis der Pfarrfabrik Clausen 
Enthält: Pachtzahlungsrückstände der Kirchenfabrik Klausen und der Filialen Krames 
und Pohlbach 1853 bis 1856 
Datierung: 1853/00/00 - 1856/00/00 
Umfang:  1 Heft 
 
 
 

0937 
B-13.05.01.00. 
Titel: Ausleihung von Kapitalien aus dem Fond der Pfarrkirche Klausen 
Enthält: Verhandlungsprotokolle über die Ausleihung von Kapitalien.  
Datierung: 1865/00/00 - 1874/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0938 
B-13.05.01.01. 
Titel: Vergabe eines Darlehens an Johann Dietzen und seine Ehefrau Margaretha Junk 
aus dem Fond der Filialkirche Krames 
Enthält:   
Datierung: 1834/00/00 - 1855/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 
 

0939 
B-13.05.01.01. 
Titel: Ausleihung von Kapitalien aus dem Fond der Filialkirche Krames 
Enthält: Verhandlungsprotokolle über die Ausleihung von Kapitalien, teils mit Anlagen.  
Datierung: 1864/00/00 - 1867/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0940 
B-13.05.01.01. 
Titel: Obligationen/Schuldverschreibungen zum Vorteil der Filialkirche Krames 
Enthält: U.a. Schuldverschreibungen, Pfändungen, Zahlungsbefehle 
Datierung: 1908/00/00 - 1909/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 
 

0941 
B-13.05.01.02. 
Titel: Schuldner der Filialkirche Pohlbach  
Enthält: Auch "Wax Zinß und  Ohlig Zinß" 
Datierung: 1686/00/00 - 1792/00/00 
Umfang: 1 Buch, Quart 
 
 
 
 

0942 
B-13.05.01.02. 
Titel: Obligationen/Schuldverschreibungen zum Vorteil der Filialkirche Pohlbach  
Enthält: Schuldverschreibung 1812 
Datierung: 1812/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 
 

0943 
B-13.05.01.02. 
Titel: Ausleihung von Kapitalien aus dem Fond der Filialkirche Pohlbach 
Enthält: Vor allem Verhandlungsprotokolle über die Ausleihung von Kapitalien, teils 
mit Anlagen.  
Datierung: 1864/00/00 - 1897/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 

0944 
B-13.05.01.02. 
Titel: Obligationen/Schuldverschreibungen zum Vorteil der Filialkirche Pohlbach  
Enthält: Schuldverschreibung 1875 mit Anlagen 
Datierung: 1875/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0945 
B-13.05.01.02. 
Titel: Obligationen/Schuldverschreibungen zum Vorteil der Filialkirche Pohlbach  
Enthält: Schuldverschreibung 1880 mit Anlagen 
Datierung: 1880/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0946 
B-13.05.01.03. 
Titel: Ausleihung von Kapitalien aus dem Fond der Schule zu Krames 
Enthält: Verhandlungsprotokoll über die Ausleihung von Kapitalien.  
Datierung: 1872/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0947 
B-13.05.02.02./06.01. 
Titel: "Pachtverteilungsliste der Pfarr-Naturalien Zulage des Pfarrers zu Clausen nach 
dem Steuerfuße der Pfarrgenossen der Gemeinde Pohlbach für das Jahr 1834" 
Enthält: Übersicht über die Zahlungspflichtigen, die zu zahlenden Steuern und die zu 
liefernden Naturalien. 
Datierung: 1834/00/00 
Umfang: 2 Blätter, geheftet 
 
 
 

0948 
B-13.05.02. 
Titel: Haushaltsplan der Gemeinde Crames für das Rechnungsjahr 1911 (Abschrift) 
Enthält: Inliegend: "Präsentationsnachweisung" der Gemeinde Crames und Auszug aus 
dem Protokollbuch des Gemeinderates Crames 
Datierung: 1911/00/00 
Umfang: 1 Heft mit Einlagen 
Bemerkung: Vielleicht Grundlage zur Festlegung der Kirchensteuern? 
 
 
 
 

0949 
B-13.05.02. 
Titel: Haushaltsplan der Gemeinde Pohlbach für das Rechnungsjahr 1911 (Abschrift) 
Enthält: Inliegend: "Prästationsnachweisung" der Gemeinde Pohlbach 
Datierung: 1911/00/00 
Umfang: 1 Heft mit Einlagen 
Bemerkung: Vielleicht Grundlage zur Festlegung der Kirchensteuern? 
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0950 
B-13.05.02. 
Titel: Kirchliche Steuern 
Enthält: Unterlagen zu den Kirchensteuern 1928 - 1940; u.a. Kirchensteuerbeschlüsse 
1933/1934, 1934/1935, 1935/1936, 1939/1940, 1940/1941 
Datierung: 1928/00/00 - 1941/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0951 
B-13.05.02. 
Titel: Listen über die Kirchensteuer-Rückstände 1933 - 1936 
Datierung: 1933/00/00 - 1936/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0952 
B-13.05.02. 
Titel: Hebeliste zur Kirchensteuer 1933 
Datierung: 1933/00/00 
Umfang: 1 Heft 
 
 

0953 
B-13.05.02. 
Titel: Hebeliste zur Kirchensteuer 1935 
Datierung: 1935/00/00 
Umfang: 1 Heft  
Bemerkung: Inliegend Liste der Lohnsteuerpflichtigen 1934 und Entwurf(?) zur 
Hebeliste. 
 
 

0954 
B-13.05.02. 
Titel: Einkommen- und Lohnsteuer der Gemeindemitglieder 1939 (Grundlage zur 
Berechnung der Kirchensteuer) 
Datierung: 1939/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Fundort: Belege zur Jahresrechnung 1939/1940 
 

13.07. Stiftungen/Messestiftungen 
 

0955 
B-13.07.00./02.01.01.02. 
Titel: Stiftung einer Casel (1886), eines Ciboriums (1895), einer großen Geldsumme 
(1900)  
Enthält: Briefe 
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Datierung: 1886/00/00 - 1900/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0956 
B-13.07.00./13.08.00. 
Titel: Schenkungen, Stiftungen, Testamente 
Enthält: Verschiedene Schriftstücke betreffend 1. Testament des Pfarrers Peters aus 
Burbach (1846), 2. Organisten-Fundation des Jakob Killburg von 1851, 3. Vermächtnis 
der Bibliothek des Pfarrers Steffen aus Kinheim (1850), 4. Stiftung Peter Spohr aus Pelm 
(1737), 5. Konflikt um eine Stiftung (1820), 6. Betr. Testament des Pfarrers Scherr aus 
Gutweiler 1832, 7. Geldstiftung Linsel aus Kanzem (1863), 8. Testament Konrad Esseln 
aus Ferres (1908). 9. Testament Matthias Thul (1935) (nicht unterschriebene 
Durchschrift). 10. Testament Eva Dienhart aus Piesport (1889). 11. Testament Joseph 
Trautzburg aus Pohlbach (1892) 
Datierung: 1737/00/00 - 1935/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Die unter Nr. 1 - 4 registrierten Schriftstücke sind in einem Umschlag 
zusammengefasst. Die dort erwähnte Stiftung des Udalrich Fritsch fehlt. 
 
 
 

0957 
B-13.07.00. 
Titel: Messestiftungen 1821 - 1924 
Datierung: 1821/00/00 - 1924/00/00 
Umfang: 1 Mappe mit festem Umschlag 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. Vermerk auf dem Titelschild: 
"entwertet und aufgewertet. Siehe andere Mappe". 
 
 
 

0958 
B-13.07.00. 
Titel: Probleme im Zusammenhang mit Messestipendien. Reduktion von 
Messestiftungen  
Enthält: Korrespondenz des Pfarrers Fisch mit dem Bischöfl. Generalvikariat. 
Datierung: 1866/00/00 - 1882/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0959 
B-13.07.00. 
Titel: Messestiftungen 
Enthält: Belege und Nachweise über die weitergegebenen Meßstipendien durch das 
Pfarramt Klausen 
Datierung: 1970/00/00 - 1972/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0960 
B-13.07.00. 
Titel: Messestiftungen 
Enthält: Belege und Nachweise über die weitergegebenen Meßstipendien durch das 
Pfarramt Klausen 
Datierung: 1973/00/00 - 1974/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

13.08. Erbschaften/Testamente 
0961 

B-13.08.00. 
Titel: Letzte Willens Erklärung Ulrich Fritsch/ Urkunde von dem Jahrgedächtnis des 
Ulrich Fritsch 
Datierung: 1692/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

0962 
B-13.08.00. 
Titel: "Prozeßakten Kirche Klausen contra Erben Klein" 
Datierung: 1834/00/00 - 1867/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 
 

0963 
B-13.08.00. 
Titel: "Akten des Bischöfl. General-Vikariats Klausen ./. Klein" 
Enthält: Korrespondenz des Pfarrers Schue mit dem Bischöflichen Generalvikariat bzgl. 
des Testamentes des Pfarrers Klein 
Datierung: 1847/00/00 - 1860/00/00 
Vorlaufzeit: 1838/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

13.09. Schulden, Verbindlichkeiten 
0964 

B-13.09.00. 
Titel: Staatliche Steuern 
Enthält: U.a. Einheitswertbescheide und Grundsteuermessbescheide 1942 -1958 
Datierung: 1942/00/00 - 1958/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0965 
B-13.09.00. 
Titel: Schulden der kath. Kirchengemeinde Klausen 
Enthält: Vor allem: Formulare mit Übersicht über die Schulden 
Datierung: 1953/00/00 - 1961/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

13.10. Versicherungen 
0966 

B-13.10. 
Titel: Versicherungen 
Enthält: Police einer Versicherung gegen Einbruch und Diebstahl 
Datierung: 1909/00/00 
Umfang: 2 Blätter 
 
 
 

0967 
B-13.10. 
Titel: "Alte Feuerversicherung" 
Enthält: Versicherungsscheine über Gebäude- und Inventarversicherung der Pfarrkirche 
und der Filialkirchen. 
Datierung: 1925/00/00 - 1948/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0968 
B-13.10. 
Titel: Versicherungen 
Enthält: Versicherungsscheine zur Mobiliarversicherung des Pfarrhauses, 
Haftpflichtversicherung, Unfallversicherung, Versicherung gegen Einbruch und 
Diebstahl 
Datierung: 1929/00/00 - 1947/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 
 

0969 
B-13.10. 
Titel: Versicherungsangelegenheiten 
Enthält: U.a. Unterlagen zu einem Sturmschaden 1953, Police zur Unfallversicherung 
bei Rheinland-Versicherung 1972, Unterlagen zu verschiedenen Unfallschäden in den 
Jahren 1958 bis 1973 
Datierung: 1953/00/00 - 1973/00/00 
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Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0970 
B-13.11.00.00. 
Titel: Wahl des Kirchenvorstandes und der Gemeindevertretung 1875 
Enthält: U.a. Protokolle, Gegenlisten, Wahlliste Krames 
Datierung: 1875/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

13.11. Kirchenvorstand, Verwaltungsrat 
0971 

B-13.11.00.00. 
Titel: Wahl des Kirchenvorstandes und der Gemeindevertretung 1878 
Enthält: Wählerlisten, Protokolle, Gegenlisten 
Datierung: 1878/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0972 
B-13.11.00.00. 
Titel: Wahl des Kirchenvorstands und der Kirchlichen Gemeindevertretung 1881 
Enthält: Wählerlisten, Protokoll, Gegenliste 
Datierung: 1881/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0973 
B-13.11.00.00. 
Titel: Wahl des Kirchenvorstands und der Kirchlichen Gemeindevertretung 1884 
Enthält: Wählerlisten Krames und  Pohlbach, Protokoll, Gegenliste 
Datierung: 1884/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0974 
B-13.11.00.00. 
Titel: Wahl des Kirchenvorstands 1887 
Enthält: Wählerliste 
Datierung: 1887/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0975 
B-13.11.00.00. 
Titel: Wahl des Kirchenvorstands und der Kirchlichen Gemeindevertretung 1893 
Enthält: Wählerliste, Protokoll, Gegenliste 
Datierung: 1893/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0976 
B-13.11.00.00. 
Titel: Wahl des Kirchenvorstands und der Kirchlichen Gemeindevertretung 1911 
Enthält: Wählerliste 
Datierung: 1911/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0977 
B-13.11.00.00. 
Titel: Kirchenvorstandswahl 1947 
Enthält: Wählerliste und Niederschrift 
Datierung: 1927/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0978 
B-13.11.00.00. 
Titel: Wählerliste für die Kirchenvorstandswahl 1951 
Datierung: 1951/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 
 

0979 
B-13.11.00.00. 
Titel: Wählerliste für die Kirchenvorstandswahl 1954 und 1958 
Datierung: 1954/00/00 - 1958/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
 
 

0980 
B-13.11.00.00. 
Titel: Wahl des Kirchenvorstands 1961 
Enthält: In 2 Heften Liste der Wahlberechtigten  
Datierung: 1961/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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0981 
B-13.11.01.00. 
Titel: Einladungen zu Sitzungen des Kirchenvorstands 1952 - 1962 
Datierung: 1952/00/00 - 1962/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: Aus einer ungeordneten Sammlung. Lückenhaft. 
 
 
 
 

13.12. Kirchenrechner 
0982 

B-13.12.00. 
Titel: "Cassendefizit des Rechners Carl Kraemer und die darüber genommene gesetzl. 
General-Hykpotheken-Description" 
Datierung: 1857/00/00 - 1867/00/00 
Umfang: 1 Faszikel, nicht gelocht 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 
 
 

14. Gerichtssachen 
0983 

B-14.00./02.01.01.06. 
Titel: Rechtsstreit um die Bezahlung des Orgelbauers Meinolph Knaup 1854 und den 
Erbauer des Orgelgehäuses Carl Kieffer 1859. 
Enthält: U.a. Vertrag mit dem Orgelbauer Knaup von 1851. Vertrag mit dem 
Kunstschreiner Carl Kieffer zum Bau des Orgelgehäuses von 1855. Rechnung des 
Orgelbauers Knaup von 1853. Urteil des Landgerichts Trier von 1855. Urteil des 
Landgerichts Trier von 1856. Klage gegen den Erbauer des Orgelgehäuses Carl Kieffer 
von 1859. 
Datierung: 1852/00/00 - 1859/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. 
 
 
 
 
 
 

0984 
B-14.00./13.08. 
Titel: Schenkung des Pfarrers Jakob Haubst, Tettingen 
Enthält: U.a. Prozessakten im Streit mit Johann Junges aus Maring um das Testament 
des Pfarrer Haubst. Korrespondenz in der Angelegenheit, z.T. Abschriften von Briefen 
des Pfarrers Fisch  
Datierung: 1874/00/00 - 1887/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
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0985 
B-14.00 
Titel: "Die gerichtlichen Sachen der Kirchen" 
Enthält: 1. "Kirche Clausen derer gerichtlichen Sachen betreffend", 2. "Kirche Krames 
derer gerichtlichen Sachen betreffend", 3. "Die Kirche Pohlbach derer gerichtliche 
Sachen betreffend", 4. "Die Schule Krames derer gerichtliche Sachen betreffend" 
Datierung: 1753/00/00 - 1842/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
Bemerkung: In vorgefundener Ordnung belassen. Möglicherweise von Pfarrer Linz 
zusammengestellt. 
 
 
 

0986 
B-14.00. 
Titel: Rechtsstreit um von der ehem. Abtei herrührende Fischereirechte. 
Enthält: Unterlagen und Urteil im Rechtsstreit der Kirchenverwaltungen Klausen und 
Minheim und des Johann Joseph Christen gegen Peter Matthias Craemer und Franz 
Rhoden aus Klausen. 
Datierung: 1831/00/00 - 1843/00/00 
Vorlaufzeit: 1810/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 
 
 

0987 
B-14.00 
Titel: Rechtsstreitigkeiten 
Enthält: 1. Streit um die Bezahlung von Kosten von Reparaturen im Pfarrhaus. 2. 
Konflikt um Veränderungen an einem Wasserlauf. 3. Streit um Kosten für Reparaturen 
am Pfarrhaus. 
Datierung: 1847/00/00 - 1863/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
 
 
 
 
 

0988 
B-14.00. 
Titel: Streit um die Bewässerung der Kirchenwiesen 
Enthält: U.a. Vergleich vor dem Königlichen Friedensgericht Wittlich von 1852. Urteil 
des Königlichen Friedensgerichtes Wittlich von 1867. Genehmigung zum Bau einer 
Wasserleitung 1867. Korrespondenz. Notizen und Vermerke des Pfarrers Fisch. 
Datierung: 1852/00/00 - 1871/00/00 
Umfang: 1 Faszikel (nicht gelocht) 
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15. Varia 
0989 

B-15.00. 
Titel: Varia 
Enthält: 1. Schreiben des Lehrers Roden bzgl. der Leuchter in der Pfarrkirche 1883. 2. 
Schreiben des Direktors der Stadtbibliothek Trier, Max Keuffer, bzgl. eines Bildes in der 
Gnadenkapelle (Feuersbrunst in der Dietrichstraße in Trier 1689), 1898. 
Datierung: 1883/00/00 - 1898/00/00 
Umfang: 2 Blätter 
 
 
 
 
 

Pfarramtliche Bücher 
 

0990 
C-BESCHLUSSBUCH DER KATH. KIRCHENGEMEINDE KLAUSEN 1821 - 
1977 
Titel: Beschlussbuch der Kath. Kirchengemeinde Klausen 1821 - 1977 
Datierung: 1821/00/00 - 1977/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
Bemerkung: Das Buch wurde 1962 neu gebunden. 
 
 
 

0991 
C-BRUDERSCHAFTSBUCH 
Titel: Bruderschaftsbuch 
Enthält: 1. Mitglieder der Bruderschaft des heiligsten und unbefleckten Herzens Mariä 
zur Bekehrung der Sünder von 1845 bis 1897. 2. Mitglieder der Marianischen 
Jungfrauencongregation in Clausen (Anfang undatiert bis 1934)  
Datierung: 1845/00/00 - 1934/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
Bemerkung: Vgl. auch Klassifikationsnummer 10.04. und 10.05. 
 
 
 
 

0992 
C-CHRONIK 
Titel: Chronik 
Enthält: Seite 1 - 100: Korrespondenz bzgl. der Restaurierung der Pfarrkirche, 
gesammelt von Pfarrer Fisch. Seite 101 ff. Chronik ab 1908 bis 1972 mit vielen 
eingeklebten Fotographien. Inliegende lose Blätter, u.a. Stolgebühren von 1846. 
Datierung: 1826/00/00 - 1972/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
Bemerkung: Eingelegt: maschinenschriftliche Transkription der Seiten 101 - 115 
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0993 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch (Journal) 
Datierung: 1869/00/00 - 1906/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
 
 
 

0994 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch (Journal) Crames 
Datierung: 1901/00/00 - 1914/00/00 
Umfang: 1 Buch, Quart 
 
 
 

0995 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch (Journal) Pfarrkirche 
Datierung: 1901/00/00 - 1914/00/00 
Umfang: 1 Buch, Quart 
 
 
 

0996 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch (Journal) Pohlbach 
Datierung: 1901/00/00 - 1940/00/00 
Umfang: 1 Buch, Quart 
Bemerkung: Inliegend ein Umschlag mit Kirchensteuer-Pfändungsprotokollen aus den 
Jahren 1934 - 1938 
 
 

0997 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch 
Datierung: 1907/00/00 - 1930/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 

0998 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch 
Datierung: 1930/00/00 - 1938/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
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0999 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch 
Datierung: 1938/00/00 - 1952/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
 
 
 

1000 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch 
Datierung: 1953/00/00 - 1957/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
 
 
 

1001 
C-KASSENBUCH 
Titel: Pfarramtliches Kassenbuch Klausen  
Datierung: 1956/00/00 - 1968/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
 
 
 

1002 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch 
Datierung: 1961/00/00 - 1962/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
 
 
 

1003 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch 
Datierung: 1965/00/00 - 1968/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
 
 
 
 

1004 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch 
Datierung: 1979/00/00 - 1981/00/00 
Umfang: 1 Heft, Folio 
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1005 
C-KASSENBUCH 
Titel: Kassenbuch 
Datierung: 1981/00/00 
Umfang: 1 Heft, Folio 
 
 
 

1006 
C-KATALOG DER PFARRBIBLIOTHEK 
Titel: "Catalogua Bibliothecae parochiali Clusanae", undatiert 
Enthält: Auf losem Blatt: Aufzählung der von Pfarrer Fisch 1896 der Pfarrbibliothek 
überlassenen Bücher. 
Schätzung: 1880/00/00 
Umfang: 1 Buch Folio 
 
 
 

1007 
C-KOLLEKTENBUCH 
Titel: Kollekten-Buch der Katholischen Kirchengemeinde Klausen 
Datierung: 1956/00/00 - 1966/00/00 
Umfang: 1 Buch, Quart 
 
 
 

1008 
C-KOLLEKTENBUCH 
Titel: Kollekten-Buch der Katholischen Kirchengemeinde Klausen 
Datierung: 1979/00/00 - 1992/00/00 
Umfang: 1 Buch, Quart 
 
 
 

1009 
C-LAGERBUCH 
Titel: Kirchenbuch von Krames 1818 
Enthält: Kurze Geschichte der Filiale Krames (Ergänzung von 1899). Anniversarien. 
Wittum der Filiale Krames. Güter der Filiale Krames. Stiftungen. Schuldner.  Kapitalien.  
Datierung: 1818/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 

1010 
C-LAGERBUCH 
Titel: Kirchenbuch von Pohlbach 1818 
Enthält: Kurze Geschichte der Filiale Pohlbach. Anniversarien.  Güter der Filiale 
Pohlbach. Stiftungen. Schuldner.  Kapitalien.  
Datierung: 1818/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
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1011 
C-LAGERBUCH 
Titel: Lagerbuch der Sukkursalkirche von Clausen 1823 
Enthält: Kurze Geschichte von Klausen. Series Pastorum. Kapitalien. Stolgebühren. Die 
Kirche. Inventar der Kirche. Das Pfarrhaus. Die Stiftungen.  
Datierung: 1823/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
Bemerkung: Beschriftung auf dem Etikett des Einbandes: "Lagerbuch der 
Sukkursalkirche von Clausen 1823". Darunter ein Handzeichen. Unter diesem: "Es liegt 
ein kleineres Lagerbuch vor, das von mir weitergeführt ist. Eckert, Pfr.(?)"  Die 
Abkürzung Pfr. ist nicht eindeutig. Es kann auch eine Jahreszahl sein. Dieser Vermerk ist 
1990 von Peter Dohms angefertigt worden. 
 
 
 

1012 
C-LAGERBUCH 
Titel: Lagerbuch der Filialkirche von Pohlbach 1829 
Enthält: Kurze Geschichte der Filialkirche Pohlbach (ergänzt 1888 durch den Text der 
Grundsteinlegung der neuen Kirche in lat. Sprache. Inventar der Kirche. Die Stiftungen.  
Datierung: 1829/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
Bemerkung: Das Buch beginnt mit der Seite 149. Auf vier losen Seiten: 1. Index. 2. Die 
Filialkirche zu Pohlbach. 3. Grundeigentum. 4. Text der Grundsteinlegung 1888 in 
deutscher Übersetzung. 
 
 
 

1013 
C-LAGERBUCH 
Titel: Lagerbuch 
Enthält: Grundvermögen, Stiftungen, Inventar. U.a. Auszüge aus der 
Grundsteuermutterrolle Crames und  Pohlbach 1917, Auszug aus dem Liegenschaftsbuch 
1952, Flurkarten.  
Datierung: 1831/00/00 - 1955/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
Bemerkung: Enthält einige lose Blätter. 
 
 
 

1014 
C-LAGERBUCH 
Titel: Lagerbuch 
Enthält: Vor allem: Gebäude, Grundvermögen, Stiftungen, Inventar.  
Datierung: 1962/00/00 - 1984/00/00 
Umfang: 1 Buch, Folio 
Bemerkung: Angelegt 1962 von Pfarrer Johannes Kiefer. Vervollständigt 1967 und 
1968. 
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1015 
C-RENTBUCH 
Titel: Rentbuch der Pfarrgemeinde Klausen 
Enthält: Vermögenswerte und Einnahmen der Pfarrkirche, der Filiale Krames, der 
Filiale Pohlbach 
Datierung: 1938/00/00 - 1958/00/00 
Umfang: 1 Buch, Quart 
Bemerkung: Zahlreiche lose eingelegte Schriftstücke. 
 
 
 

1016 
C-VERKÜNDIGUNGSBUCH 
Titel: Verkündigungsbuch 
Datierung: 1947/00/00 - 1952/00/00 
Umfang: 1 Buch 
 
 
 

Fotos 
             1017 
E-DIAS UND NEGATIV-FILME 
Titel: Negativ-Filme 
Enthält: Schwarz-Weiß-Negativfilme, auf denen erkennbar Personen abgebildet sind. 
Datierung: 1945/00/00 – 1955/00/00 (Schätzung) 
Umfang: ca. 12 Filmrollen, teils nur kleine Stücke und 4 Filme in Streifen. 
 
 
 

             1018 
E-DIAS UND NEGATIV-FILME 
Titel: Negativ-Filme 
Enthält: Schwarz-Weiß-Negativfilme, auf denen keine Personen abgebildet sind. 
Aufnahmen von Klausen? Reiseberichte? Landschaften? 
Datierung: 1945/00/00 – 1955/00/00 (Schätzung) 
Umfang: ca. 40 Filmrollen, teils nur kleine Stücke. 
 
 
 

             1019 
E-DIAS UND NEGATIV-FILME 
Titel: Diapositive 
Enthält: Schwarz-Weiß-Dias. Aufschrift der Kisten: 1. Hl. Messe u.a. (nicht geordnet); 
2. Hl. Messe etwa 20. Bilder allgemeiner Art; 3. Weihnachten; 4. Allerlei; 5. 
Landschaften, Tiere . .  
Datierung: 1945/00/00 – 1955/00/00 (Schätzung) 
Umfang: ca. 220 Dias in 5 Holzkisten. 
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Archivfremdes 
1020 

H-ARCHIVFREMDES 
Titel: "Nachweisung von Kapitalien der Kirche zu Sehlem, welche mittels gerichtlicher 
Klage resp. Gerichts-Zwanges" eingezogen werden sollen. 
Datierung: 1842/00/00 
Umfang: 1 Blatt 
 
 
 

1021 
H-ARCHIVFREMDES 
Titel: Protokoll des Gerichtsvollziehers Theodor Esch aus Trier bzgl. der Übertragung 
von Ansprüchen der Kongregation der Welschnonnen in Trier gegen Matthias Vollmann 
und Maria Katharina Handel aus Gladbach an Carl zu Löwenstein-Wertheim-Rosenberg 
aus Kleinheubach bei Aschaffenburg. 
Datierung: 1875/00/00 
Vorlaufzeit: 1865/00/00 
Umfang: 3 Blätter (nicht gelocht) 
Bemerkung: Das Protokoll enthält die Namen aller Schwestern der Kongregation der 
Welschnonnen in Trier im Jahre 1875. 
 
 
 

1022 
H-ARCHIVFREMDES 
Titel: Wahl des Kirchenvorstands 1929 in Piesport 
Enthält: Wählerliste, Niederschrift 
Datierung: 1929/00/00 
Umfang: 1 Faszikel 
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Kreuzindex 

 
 
Aachen     0047 
Ablaßbriefe     0110 
Abtei Klausen     0004, 0005, 0077 
Abtei Klausen, Dotierung     0003 
Abtei Klausen, Series der Prioren und Praelaten     0004 
Abteilungsprotokolle     0090 
Adamus, Prior in Klausen     0004 
Altar Filialkirche Krames     0060 
Altar Filialkirche Pohlbach     0065 
Altäre in der Pfarrkirche     0041, 0045 
Alte Kapelle Krames     0058 
Altes Pfarrhaus     0077-0079, 0081, 0182, 1014 
Altringer, Philipp Christoph Stadtrat von Trier, Stifter     0175 
Amiens     0055 
Angestellte der Kirchengemeinde im Kindergarten     0105 
Angestellte der Kirchengemeinde, Bezüge     0106, 0801-0808 
Anna-Altar, Restaurierung     0041 
Anniversarien     0961 
Anniversarien in Krames 1818     1009 
Anniversarien in Pohlbach 1823     1010 
Antonin, P. N.N. Dominikanter     0011 
Apostel-Altar, Restaurierung     0041 
Apostolat     0155 
Archivfremdes     1020-1022 
Arent, Peter Josef Kirchenrechner     0106, 0333-0338, 0479-0483,  
          0623-0627 
Arnoldi, Wilhelm Bischof von Trier     0152-0153 
Assmann, Hans Heizungsanlagen     0048 
Aufbau-Hilfswerk des Bistums     0010 
Augustiner Chorherren     0003, 0011 
 
Baldenau     0003 
Bardenhewer, N.N. Maler     0016 
Bastian, Johann Pfarrer Osann     0090 
Beck, N.N. Bürgermeister in Hetzerath     0948 
Becker, Klaus Beratender Ingenieur     0033 
Becker, N.N. Gemeindevorsteher Pohlbach     0070 
Becker, Renate Kinderpflegerin     0105 
Behr v., N.N. Regierungs- und Baurat     0023 
Belege zur Jahresrechnung Filiale Krames     0364, 0366, 0391,  
          0393-0412, 0414-0420, 0422-0425, 0740, 0851-0869, 0871- 
          0892 
Belege zur Jahresrechnung Filiale Pohlbach     0570, 0511, 0512,  
          0516, 0517, 0520, 0523, 0524, 0537-0542, 0544-0561,  
          0563-0569, 0571, 0771, 0893-0910, 0912-0931 
Belege zur Jahresrechnung Pfarrkirche     0225, 0227, 0233-0235,  
          0246-0281, 0421, 0810-0850 
Belege zur Jahresrechnung Restaurationsfonds     0633-0640, 0643,  
          0644, 0646-0648, 0651, 0654-0656, 0658, 0659, 0661 
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Belege zur Jahresrechnung Schule Krames     0669, 0681, 0687, 
          0689, 0692, 0694-0696, 0701, 0711-0716, 0718-0720,  
          0722, 0724-0727, 0729, 0731, 0732, 0734-0739, 0744-0747,  
          0749, 0752-0754, 0785 
Belege zur Jahresrechnung Schule Pohlbach     0756, 0764, 0765,  
          0767, 0774 
Berg, Alois Chorleiter     0106 
Berg, Matthias Küster und Organist     0098, 0101 
Bernkastel     0003 
Bertholdus, Prior in Klausen     0004 
Beschlussbuch     0990 
Bibliothek     0016, 0022, 0023, 0073 
Biedburg, Matthias Prior in Klausen     0004 
Bination     0109 
Binsfeld und Jansen, Glasmalerei Trier     0029 
Binsfeld, Franz Glasmalerei Trier     0025 
Bleichplatz     0077 
Blesius, Matthias     0150 
Böhr, Karl P. Architekt     0032 
Bokelmann und Kuhlo Herforder Elektrizitätswerke     0055 
Bommert, N.N. Bürgermeister Hetzerath     0006, 0077, 0097, 0159 
Bonn     0016, 0022, 0023 
Bornheim gen. Schilling, Werner Provinzial- bzw. Landeskonservator  
          0016, 0035 
Borromäusverein     0012, 0156 
Brand, Ernst Architekt Trier     0016, 0021, 0022, 0023, 0025-  
          0030, 0057, 0079,  
          0992 
Brandkatastrophe in Pohlbach    0007 
Brautexamensniederschriften     0113-0142 
Bretzenheim     0955 
Brockscheid     0055 
Bruch     0932 
Bruderschaften     0152, 0153, 0991 
Buden/Devotionalienläden     0149, 0159, 0161 
Büdinger, Franz     0150 
Budjet Krames     0793 
Budjet Pfarrkirche     0791 
Budjet Pohlbach     0795 
Buer     0052 
Burbach     0956 
Burg     0011 
Busley, J. Landesverwaltungsrat     0016, 0073 
 
Casel, Stiftung     0955 
Castor, Robert Josef Pfarrer in Hetzerath     0064, 0088 
Chorleiter     0106 
Christen, Johann Joseph     0986 
Chronik     0002-0012, 0992, 1009-1012 
Ciborium, Stiftung     0955 
Clemen, Paul Provinzial-Konservator     0022, 0023 
Clemens Wenzeslaus, Erzbischof von Trier     0004 
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Clerren, Johann Baptist Notar in Neumagen     0192 
Craemer, Peter Matthias     0986 
Cusanus-Hospital Bernkastel-Kues     0004 
 
D'Anethan, Carolus Casparus Prior in Klausen     0004 
Darlehen, Vergabe     0176 
Datteln     0011 
Dechant     0088 
Dechantenkonferenzen     0089 
Degner und Schade Elektrotechnische Fabrik Dorsten     0055 
Dekanatskapitel     0013, 0008, 0089 
Dekanatskonferenzen     0013, 0088 
Denzer, N.N. Kirchenrechner     0270-0278, 0280-0284, 0415-0429,  
          0560-0574, 0647-0661, 0732-0746, 0769-0782 
Devotionalien     0161, 0149, 0159, 0161 
Dias     1019 
Diefflen     0010 
Dienhart, Eva Stifterin     0041, 0956 
Dienhart, Joseph Stifter     0041 
Diensteinkommen des Pfarrers     0092, 0093-0096, 0947 
Dietz, Matthias Pfarrer Piesport     0090 
Dietzen, Johann Kirchenrechner     0238-0242, 0381-0385, 0528- 
          0532, 0699-0703 
Dincher, Nikolaus Dechant Sehlem     0013 
Dispense     0143, 0145, 0147 
Dominikaner in Klausen     0011 
Dominikanerinnen in Klausen     0087, 0192 
Droska, Franz-Josef Küster, Organist und Chorleiter     0106 
Düsseldorf     0016, 0024 
 
Eberhard, Matthias Bischof von Trier     0155, 1021 
Eberhard-Reliquien     0111 
Eckert, Franz Pfarrer     0002, 0012, 0022-0027, 0029,0050, 0063,  
          0064, 0077, 0087, 0093, 0096, 0103, 0104, 0109, 0153,  
          0154, 0192, 0968, 1011 
Egger, Karl Abt der Augustiner Chorherren     0011 
Ehedispense     0014, 0143, 0145, 0147 
Ehesakrament     0112-0147 
Ehesakrament, Einspruchsverfahren     0146 
Ehesakrament, Trennung eines Ehepaares     0144 
Einheitswertbescheide     0964 
Elger, P. N.N. Dominikaner     0011 
Empore, Änderung 1934     0056 
Enders, Dagmar Praktikantin     0106 
Engel, Alois     0151 
Eppelborn     0160 
Erster Weltkrieg     0002 
Erzbruderschaft der allerheiligsten Dreifaltigkeit     0004 
Erzbruderschaft des hl. u. unbefl. Herzens Mariä     01520991 
Erzbruderschaft von der Ehrenwache des hl. Herzens Jesu     0153 
Esch, Sylvia  Praktikantin     0106 
Esch, Theodor Gerichtsvollzieher Trier     1021 
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Esseln, Konrad Stifter aus Ferres     0956 
Eultgen, Andreas Pfarrer Rivenich     0109 
 
Fackel, Carl Bauleiter     0025, 0026, 0029, 0992 
Familienwochen     0157 
Fass, Nikolaus Schulamtsaspirant     0006 
Feller, Gregor     0106 
Feller, Johann Küster und Organist     0098 
Ferres     0956 
Feuerlöschbehälter     0010 
Filiale Krames, Rechtssachen     0985 
Filiale Pohlbach, Rechtssachen     0985 
Filialkirche Krames     0058, 0060, 1009 
Filialkirche Krames, Altar     0060 
Filialkirche Krames, Einweihung     0059 
Filialkirche Krames, Inventar     0038, 0061, 0062, 1014 
Filialkirche Krames, Kirchturm     0004 
Filialkirche Krames, Kreuzweg     0063 
Filialkirche Krames, Neubau 1900     0057 
Filialkirche Krames, Pläne     0057 
Filialkirche Pohlbach     1010 
Filialkirche Pohlbach, Altaraufsatz     0065 
Filialkirche Pohlbach, Benediction     0065 
Filialkirche Pohlbach, Beschreibung 1829     1012 
Filialkirche Pohlbach, Glocken      0068 
Filialkirche Pohlbach, Inventar     0038, 0066, 0067, 1014 
Filialkirche Pohlbach, Kreuzweg     0063 
Filialkirche Pohlbach, Neubau 1888     0065 
Filme     1017, 1018 
Filtzen, Simon Prior in Klausen     0004 
Fisch, Richard Heinrich Pfarrer     0012, 0018-0020, 0041, 0042,  
          0060, 0065, 0008, 0090, 0091, 0095, 0107, 0109, 0150,  
          0155, 0159, 0171, 0955, 0984, 0988, 0992, 1006 
Fischereirechte     0986 
Flerings, Joannes Prior in Klausen     0004 
Flurbereinigung     0181 
Flurbereinigung Sehlem     0180 
Flurkarten     0181, 1013 
Franziskanerinnen Trier     0041 
Franziskanerkloster, Planungen     0161 
Friedhof     0070, 0072, 0149, 1014 
Friedhof Krames     0069 
Friedhof, Kreuzweg     0037 
Friedhof, Rechnung der Anlage     0071 
Friedhofskreuz     0070 
Friedhofsordnung     0070, 0072 
Fritsch, Udalrich Stifter     0956, 0961 
Frühmesse, Finanzierung     0786 
 
Gansen, Anna     0105 
Gansen, Mechthild     0106 
Garage am Pfarrhaus     0076 
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Gaulard, Augustin Glockengießer Trier     0053 
Gebäudeversicherung     0967 
Gebetsapostolat     0155 
Gehaltsnachweisungen     0096 
Gemeindevertretung, Kirchliche     0971, 0972 
Gemeindevertretung, Kirchliche 1884     0973 
Gemeindevertretung, Kirchliche 1893     0975 
Gemeindevertretung, Kirchliche 1911     0976 
Gemeindevertretung, Kirchliche Wahlen 1875     0970 
Gemeindezuschuß zum Pfarrergehalt     0094 
Gerhardus, Prior in Klausen     0004 
Geschichte der Pfarrei     0011 
Geschichte der Pfarrei     0161 
Gladbach     0944 
Gladbach     1021 
Glocken Filialkirche Krames     0054, 0055, 0064 
Glocken Filialkirche Pohlbach     0054, 0055, 0064, 0068 
Glocken Pfarrkirche     0018, 0032, 0053, 0054, 0055 
Glocken, Beschlagnahme     0054, 0055 
Glockenstuhl     0030, 0055 
Glockenstuhl, Sanierung     0032 
Glücksspiele zur Wallfahrt     0159 
Gnadenaltar, Restaurierung     0043 
Gnadenkapelle, Bilder     0989 
Gnadenkapelle, Heizung     0048 
Großkampen     0010 
Grundbuchauszüge     0177, 0178, 0181 
Grundsteuermessbescheide     0964 
Grundstücke     0177, 0181, 0189 
Grundstücke, Ankäufe     0189 
Grundstücke, Verkäufe     0189 
Grundstücksangelegenheiten     0170, 0178-0180, 0187, 0188, 0192 
Grundvermögen     1013, 1014 
Grünhäuser, Nicolas Lehrer in Krames     0669 
Grunsteuerkataster     0177 
Gunsheimer, Peter Maler     0019, 0020, 0025 
Gutweiler     0933, 0956 
 
Hampel, Elisabeth Erzieherin     0105 
Handel, Maria Katharina     1021 
Hansen, Anton Bauunternehmung     0049 
Hansen, Matthias Bürgermeister Sehlem     0077, 0187 
Hau, Johann Pfarrer und Dechant in Piesport     0004 
Haubs, Joannes Prior in Klausen     0004 
Haubst, Jakob Pfarrer in Minheim     09620963 
Haubst, Jakob Pfarrer in Tettingen     0019, 0984 
Hauptaltar, Restaurierung      0041 
Haushaltspläne Filiale Krames     0793, 0794 
Haushaltspläne Filiale Pohlbach     0795, 0796 
Haushaltspläne Pfarrkirche     0791, 0792 
Haushaltspläne Schule Krames     0797 
Haushaltssatzungen der Kirchengemeinde     0798-0808 
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Hauskollekten     0015 
Hauskollekten für die Restaurierung der Kirche     0019, 0023, 
0024, 0030 
Hebelisten zur Kirchensteuer     0952, 0953 
Hegner, Josef Kirchenrechner     0285-0322, 0324-0332, 0430-0478,  
          0575-0622,  0662, 0663, 0747-0755, 0783-0785 
Hegner, Josef Lehrer in Krames     0002, 0108 
Heimatmuseum     0073 
Heinz, Felix Pfarrer Burg     0011 
Heizungsanlage Pfarrkirche     0035, 0036, 0047-0049 
Hemgesberg, Matthias Architekt     0074, 0075 
Hendle, Johann     0150 
Henseler, Alois Pfarrer Eppelborn     0160 
Herforder Elektrizitätswerke     0055 
Hermannus, Prior in Klausen     0004 
Hetzerath     0159, 0173, 0948 
Heusweiler     0151 
Hisgen, Franz Pfarrer     0014, 0090, 0109, 0159, 0956 
Hochaltar     0039 
Hochalter, Statikprobleme     0030 
Hohenpeissenberg     0011 
Hummens, Joannes Casparus Prior in Klausen     0004 
Hunolstein     0003 
Hypotheken     0932-0935, 0937-0940, 0942-0946, 0982 
 
Inventar Filialkirche Pohlbach 1829     1012 
Inventar Pfarrkirche     0040, 0955, 0989, 1011, 1013 
Inventarversicherung     0967 
Inventarverzeichnis     0038, 0044, 0046, 0061, 0062, 0066, 0067,  
          0080 
 
Jahresrechnung     0444a 
Jahresrechnung     0589a 
Jahresrechnung, Belege     0692, 0694-0996,, 0810-0869, 0871-0910,  
          0912-0931 
Jahresrechnungen, Bemerkungen der Bischöfl. Behörde     0787,  
          07880789 
Jahresrechnungen, Bemerkungen der Bischöfl. Behörde     0790 
Jahresrechnungen, Filiale Krames     0339-0483, 0788, 0798, 0799,  
          0800 
Jahresrechnungen, Filiale Pohlbach     0484-0627, 0789, 0798-0800 
Jahresrechnungen, Pfarrkirche     0195-0338, 0787, 798 -800 
Jahresrechnungen, Restaurationsfonds     0628-0663 
Jahresrechnungen, Schulfonds Krames     0664-0755, 0790 
Jahresrechnungen, Schulfonds Pohlbach     0756-0785 
Johannes ab Endhofen in Brabantia, Prior in Klausen     0004 
Jugendarbeit     0012 
Junges Johann, Winzer zu Maring     0984 
Junk, Joseph Ortsvorsteher Pohlbach     0065, 0095 
 
Kanoniker Klausen     0004 
Kanzel, Restaurierung     0041 
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Kanzem     0956 
Kapitalien, Ausleihung     0176, 0937-0939, 0943, 0946 
Kapitalvermögen     1015 
Kapläne     0091 
Kassenbuch     0997-1005 
Kassenbuch Krames     0994 
Kassenbuch Pfarrkirche     0995 
Kassenbuch Pfarrkirche und Filialen Krames und Pohlbach     0993 
Kassenbuch Pohlbach     0996 
Katasterauszüge     0177, 0178 
Kaufverträge     0187-0189 
Kaufverträge     0188 
Kaufverträge     0189 
Kesten     0956 
Keuffer, Max Direktor Stadtbibliothek Trier     0989 
Kiefer, Johannes Pfarrer     0011, 0035, 0047, 0049, 0087, 0088,  
          1014 
Kiefer, N.N. Maler Mettlach (Restaurator)     0041 
Kieffer, Carl Kunstschreiner Trier     0983 
Killburg, Jakob Stifter aus Kesten     0956 
Kindergarten     0105 
Kinheim     0956 
Kirchenaustritte     0083 
Kirchenbänke     0035, 0036 
Kirchenbänke, Versteigerungsprotokoll     0556 
Kirchenfabrikvermögen     0168, 0169 
Kirchenfenster     0006, 0010, 0029, 0042 
Kirchenkasse, Deficit     0982 
Kirchenkasse, Prüfung     0799, 0800, 0803-0806, 0808 
Kirchenkasse, Prüfungsberichte     0809 
Kirchenkasse, Revisionsprotokolle     0809 
Kirchenrechner     0982 
Kirchensteuer     0950-0954 
Kirchensteuer,  Pfändungsprotokolle     0996 
Kirchensteuer, Einführung     0012 
Kirchensteuer, Hebelisten     0952, 0953 
Kirchensteuer, Rückstände     0951 
Kirchenübertritte     0083 
Kirchenuhr     0052 
Kirchenvorplatz, Konflikte mit Nachbarn     0051 
Kirchenvorplatz, Mauer     0051 
Kirchenvorstand     0971, 0990 
Kirchenvorstand, Einladungen     0981 
Kirchenvorstand, Wahl 1961     0980 
Kirchenvorstand, Wahlen     0978, 0979 
Kirchenvorstand, Wahlen 1875     0970 
Kirchenvorstand, Wahlen 1881     0972 
Kirchenvorstand, Wahlen 1884     0973 
Kirchenvorstand, Wahlen 1887     0974 
Kirchenvorstand, Wahlen 1893     0975 
Kirchenvorstand, Wahlen 1911     0976 
Kirchenvorstand, Wahlen 1927     0977 
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Kirchenvorstand, Wahlen 1929 in Piesport     1022 
Kirchenwiese     0180 
Kirchenwiesen, Bewässerung     0988 
Kirchhof Krames     0069 
Kirchliche Gemeindevertretung, Wahlen 1875     0970 
Kirchliche Gemeindevertretung, Wahlen 1881     0972 
Kirchliche Gemeindevertretung, Wahlen 1884     0973 
Kirchliche Gemeindevertretung, Wahlen 1893     0975 
Kirchliche Gemeindevertretung, Wahlen 1911     0976 
Kirchliche Statistik     0082 
Kirchliche Steuern     0948, 0949, 0954 
Kirchturm in Krames     0004 
Kirchturm, Renovierung     0032 
Kirsten, N.N. Bürgermeister in Monzel     0095, 0159, 0175 
Klas, Adam Gemeindevorsteher Pohlbach     0070 
Klassen, Johannes Domkapellmeister     0055 
Klein, Heinrich Pfarrer     0039, 0077, 0086, 0149, 0152, 0171,  
          0956, 0962, 0963, 1009-1012 
Klein, Heinrich Pfarrer Beschwerden gegen     0086 
Kleinheubach bei Aschaffenburg     1021 
Kloster der Dominikanerinnen     0087 
Kloster der Dominikanerinnen, Rektorwohnung     0192 
Klüsserath     0173 
Knaup, Meinolph Orgelbauer     0983 
Kneipel, N.N. Schullehrer in Pohlbach     0086 
Koblenz     0024 
Kohl, Matthias Bauunternehmer Monzel     0065 
Kollekten     0015, 1007, 1008 
Kollekten für die Restaurierung der Kirche     0019, 0023, 0024,  
          0030 
Kollektenbuch     1007, 1008 
Köln     0024, 0042 
Kongregation der Jünglinge     0154 
Kongregation Unserer Lieben Frauen = Welschnonnen     1021 
Kongregationen      0991, 0154 
Konversionen     0083 
Korfhage und Söhne Uhren     0052 
Korum, Michael Felix Bischof von Trier     0154 
Kozmiensky, N.N. Rechtsanwalt     0104 
Kraemer, Carl Kirchenrechner     0171, 0217-0237, 0358-0380, 0503,    
          0505-0527, 0683-0698, 0982 
Kraemer, Hermann Küster und Organist     0098, 0099 
Kraemer, Katharina = Peter Matthias Wittib     0213-0216, 0354 
Kraemer, Matthias Küster     0097 
Kraemer, P. Kirchenrechner     0195-0197, 0339-0342, 0344 
Kraemer, Peter Matthias Kirchenrechner     0187, 0199-0212, 0343,  
          0345-0357, 0484-0504 
Kraemer, Peter Matthias Wittib Kirchenrechnerin     0213-0216,  
          0354, 0502 
Krames     0001, 0004, 0038, 0054, 0055, 0057-0064, 0171-0174,  
          0177, 0180, 0181, 0936, 0940, 0948 
Krames, Einwohnerzahl 1911     0948 
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Krames, Zivilgemeinde     0948 
Kreuzweg auf dem Friedhof     0037 
Kreuzweg in der Filialkirche Krames     0063 
Kreuzweg in der Filialkirche Pohlbach     0063 
Kreuzweg in der Pfarrkirche     0014, 0037 
Krickel geb. Dietzen, Angela     0150 
Krickel, Johann     0150 
Kriegerdenkmal     0070 
Kriegsjahre, Feuerschutz der Kirche     0010 
Kriegsschäden 1939 -1945     0010 
Kues     0004 
Kunstdenkmäler     0009 
Kunstgegenstände     0016, 0022, 0073 
Küster     0097, 0098, 0100-0104, 0106 
Küster und Organist, Einkommen u. Altersversicherung     0098 
Küster, Besoldung     0099 
Küstereifonds     0044 
Küsterhaus     1014 
Küster-Lieferung      0100, 0102, 0103, 0104 
Küster-Lieferung, Rechtsstreit     0103 
Küster-Lieferung, Rechtsstreit     0104 
 
Lagerbuch     1009-1014 
Läuteanlage, elektrische     0055 
Leeder, Johannes Augustiner Chorherr     0011 
Lehrer in Krames     0669, 0689, 0692, 0694-0996 
Lehrer in Pohlbach     0107 
Leuchter in der Pfarrkirche     0989 
Leys, N.N. Schulinspektor     0086 
Lichter, Philipp Pfarrer Piesport     0077, 0090, 0963 
Liegenschaften     0177, 0178, 0181, 1013, 1015 
Liegenschaften der Filiale Krames 1818     1009 
Liegenschaften der Filiale Pohlbach     1012 
Liegenschaften der Filiale Pohlbach 1818     1010 
Lieser     0955 
Linsel, Johann Pfarrer in Kanzem Stifter     0041 
Linsel, Valentin Stifter aus Kanzem     0956 
Lintz, Carolus Casparus praepositus in Klausen     0004 
Linz, Carl Caspar Pfarrer (Prior der Abtei Klausen)     0077,  
          0187, 0985 
Lothar, Erzbischof und Kurfürst zu Trier     0003 
Löwenstein-Wertheim-Rosenberg, Carl zu     1021 
Luftschutz     0012 
Luneville     1021 
Lutz, Anton     0151 
Luxemburg  1021 
 
Mahr, Theodor Heizungsanlagen     0047, 0049 
Mainz     0001, 0171 
Marhofer, Josef Dechant in Salmrohr     0013 
Marianische Jungfrauenkongregation     0991 
Marianische Kongregation für die Jungfrauen     0154 
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Marianische Sodalität für die Männer     0154 
Marienborn     0001, 0171 
Maring     0984 
Mark, August Glockengießerei     0055 
Mark, Johannes Glockengießerei     0055 
Martels, N.N. Probst     0004 
Martiny, Matthias Rektor des Cusanus-Hospitals     0004 
Marx, Peter Architekt Trier     0022 
May, Johannes Pfarrer in Wanderath     0004 
Meerfeld, N.N. Lehrer in Krames     0171, 0173 
Melchior, Jacob und Carl Leopold Atelier für Glasmalerei Köln     
          0042 
Mercator, Vincentius (Kraemer, Vinzenz) Vikar in Mainz, em. 
Pfarrer in Mercator, Vincentius (Kraemer, Vinzenz) Vikar in Mainz,  
          em. Pfarrer in Marienborn, Stifter 0171 
Messestiftungen     0957, 0958, 0959, 0960 
Meßstipendien     0095, 0959, 0960 
Metternich, Graf Wolff Provinzialkonservator     0030 
Metzen, Peter Matthias Bürgermeister Hetzerath     0006, 0171,  
          0173, 0681, 0682 
Mietvertrag     0183 
Minheim     0986 
Missionen     0157 
Mohm, N.N. Bürgermeister in Monzel     0949 
Molz, N.N. Bürgermeister Hetzerath     0008 
Molzheim     1021 
Montzel, Otto Subprior in Klausen     0004 
Monzel     0159, 0949 
Morde     0150 
Mülheim-Saarn     0011 
Müller, Peter Pfarrer Eppelborn     0160 
Müllers, Monika Praktikantin     0105, 0106 
Münster     0024 
Museum     0073 
Musikalien     0040 
 
Napoleon     0168 
Naturalienlieferungen     0094, 0100, 0947 
Neumagen     0192 
Neuminheim     0014 
Neuminheim, Umpfarrung     0014 
Nicknig, Johannes Pfarrer     0089, 0798-0808 
Nicolai, Stefan Bauunternehmer Zeltingen     0065 
Niersbach, Marlies Praktikantin     0105, 0106 
 
Obligationen     0932, 0933, 0940, 0942, 0944, 0945 
Organisten     0098, 0101, 0106 
Orgel     0016, 0017, 0020, 0030 
Orgel, Neubau 1853     0983 
Orgel, Neubau 1934     0056 
Orgelempore     0017, 0030, 0056 
Osann     0090 
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Otto, J. praelatus secundus in Klausen     0004 
 
Pachteinnahmen     1015 
Pachtverträge     018, 0184-0186 
Papst Clemens XIV.     0110 
Papst Pius IX.     0110 
Parkplatz     1014 
Pelm     0956 
Peters, Johann Pfarrer in Burbach     0956 
Pfarr- und Jugendheim     0183 
Pfarrbibliothek     1006 
Pfarrbücherei     0012, 0156 
Pfarrei Diefflen/Saar     0010 
Pfarrei Großkampen     0010 
Pfarrei Prüm     0010 
Pfarrei St. Antonius Trier     0010 
Pfarrei St. Gangolf Trier     0010 
Pfarrei, Geschichte     0011, 0161 
Pfarrer     0087 
Pfarrer als Dechant     0088 
Pfarrer, Diensteinkommen     0092, 0094, 0095, 0096 
Pfarrgemeinderat, Wahl 1975     0084 
Pfarrgemeinderat, Wahl 1979     0085 
Pfarrhaus, Altes     0077-0079, 0081, 0182, 1014 
Pfarrhaus, Beschreibung 1823     1011 
Pfarrhaus, Garage     0076 
Pfarrhaus, Inventar     0080, 1014 
Pfarrhaus, Neubau 1952/1953     0074, 0075 
Pfarrhaus, Reparaturen     0987 
Pfarrhaus, Wasserleitung     0078 
Pfarrheim     1014 
Pfarrhof     0077 
Pfarrkirche, Altäre     0041, 0045 
Pfarrkirche, Außentreppe     0050 
Pfarrkirche, Beschreibung 1823     1011 
Pfarrkirche, Chorfenster     0042 
Pfarrkirche, Dachsanierung     0027, 0028 
Pfarrkirche, Einbruchdiebstahl 1930     0016 
Pfarrkirche, freigelegte Malereien     00190025 
Pfarrkirche, Glocken     0053 
Pfarrkirche, Heizung     0035, 0036, 0047-0049 
Pfarrkirche, Hochaltar     0039 
Pfarrkirche, Inventar     0038, 0040, 0044, 0046, 0955, 0989, 1014 
Pfarrkirche, Kanzel     0041 
Pfarrkirche, Kirchenbänke     0035, 0036 
Pfarrkirche, Kirchenfenster     0010 
Pfarrkirche, Kreuzweg     0037 
Pfarrkirche, Leuchter     0989 
Pfarrkirche, Maßnahmen zum Schutz der Kunstwerke 1943     0016 
Pfarrkirche, Rechtssachen     0985 
Pfarrkirche, Reliquienschrein     0041 
Pfarrkirche, Renovierung     0033 
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Pfarrkirche, Restaurierung      0019, 0022-0026, 0029, 0016, 0017,  
          0018, 0020, 0030, 0042, 0992 
Pfarrkirche, Restaurierung 1964     0031 
Pfarrkirche, Sanierung der Sakristei     0021 
Pfarrkirche, Schlußsteine des Gewölbes     0034 
Pfarrkirche, Trockenlegung des Chores     0050 
Pfarrkirche, Umgestaltung 1965/1966     0035, 0036 
Pfarrkirche, Zustand 1826     0039 
Pfarrstelleneinkommen     0092, 0094, 0096 
Pfarrzusatzgehalt     0094, 0095, 1014 
Philipp Augustin zu Bernkastel, Hunolstein und Baldenau     0003 
Piesport     0004, 0090, 0956, 1022 
Pohlbach     0005, 0007, 0038, 0054, 0055, 0063-0068, 0095, 0107,  
          0150, 0175-0177, 0181, 0194, 0484-0627, 0756-0789, 0893-   
          0949 
Pohlbach, Einwohnerzahl 1911     0949 
Pohlbach, Zivilgemeinde     0949 
Portenhaus     0077 
Provinzialkonservator     0016 
Prozeßakten     0983, 0984, 0986, 0988 
Prozessionen     0158, 0162-0165, 0167 
Prüm     0010 
Puricelli, Fanny Stifterin     0955 
 
Rahm, Peter Josef Pfarrer     0008, 0037, 0059, 0063, 0087, 0090,  
          0109 
Rauen, Johann Bauunternehmer Dörbach     0065 
Rechtsstreitigkeiten     0962, 0963, 0983, 0985, 0986-0988 
Rechtsstreitigkeiten     0987 
Rechtsstreitigkeiten     0988 
Reis, C.M.B. Dachdecker und Klempnermeister Trier     0025, 0027 
Rekonziliationen     0083 
Religionsunterricht     0012, 0108 
Reliquien     0111 
Reliquien, Theresia vom Kinde Jesu     0111 
Reliquienschrein, Restaurierung     0041 
Renard, N.N. Beamter beim Provinzialkonservator     0016, 0023 
Rentbuch     1015 
Restaurationsfonds     0628-0663 
Revisionsprotokolle der Bürgermeisterei Sehlem     0268, 0412,  
          0644, 0767 
Rhoden, Franz     0187, 0986 
Rhoden, Matthias Lehrer in Krames     0097, 0687, 0689, 0692,  
          0694, 0695, 0696, 0989 
Rivenich     0109 
Rom     0011 
Ronig, Franz Bistumskonservator     0035 
Rosch, N.N. Bürgermeister Hetzerath     0070 
Rovers, P. Thimotheus OP Pfarrer     0076, 0167 
 
Sachlieferung an den Küster     0100, 0102-0104 
SA-Gruppe in Krames     0012 
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Sakristei, Heizung     0048 
Sakristei, Sanierung/Erweiterung     0021 
Saulgau     0151 
Scheit, Adelheit Kinderpflegerin     0105 
Schenkungen     0956, 0957 
Scherr, Friedrich Pfarrer in Gutweiler     0933, 0956 
Schieben, Johann Definitor Dreis     0013 
Schillo-Schwind-Krajewski Ingenieurbüro     0032 
Schleier, Anton Pfarrer Osann     0090 
Schlingen, N.N. Landrat Wittlich     0159 
Schlußsteine des Kirchengewölbes     0034 
Schmitz, Johann Josef      0173 
Schneider, Joseph Redemptorist aus Trier     0014 
Schorlemer, N.N. Baronin v. Stifterin     0955 
Schriftverkehr mit dem Bischöfl. Generalvikariat     0088 
Schu, Matthias Prior in Klausen     0004 
Schue, Wilhelm Pfarrer     0014, 0053, 0077, 0090, 0097, 0159,  
          0171, 0175, 0956, 0963, 0983, 0987 
Schulden, eigene     0965 
Schuldner der Filialkirche Krames     0940 
Schuldner der Filialkirche Pohlbach     0941, 0942, 0944, 0945 
Schuldner der Pfarrkirche     0932-0939, 0943 
Schuldner des Schulfonds Krames     0946 
Schuldverschreibungen     0932-0935, 0937-0940, 0942-0946, 1020 
Schule     0108, 0183 
Schulfonds Krames     0001, 0158, 0171-0173, 0664-0755, 0946, 0985 
Schulfonds Krames, Inventar     0174 
Schulfonds Krames, Stiftungsurkunde     0001, 0171 
Schulfonds Pohlbach     0175, 0756-0785 
Schulinspektikon     0107 
Schullehrer in Krames     0158 
Schullehrer in Pohlbach     0107 
Schunken, Joannes Prior in Klausen     0004 
Schweich     0933 
Schweinemarkt     0077 
Schwenger, R. Rechtsanwalt     0104 
Seelsorge     0012 
Seelsorge, besondere     0150 
Sehlem     0180, 0948, 1020 
Seibert, B. Stahlbau     0030, 0055 
Semper, N.N. Landrat in Wittlich     0948, 0949 
Series Pastorum     1011 
Sitten/Schweiz     0011 
Spang, N.N. Ortsbürgermeister Krames     0070 
Spang, Vinzenz     0150 
Spangenberg, Karl Kaplan     0091 
Spohr, Peter Stifter aus Pelm     0956 
Sportplatz (Kirchenwiese)     0180 
Staatliche Obrigkeit, Anordnungen     0015 
Stahl, N.N. Architekt     0079 
Statistik, kirchliche     0082 
Steffen, Johann Pfarrer in Kinheim     0956 
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Steffgen, N.N.  Maler Trier (Restaurator)     0041 
Stellenpläne     0801-0808 
Steuern der Bürger     0947 
Steuern, Kirchliche     0948-0954 
Steuern, staatliche     0964 
Stiftungen     0041, 0801-0808, 0955-0957, 1011-1015 
Stiftungen der Filiale Krames 1818     1009 
Stiftungen der Filiale Pohlbach 1818     1010 
Stiftungsurkunde Schulstiftung Krames (Original)     0001 
Stiftungsurkunde Schulstiftung Krames (Übersetzung)     0171 
Stolgebühren     0086 
Stolgebühren 1818     1009 
Stolgebühren 1823     1011 
Stolgebühren 1891     0092 
Stülb, Agnes Erzieherin     0105 
 
Tanzmusik     0149 
Tauschverträge     0180 
Testament des Pfarrers Fisch     0087 
Testament Haubst     0984 
Testamente     0956, 0957, 0961, 0962, 0963, 0984 
Tettingen     0019, 0984 
Teusch, N.N. Förster     0012 
Thoma, Fritz Architekt     0035, 0036, 0047, 0049, 0074, 0075 
Thul, Matthias Stifter aus Krames     0956 
Thul, N.N. Ortsvorsteher Krames     0159 
Thul, Peter Schuleinnehmer     0667-0680 
Todesfeststellungen     0151 
Trautzburg, Joseph Stifter aus Pohlbach     0956 
Trier     0003, 0010, 0021, 0022, 0024, 0027, 0028, 0047, 0049,  
          0983, 0989, 1021 
Turk, Anton Orgelbauer Klausen     0056 
Turmuhr     0052 
Turmuhr, Ziffernblatt     0025 
 
Umpfarrung von Neuminheim     0014 
Unfallschäden     0969 
 
Vakanzen     0090 
Verbrechen     0150 
Verkündigungsbuch     1016 
Verlöbnisbuch     0148 
Verlöbnisse     0148 
Vermögensangelegenheiten     0012 
Vermögensnachweise      0801-0808 
Vermögensverwaltung     0014, 0169, 0176, 0184-0186, 0190, 0193- 
          0931, 0936,  0962, 0963, 1015 
Verpachtungen     0184-0186, 0936 
Verpachtungsverhandlungen     0186 
Versicherungen     0966-0968 
Versicherungen     1014 
Versicherungsangelegenheiten     0969 
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Versteigerungen     0191, 0192 
Versteigerungsprotokolle, Getreide     0404 
Versteigerungsprotokolle, Heu und Grummet     0281, 0190, 0193,  
          0194, 0252-0260, 0262-0280, 0282-0284, 0396-0429, 0542- 
          0574 
Versteigerungsprotokolle, Obst     0265 
Verträge     0170 
Verwaltungsrat     0990 
Volksmissionen     0157 
Vollmann, Matthias     1021 
Voranschläge Filiale Krames     0394-0401, 0404-0412, 0414, 0416- 
          0427, 0793, 0794 
Voranschläge Filiale Pohlbach     0424, 0545, 0547-0572, 0795,  
          0796 
Voranschläge Pfarrkirche     0236, 0248-, 0249, 0252-0282, 0791,  
          0792 
Voranschläge Restaurationsfonds     0634-0644, 0646-0655, 0657,  
          0658 
Voranschläge Schulfonds Krames     0712-0729, 0731-0742, 0744,  
          0797 
Voranschläge Schulfonds Pohlbach     0756 
 
Wachs- und Ohligzins     0941 
Wackenroder, Ernst Kunsthistoriker beim Provinzialkonservator 
         0009, 0016 
Wallfahrt     0011, 0012, 0149, 0158-0167 
Wallfahrtsbüchlein     0161 
Wallfahrtskirche, Restaurierung     0018-0020, 0022-0026, 0029 
Walter, Carl Bildhauer Trier     0060 
Wanderath     0004 
Wasserleitung am alten Pfarrhaus     0078 
Wasserleitung Klausen     0012 
Wasserversorgung     0008 
Weber, Beate Kinderpflegerin     0105 
Wehr, Matthias Bischof von Trier     0011 
Weins, Peter Generalvikar in Trier     0011 
Weiß, Friedrich Schulmeister in Pohlbach     0941 
Welschnonnen     1021 
Werner, Michael Küster und Organist     0098 
Wildeman, Theodor Provinzialbaurat     0016, 0030 
Windesheimer Kongregation     0011 
Wintrich, Petrus Prior in Klausen     0004 
Wirtz und Schmitz, Architekten Trier     0043 
Wirtz, Reinhold Architekt     0018-0020 
Wittlich     0049, 0173, 0948, 0949 
Wittum Krames     1009 
Wolf, August Bauunternehmer Trier     0025 
 
Zelebret     0109 
Zens, Johann Kirchenrechner     0175, 0243-0245, 0386-0388, 0390,  
          0533-0535, 0628, 0704-0707 
Zilliken, Cäcilia Oberin (Welschnonnen)     1021 
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Zimmer, Sebastian Kirchenrechner     0020, 0246-0268, 0391-0414,  
          0537-0559, 0630-0646, 0708-0731, 0759-0768 
Zorn, Nikolaus praelatus primus in Klausen     0004 


